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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ   Πόρος, 11 Δεκεμβρίου 2024  

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ     Αρ. Πρωτ.: - 7745 - 

ΔΗΜΟΣ ΠΟΡΟΥ 

Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΤΜ. ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ 

ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 

Ταχ. Δ/νση: Πλ. Καραμάνου 7 

Ταχ. Κώδικας: Πόρος 180 20 

Πληροφορίες: Φ. Πρωτόπαπα 

Τηλ.: 2298320514 

e-mail: f.protopapa@poros.gr   

 

 

ΠΡΟΣ: 

(με ηλεκτρονική αλληλογραφία) 

1. κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους 
2. κ. Δήμαρχο 
3. κ. Γενική Γραμματέα  
 

 

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση σε τακτική συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου. 

 

Σας προσκαλώ στην 29η τακτική συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου που θα 

πραγματοποιηθεί την Τρίτη 17 Δεκεμβρίου 2024 και ώρα 16:45 στην αίθουσα 

εκδηλώσεων του κτηρίου Συγγρού, σύμφωνα με i) τις διατάξεις του ά. 67 του Ν. 

3852/2010 (ΦΕΚ 87/Α/7.6.2010) όπως αντικαταστάθηκε με το ά. 74 του Ν. 
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4555/2018 (ΦΕΚ 133/A/19.7.2018) και τροποποιήθηκε με το ά.6 του Ν. 5056/2023 

ii) τον Κανονισμό Λειτουργίας του Δημοτικού Συμβουλίου (Απόφαση Δ.Σ. 89/2011), 

iii) την υπ’ αριθμ. 98 και με αρ. πρωτ. 8182/26.1.2024 Εγκύκλιο του ΥΠΕΣ 

(ΑΔΑ:9ΝΚ846ΜΤΛ6-Π6Λ), για συζήτηση και λήψη Απόφασης στα παρακάτω 

θέματα της ημερήσιας διάταξης: 

 

1. Έγκριση Πολιτιστικού Προγράμματος Δήμου Πόρου έτους 2025. 

2. Λήψη Απόφασης περί έγκρισης Πρακτικού Κλήρωσης ανάδειξης τακτικών και 

αναπληρωματικών μελών για την σύσταση Επιτροπής Παραλαβής έργου: 

«ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΒΡΩΜΕΝΩΝ ΠΑΡΟΧΙΚΩΝ ΣΩΛΗΝΩΣΕΩΝ 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΠΟΡΟΥ». 

3. Λήψη Απόφασης περί έγκρισης Πρακτικού Κλήρωσης ανάδειξης τακτικών και 

αναπληρωματικών μελών για την σύσταση Επιτροπής Παραλαβής έργου:  

«ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΙΚΗΜΑΤΟΣ ΝΕΚΡΟΤΑΦΕΙΟΥ». 

4. Λήψη Απόφασης περί έγκρισης Πρακτικού Κλήρωσης ανάδειξης τακτικών και 

αναπληρωματικών μελών για την σύσταση Επιτροπής Παραλαβής έργου: 

«ΕΡΓΟ ΑΠΟΦΡΑΞΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΑΓΩΓΩΝ ΟΜΒΡΙΩΝ ΚΑΙ 

ΚΑΘΙΖΗΣΕΩΝ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΗΡΩΩΝ». 

5. Εξέταση αιτημάτων δωρεάν παραχώρησης χρήσης ακινήτων σε 

Σωματεία/Συλλόγους. 

6. Καθορισμός κριτηρίων για την παροχή επιδόματος σίτισης – διαμονής σε ιατρούς 

και εκπαιδευτικούς. 

7. Μείωση/Απαλλαγή από δημοτικά τέλη έτους 2025 και καθορισμός σχετικών 

κριτηρίων. 

8. Ορισμός μελών Επιτροπής Καθορισμού Τιμήματος Κινητών-Ακινήτων. 

9. Καθορισμός αμοιβής δικηγόρου για την παράσταση ενώπιον του Διοικητικού 

Πρωτοδικείου Πειραιά. 

10.Έγκριση 4ης Αναμόρφωσης Προϋπολογισμού Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου. 

11. Έγκριση 9ης Αναμόρφωσης Προϋπολογισμού Δήμου Πόρου έτους 2024. 

12. Έγκριση της Απόφασης Δημοτικής Επιτροπής (ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΔΗΜΟΥ ΠΟΡΟΥ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΑ ΑΡΘΡΑ 27-28 

ΤΟΥ Ν.5056/2023)». 
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13. Έγκριση δωρεάν παραχώρησης δημοτικού κοινόχρηστου χώρου για την 

τοποθέτηση προστατευτικού κιγκλιδώματος στο Μωροπούλειο Ίδρυμα λόγω 

επικινδυνότητας. 

 

 

 

Η Πρόεδρος του Δ.Σ. 

 

Ιωάννα Γρίβα 
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ΠΡΑΚΤΙΚΑ  

29ΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

ΔΗΜΟΥ ΠΟΡΟΥ 

ΤΗΣ 17ης-12-2024 

 

ΠΑΡΟΥΣΙΕΣ 
                                       

Πρόεδρος (κα Ιωάννα Γρίβα): Και προχωράμε, με την 29η1. Έχετε επιπλέον 

ανακοινώσεις Δήμαρχε; 

Δήμαρχος (κ. Γεώργιος Κουτουζής): Δεν έχω άλλες ανακοινώσεις. Το εικοσιεννιά 

θέμα, είναι το… 

Πρόεδρος: 29η Συνεδρίαση, είπαμε.  

Δήμαρχος: Ναι, 29η. 

Πρόεδρος: Όχι, όχι. 

Δήμαρχος: Είναι τα θέματα, της ημερήσιας. 

Πρόεδρος: Ναι.  

Δήμαρχος: Όχι, δεν έχω. 

Πρόεδρος: Ναι, ναι. Μου είχατε πει ότι, θέλετε να… 

κ. Δημητριάδης: Ναι, ναι. 

Πρόεδρος: Κάποιες ανακοινώσεις. Δεν ξαναπαίρνω παρουσίες2. 

κ. Δημητριάδης: Είναι οι ίδιες. 

Πρόεδρος: Λαμβάνω υπ’ όψιν τις παρουσίες, που ήταν προηγουμένως. Απλά, για 

τα πρακτικά, το λέω. 

 

 

 

                                            
1 Η 29η Τακτική Συνεδρίαση πραγματοποιήθηκε αμέσως μετά την 28η Ειδική Συνεδρίαση του 
Δημοτικού Συμβουλίου. 
2 Οι παρόντες Δημοτικοί Σύμβουλοι στην 29η Τακτική Συνεδρίαση, έτσι όπως καταγράφονται και 
στην 28η Ειδική Συνεδρίαση είναι οι εξής: κα Γρίβα (Πρόεδρος), κα Κουτουζή, κ. Γκιων, κ. 
Κανατσίδης, κ. Μάνεσης, κ. Μουτζουβής, κ. Ροΐδης, κ. Ρούσσος, κ. Δημητριάδης, κα Κανατσίδη, κα 
Καραμάνη, κ. Λίτσας, κ. Παπαχρήστου, κα Ροή. 
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 

 

κ. Δημητριάδης: Ωραία. Κι εμείς να συγχαρούμε για, την κυρία Αιγινίτου και εσάς, 

που την ψηφίσατε. Γιατί, δεν ήταν κάποια πρόταση της πλειοψηφίας. Ήταν, ήρθε η 

κοπέλα, η γυναίκα, μόνη της, έκανε την… προτάθηκε, όπως προβλέπει ο νόμος. 

Και την ψηφίσαμε, από ότι φαίνεται, όλοι. Δεν θεωρώ ότι, κανείς, φαντάστηκε ότι, 

είναι πρόταση του ενός ή του άλλου, γιατί τότε, δεν θα είχε εκλεγεί κιόλας. 

Τώρα, για τα θέματα που έχω, για τις ανακοινώσεις. Καταρχήν, θέλω να πω για 

όσους, κυρίως γι αυτούς που ακούνε. Επειδή δεν είναι, δεν ξέρει ο κόσμος τι γίνεται 

στην Δημοτική Επιτροπή. Και δεν ξέρουν και αρκετοί από τους Συμβούλους, που 

είναι εδώ, τι λαμβάνει χώρα στην Δημοτική Επιτροπή. Γιατί, δεν υπάρχει ζωντανή 

μετάδοση. Και θέλω να πω ότι, η κατάσταση που γίνεται, που ζούμε, τα… που ζει ο 

Δήμος βασικά. Και ζουν και τα δικά μας μέλη, που συμμετέχουν στην Δημοτική 

Επιτροπή, είναι δραματική. Δηλαδή, η εικόνα, που λίγο πολύ, τη βλέπει ο κόσμος 

και στα Δημοτικά Συμβούλια, με τις λάθος εισηγήσεις, με θέματα που δεν πρέπει, 

που δεν τίθενται σωστά προς ψηφοφορία ή δεν εφαρμόζεται σωστά ο νόμος. Το 

ίδιο γίνεται και στην Δημοτική Επιτροπή. Ενδεικτικά, στις τελευταίες τρεις 

συνεδριάσεις, 25 του μηνός, 25 Νοεμβρίου, 16… 10 Δεκεμβρίου και 16 Δεκεμβρίου, 

υπήρχαν λάθη, σχεδόν στα μισά θέματα.  Στις 25 Νοεμβρίου, υπήρχαν τα λάθη στις 

εισηγήσεις, για τα δημοτικά τέλη, που τα συζητήσαμε μετά και στο Δημοτικό 

Συμβούλιο.       

Στις 10 Δεκεμβρίου, στις πέντε από τις εννιά εισηγήσεις, υπήρχαν λάθη. Το ένα 

θέμα, μάλιστα, ήταν του Προϋπολογισμού. Εμείς τα επισημάνετε τα λάθη και 

διορθώθηκαν. Διαγραφές οφειλών, πληρωμές, μην τα λέω ένα - ένα. Έρχονται 

εισηγήσεις και η νομοθεσία που αναφέρεται δεν αφορά… είτε δεν αφορά το θέμα, 

είτε την εφαρμόζει λάθος η Δημοτική Αρχή. Και τελικά, ξανά προχθές, 16 του μηνός, 

στις τέσσερις από τις δώδεκα εισηγήσεις, πέντε, πάλι υπήρχαν λάθη. Λαμβάνονται 

αποφάσεις, από την Δημοτική Επιτροπή, οι οποίες είναι ακυρωτέες, δεν είναι 

σύννομες. Εγώ στενοχωριέμαι, γιατί είχαμε φέρει τον Δήμο σε ένα πολύ υψηλό 

επίπεδο και δεν θεωρώ ότι υπήρχαν… Εντάξει, ανθρώπινα λάθη, πάντα είναι στο 

πρόγραμμα. Αλλά, είχαν περιοριστεί, όσο το δυνατόν, περισσότερο. Και ξαφνικά, 

βλέπουμε, συνεχώς, να γίνεται κακή εφαρμογή του νόμου. Βλέπουμε, συνεχώς, το 
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φαινόμενο ότι, ο εισηγητής, που είναι το αιρετό όργανο, ο Πρόεδρος, στην Δημοτική 

Επιτροπή ή ο Δήμαρχος, στο Συμβούλιο, κατά κανόνα, εισηγείται λάθος πράγματα.  

Αναφέρει νομοθεσίες που δεν ισχύουν, θα τα δούμε και μετά στα θέματα, σε κάποια 

θέματα. Και τελικά, παίρνονται αποφάσεις, οι οποίες είναι παράνομες. Και εμείς, 

δηλώνουμε παρών, δεν τις προσβάλλουμε, δεν πηγαίνουμε στον Εισαγγελέα, δεν 

πηγαίνουμε στην Αποκεντρωμένη, δεν κάνουμε κάτι. Αλλά, είναι πολύ μεγάλο 

λάθος και είναι και σε κίνδυνο και οι υπηρεσίες του Δήμου και οι υπάλληλοι, οι 

οποίοι, παρά δείγματος χάριν, θα κληθούν μεθαύριο να κάνουν εβδομήντα οκτώ, σε 

εβδομήντα οκτώ αιτήσεις, λογαριασμών ύδρευσης, κάποιες διαγραφές, ίσως στους 

μισούς, δεν θυμάμαι το νούμερο, από τους εβδομήντα οκτώ. Αλλά η απόφαση της 

Δημοτικής Επιτροπής, για τις διαγραφές, δεν είναι σύννομη. Ενώ, μπορούσε να 

γίνει σύννομα. Και καλά ότι, δεν το κάνουν οι υπηρεσίες σωστά. Ο εισηγητής, δεν 

φέρνει σωστά το νόμο. Υπάρχουμε κι εμείς, που κάνουμε τον τερματοφύλακα, όχι 

γιατί θέλουμε να κάνουμε τη δουλειά σας. Είναι δική σας δουλειά, να έρχονται αυτά 

σωστά. Αλλά γιατί, εμείς δεν μπορούμε να ψηφίσουμε πράγματα… τα διαβάζουμε 

αυτά που μας στέλνετε. Και δεν μπορούμε να ψηφίζουμε πράγματα, που δεν 

βασίζονται στο νόμο. Και σας τα λέμε εκείνη την ώρα, γιατί φαίνεται κάνουμε… 

σίγουρα, κάνουμε πιό σωστή δουλειά, από τους εισηγητές και πιθανώς και 

περισσότερη, από την στιγμή που φέρνουμε σωστά τις εισηγήσεις και σας λέμε όλα 

τα λάθη. Και στις περισσότερες  περιπτώσεις, δεν το ακούτε. Θα έρθει, μετά,  θέμα, 

για τα… που θα συζητήσουμε, που δεν ακούτε και επιμένετε, στην λάθος εφαρμογή 

του νόμου, στην λάθος διάταξη που δεν ισχύει, στη μισή διάταξη που βρήκατε και 

στην άλλη μισή, που την ξεχάσατε.               

Κι έτσι, δεν συμμορφώνεστε με το νόμο, δεν ακούτε τις σωστές οδηγίες. Δεν είναι… 

δεν έχω καμία όρεξη εγώ, ούτε να κάνω μάθημα, ούτε να λέω τις σωστές οδηγίες. 

Μακάρι, μόνοι σας, να τις βρίσκατε. Και τελικά οι αποφάσεις είναι λάθος. Τι να πω. 

Πρέπει να το επισημάνω. Είναι και πολιτικό το θέμα, το απευθύνω και στον 

Δήμαρχο, σαν κριτική. Και ενημερώνω και τους δημότες. Ε… πάμε παρά πέρα. 

Αντίστοιχη περίπτωση, την οποία πρέπει να την θίξω. Οπωσδήποτε πρέπει να την 

θίξω, γιατί έχει απασχολήσει τις τελευταίες μέρες και τα… και τις… τα social media 

και οι ανακοινώσεις έχουν εκδοθεί και από μένα και από τον Δήμαρχο και από τον 

Πρόεδρο του Λιμενικού Ταμείου. Έχουμε πει επανειλημμένα, εδώ πέρα, για την 

υπόθεση της παραλίας Ασκελίου. Δεν θα πω ξανά τις λεπτομέρειες, δεν υπάρχει 

κανένας λόγος. Θα πω ξανά όμως, αυτό που είπα πρόσφατα σε ανακοίνωση μου 
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ότι, τελικά ήρθε το Λιμενικό Ταμείο, να παραδεχτεί ότι, με τους χειρισμούς που 

έγιναν το καλοκαίρι, μπορεί και να χάθηκαν τα χρήματα, τουλάχιστον 150.000€, 

μπορεί να χαθούν τέλος πάντων. Πρέπει να καταλογιστούν στους πλειοδότες των 

διαγωνισμών, που υπαναχώρησαν. Είναι ένα δεδομένο, είναι μια αλήθεια. Είναι μια 

πραγματικότητα, που συνέβη πριν μια βδομάδα, λοιπόν, περίπου δέκα μέρες, όταν 

πάρθηκε και η απόφαση του Λιμενικού Ταμείου. Βγάλαμε και ανακοίνωση  για να το 

πούμε. Και διαβάζω μια απάντηση, του Προέδρου και του Δημάρχου, προχθές, η 

οποία δεν αμφισβητεί την ουσία του θέματος. Δηλαδή, πράγματι λοιπόν, ξαφνικά 

μεταλλάζεστε τελείως σε σχέση με όσα λέγατε εδώ και δημόσια, τόσους μήνες. 

Αποδέχεστε… Βέβαια, ήρθε και στο Δημοτικό Συμβούλιο και το είπατε και σαν 

εισήγηση, κύριε Πρόεδρε ότι, ναι, μπορεί να χαθούν αυτά τα χρήματα. Και ξαφνικά, 

αφού αναγκάζεστε να αποδεχτείτε αυτό και τελικά, επιβεβαιωνόμαστε εμείς, 

πλήρως, που τα λέγαμε, όταν οι αποφάσεις ψηφίζονταν, αλλάζετε αφήγημα και 

ξαφνικά λέτε μάλλον, είναι έτσι πράγματι, αλλά φταίτε εσείς, γιατί δεν είχατε βάλει, 

στην διακήρυξη του διαγωνισμού, όρο για το τι θα γίνει με τους  καταλογισμούς. 

Αυτό λοιπόν, είναι ένα τεράστιο θέμα. Δηλαδή, έχουμε ρίξει τόσο χαμηλά, το 

επίπεδο του δημόσιου διαλόγου, επί των ημερών σας, που ο καθένας μπορεί να 

λέει ότι ψέμα θέλει. Ο όρος λοιπόν, ο έβδομος όρος του διαγωνισμού είναι εδώ, 

είναι εδώ, είναι εδώ. Είναι ο έβδομος όρος, το δημοσίευσα στο internet. Δεν τον 

εφαρμόσατε. Μπορούσατε να τον εφαρμόσετε και να πάτε να κλειδώσετε τα 

χρήματα, να τα καταλογίσετε και να εισπραχθούν. Και αν ο άλλος δεν τα δώσει, 

υπάρχουν τρόποι να εισπραχθούν. Δεν το κάνατε, αποφασίσατε να μην το κάνετε. 

Και έχετε και το θράσος επιπλέον, ενώ αποφασίσατε να μην εφαρμόσετε τον όρο, 

να  βγαίνετε και να λέτε δημόσια ότι, δεν υπήρχε όρος. 

Πρόεδρος: Ωραία. 

κ. Δημητριάδης: Βέβαια, αν υπάρχουν… οι δημότες που μας ακούν είναι δύο 

μεγάλες κατηγορίες. Η μία είναι, αυτή που διαβάζει, καταλαβαίνει, βλέπει και 

διαμορφώνει άποψη. Κι εγώ σε αυτήν απευθύνομαι. Και υπάρχει και μία άλλη, που 

εσείς απευθύνεστε σε εκείνους, που αν πείτε ότι έξω είναι μέρα, είναι νύχτα, έχει 

ήλιο, έχει φεγγάρι, ότι και να πείτε, θα σας χειροκροτήσουν. 

Πρόεδρος: Ολοκληρώστε. 

κ. Δημητριάδης: Οι οπαδοί… είναι μερικοί, οι οπαδοί σας. Και άλλοι και ένα άλλο 

κομμάτι αυτών που απευθύνεστε, είναι άνθρωποι, που δυστυχώς, δεν έχουν 
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δυνατότητα και γνώσεις στην πρόσβαση να διαβάζουν τις πρωτογενείς 

πληροφορίες. Κι έτσι,  εκμεταλλεύεστε αυτή την άγνοια για να λέτε ψέματα. 

Πρόεδρος: Ωραία. 

κ. Δημητριάδης: Και δεν γίνεται προφανώς, να το αφήσω ασχολίαστο… 

Πρόεδρος: Κύριε Δημητριάδη. 

κ. Δημητριάδης: …και να μην έρθω εδώ, να τα ακούν όλα αυτά… 

Πρόεδρος: Ολοκληρώσατε; 

κ. Δημητριάδης: Ναι, ολοκληρώνω. Κλείνοντας, κλείνοντας… Τώρα, θα κάνω και 

μια ερώτηση, γιατί είναι πολύ συναφής με το θέμα. Ε, αν έχουν εισπραχθεί και τα 

χρήματα… αφήστε τον καταλογισμό, που ξέρουμε ότι δεν έγινε, που δεν έχουν 

εισπραχθεί και μπορεί να μην εισπραχθούν μάλλον. Τα χρήματα από τον 

παραχωρησιούχο, που κάνατε απευθείας ανάθεση, είναι άλλη ιστορία αυτή, 

εισπράχθηκαν; Αυτά που έπρεπε. Έχει καταβάλλει το μίσθιο… 

Πρόεδρος: Ωραία. 

κ. Δημητριάδης:…του 2024; Όπως θα έπρεπε. Ένα απλό ναι ή ένα απλό όχι, θα 

μας διαφωτίσει και γι αυτό το κομμάτι.  

Πρόεδρος: Ωραία. Θα απαντήσει ο Δήμαρχος και μετά ο κύριος Μουτζουβής.  

Δήμαρχος: Λοιπόν, κύριε Δημητριάδη. Όλες οι εισηγήσεις, στις μέρες τις δικές μας,  

έρχονται από τις υπηρεσίες. Οι υπηρεσίες είναι υποχρεωμένες να κάνουν τις 

εισηγήσεις. Αυτοί υπογράφουν, αυτοί έχουν και την ευθύνη, όπως είπατε. Εμείς τις 

κοιτάμε, με τον νομικό σύμβουλο, νομικά και παράλληλα…  επειδή το έχετε πάει το 

θέμα της αντιπολίτευσης, μόνο σε θέμα εισηγήσεως και νομολογίας… Γιατί, αντί να 

μιλάμε για έργα και για σοβαρές αντιπαραθέσεις, όπως μιλάγανε τα παλιά χρόνια, 

τα Δημοτικά Συμβούλια, το έχουμε ρίξει στη νομιμοφροσύνη και στην νομολογία. 

Είναι ένας τρόπος αντιπολίτευσης και αυτός, δικός σας. Εμείς, ρωτάμε και σε 

άλλους Δήμους για θέματα, νομικούς συμβούλους  και σίγουρα, δεν τα φέρνουμε 

ελαφρά τη καρδία. Ούτε είμαστε τόσο αλαφροΐσκιωτοι να παίζουμε. Λοιπό, εσύ… 

όμως, η νομολογία στην Ελλάδα, διαφοροποιείται συνεχώς. Ίσως, σε κάποιες 

περιπτώσεις, ορθά, να έχουμε κάνει μερικά λάθη. Τις πιο πολλές φορές, η 

νομολογία είναι έτσι κι αλλιώς. Εσείς ψάχνεται το αλλιώς. Εγώ, άφησα τις υπηρεσίες 

να εισηγούνται, είναι η δουλειά τους. Εσείς τις είχατε εγκλωβίσει, δεν 

ασχολιόντουσαν. Είχατε την ομάδα σας, μέσα στο γραφείο Δημάρχου, η οποία 

έκανε τη δουλειά. Πέρασε ένας χρόνος, θα μάθουνε ξανά και οι υπηρεσίες του 

Πόρου να λειτουργούν σαν Δήμος, με υπηρεσίες, όχι σαν ομάδα Δημάρχου. Αυτό. 
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Όσο για το θέμα του Λιμενικού Ταμείου… Άλλωστε, όλες οι αποφάσεις που 

παίρνουμε, στέλνονται στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση για έγκριση. Η 

Αποκεντρωμένη δεν τρώει κουτόχορτο. Όταν βλάπτεται το δημόσιο συμφέρον, θα 

μας στείλει. Δεν κάνει πολιτική, όπως εδώ, για εντυπώσεις. Η Αποκεντρωμένη είναι 

ναι ή όχι. Και έχετε και το δικαίωμα και της προσφυγής. Τώρα, για το Λιμενικό 

Ταμείο, θα πω κάτι, που ίσως θα τα πει και ο Πρόεδρος. Αφήσαμε να περάσει η 

σεζόν, δεν θα βλαφτεί το Λιμενικό Ταμείο, σε τίποτα. 

Δόθηκε η υπόθεση σε δικηγόρο, όπως είδατε και μετά αφού ψηφίστηκε η ανάθεση 

σε δικηγόρο και είπατε ότι είναι μεγάλο το ποσό, μετά βγήκατε και είπατε ότι θα 

χαθούν τα λεφτά.  Τόσο καιρό περιμένατε, μήπως δεν πάμε καθόλου, να μας πάτε 

στον Εισαγγελέα, πιστεύω. Όμως, η δουλειά θα πάει, όπως πρέπει, νόμιμα και ο 

Δήμος και το Λιμενικό Ταμείο και ο Πόρος, δεν θα χάσει λεπτό του ευρώ. Τα νόμιμα. 

Πρόεδρος: Κύριε Μουτζουβή.         

κ. Δημητριάδης: Θα καταλογίσει λοιπόν, εννοείται; Ή είναι, λίγο… 

Δήμαρχος: Ότι πει ο εισηγητής, δικηγόρος ή θα την στείλει την υπόθεση 

δικαστήριο. Περιμένουμε μες την εβδομάδα, αυτήν εδώ, την εισήγησή του ή θα 

καταλογιστούν. Ότι πει ο δικηγόρος, είναι νομικός, έχει την ευθύνη. Εσείς, στην 

εισήγηση αυτού του νομικού, που έχουμε αναθέσει, μπορείτε να προσφύγετε, αν 

κάνει λάθος εισήγηση.  

κ. Δημητριάδης: …την ψηφίσαμε, κύριε Κουτουζή. 

Δήμαρχος: Ωραία. 

κ. Δημητριάδης: Ψηφίσαμε, να ανατεθεί.  

Δήμαρχος: Ωραία, περιμένουμε. Ναι, θα δώσει μια εισήγηση αυτός. 

κ. Δημητριάδης: Εγώ, δεν κατάλαβα τι διαβεβαίωση δίνετε τώρα. Είπατε ότι, δεν 

θα χαθεί ούτε ένα ευρώ… 

Δήμαρχος: Εμείς,  δίνουμε τη διαβεβαίωση… 

κ. Δημητριάδης: Αλλά, αν πει ο δικηγόρος… 

Δήμαρχος: Ακούστε, ακούστε… 

κ. Δημητριάδης:… ότι, δεν μπορούν να εισπραχθούν, θα τα χάσουμε. Σωστά; 

Δήμαρχος: Αν πει ο δικηγόρος ότι, δεν μπορούν να εισπραχθούν, εσείς, 

προστατεύοντας τα συμφέροντα του Λιμενικού Ταμείου, θα κάνετε την ενέργεια 

σας… 

Δημοτικός Σύμβουλος: (Ομιλεί εκτός μικροφώνου). 

κ. Δημητριάδης: Εσείς τι θα κάνετε. 
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Δήμαρχος: Εμείς, εμείς, αν πει αυτός ότι, δεν πρέπει να εισπραχθούν και θα το 

τεκμηριώσει νομικά, θα πιστέψουμε το δικηγόρο. 

κ. Δημητριάδης: Α, ωραία… άρα, μόλις ακυρώσατε τη διαδικασία… 

Δημοτικός Σύμβουλος: (Ομιλεί εκτός μικροφώνου). 

Πρόεδρος: Μην μιλάτε όλοι μαζί. 

Δήμαρχος: Δεν ακυρώνουμε τίποτα. Περιμένουμε κύριε Δημητριάδη. 

………….. 

Σε αυτό το σημείο ομιλούν ταυτόχρονα ο Δήμαρχος, ο κ. Μουτζουβής, ο κ. 

Δημητριάδης και άλλοι Δημοτικοί Σύμβουλοι. Είναι αδύνατη η απομαγνητοφώνηση. 

………….. 

Πρόεδρος: Μην μιλάτε όλοι μαζί. Ωραία. 

κ. Μουτζουβής:  Αν μου επιτρέπετε. 

Πρόεδρος: Ναι, κύριε Μουτζουβή. 

κ. Μουτζουβής: Λοιπόν, εντάξει. Θέλετε… Μου αρέσει μία έκφραση, που 

χρησιμοποιούσε παλαιότερα, «ο τυφλός τα τ’ ώτα τον τε νούν τα τ’ όμματ’ ει». 

Δηλαδή ότι, κάποιος δεν ξέρει ή δεν καταλαβαίνει τι πραγματικά γίνεται. Σηκώσατε 

μία… έναν όρο, ο οποίος δεν είναι αυτός που εφαρμόστηκε, για να γίνει 

επαναληπτικός διαγωνισμός και να συμμετάσχει ο αδερφός σας, ο κύριος 

Δημητριάδης ο Αλέξανδρος. 

κ. Δημητριάδης: Αυτός ήταν ο όρος, δεν τον εφαρμόσαμε. 

κ. Μουτζουβής: Αυτός ο όρος, που σηκώσατε εσείς, γιατί και η διακήρυξη είναι λίγο 

διάτρητη, που τη φτιάξατε εσείς, είναι ο όρος που λέει απευθείας παραχώρηση. 

Εμείς επιλέξαμε, για λόγους διαφάνειας, να πάμε σε νέο διαγωνισμό, σε 

επαναληπτικό, συγνώμη. 

κ. Δημητριάδης: Δεν εφαρμόσατε τον όρο, λοιπόν.   

κ. Μουτζουβής:  Εκεί λοιπόν…  

Πρόεδρος: Κύριε Δημητριάδη, αφήστε τον να ολοκληρώσει. 

κ. Μουτζουβής: Εφαρμόσαμε τον όρο 6 που λέει… αυτά που λέει… συγγνώμη, ο 

όρος 2, παράγραφος 6. Αν είχαμε εφαρμόσει αυτόν που λέτε εσείς, δεν θα 

μπορούσε να κατέβει ο αδερφός σας στον διαγωνισμό. Τέλος πάντων, εγώ θα σας 

κάνω μια μικρή αναδρομή… 

κ. Δημητριάδης: Τι σημασία έχει… 

Πρόεδρος: Κύριε Δημητριάδη. 

κ. Μουτζουβής:... αφήστε με να ολοκληρώσω, σας παρακαλώ πάρα πολύ. 
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κ. Δημητριάδης: Ναι…                 

κ. Μουτζουβής: Σας άκουσα με μεγάλη προσοχή. Λοιπόν…. ε, το πως γίνονται οι 

διακηρύξεις, πραγματικά, επαφίεται στο συλλογικό όργανο και στις αποφάσεις του. 

Εδώ,  έχω εγώ, λοιπόν, δύο διακηρύξεις, του Μικρού Νεωρίου, του 2020, είναι εδώ, 

είναι οι όροι διοικητικών προστίμων, σε κάποιον που φεύγει από την παραλία, το 

Μικρό Νεώριο. Δεν υπήρχε κανένας όρος. Την ίδια ημερομηνία, γίνεται ένας άλλος 

διαγωνισμός, πάλι, για το Μεγάλο Νεώριο, εδώ μάλιστα, αποχώρησε και ο 

πλειοδότης. Δεν υπήρξαν κυρώσεις διοικητικές, δεν υπήρχε τίποτα. Πάμε σε μια νέα 

διακήρυξη, λοιπόν, του Μεγάλου Νεωρίου, 21/1 του ‘21. Εδώ ερχόσαστε, τότε, 

μάλλον, οι διοικήσεις του Δ.Λ.Τ. Εγώ ξέρω πως έγινε, αλλά δεν είναι της παρούσης 

να πω. Και στον δεύτερο όρο, που εδώ προβλέπονται κάποιες κυρώσεις, βάζετε μια 

πολύ ωραία κύρωση και λέτε: μετά την κατοχύρωση της  τελευταίας, διαδικασίας 

εννοείται, ο πλειοδότης της πρώτης δημοπρασίας, θα επιβαρυνθεί με την πιθανή 

επί ελάτων, διαφορά του τιμήματος. Και  αυτό, γιατί το λέτε; Το λέτε γιατί, αν γινόταν 

ένας διαγωνισμός και κάποιος υπαναχωρήσει και γίνεται ένας δεύτερος, μπορεί το 

τίμημα να είναι λιγότερο ή και περισσότερο, από το πρώτο. Γι αυτό λέει, επιτυχών, 

της μικρότερης διαφοράς. Ερχόσαστε λοιπόν πάλι, η διοίκηση, μάλλον, του Δ.Λ.Τ. 

,το… 23/2 του 2022 και κάνετε έναν διαγωνισμό, για την Στάση Δέκα, στο Ασκέλι, 

στου Κολώνα, την παραλία απέναντι, όπως γνωρίζουμε όλοι. Κι εδώ πάλι, έχετε 

βάλει, πολύ ωραία, αυτή τη διάταξη εδώ, την κίτρινη, την έχουμε βάλει και στην 

ανακοίνωσή μας, τι ωραία, τι καλά. Για να εξασφαλιστούν, τυχόν, δικαιώματα και 

συμφέροντα του Δ.Λ.Τ., σε περίπτωση που υπαναχωρεί ένας πλειοδότης. Το ‘23, 

στην παραλία, στην διακήρυξη που  κάνατε την πρώτη, που δεν τελεσφόρησε, δεν 

ευδοκίμησε, γιατί είχε γίνει, γιατί είχαν γίνει ενστάσεις. Είναι η 4/2 του 2023, είναι 

αυτή εδώ. Ξαφνικά, αυτός ο όρος, παραλείπεται, κύριοι Σύμβουλοι και κύριοι 

Δημότες. Δεν ξέρω πως, αφού ενισχύεται το πλαίσιο, εφαρμογής όρων, του 

συλλογικού οργάνου, που λέγεται Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο, έρχεστε ξαφνικά και 

την παραλία του Ασκελίου, που είναι η σημαντικότερη, αυτή που βγάζει τα 

περισσότερα χρήματα για το Λιμενικό Ταμείο Πόρου και δίνεται ακριβά και την 

παραλείπετε. Έρχεστε, πάλι λοιπόν, το 2000… το ‘23, στον διαγωνισμό που γίνεται 

τον Νοέμβριο, ένα μήνα πριν παραδώσετε τη διοίκηση κι εσείς και το Λιμενικό 

Ταμείο και επισταμένως, μάλλον εσπευσμένως, θέλετε να κάνετε έναν διαγωνισμό. 

Τον κάνετε. Πάλι, εδώ, δεν βάζετε τον όρο, τον παραλείπετε. Εγώ, δεν θα πω, 

εσκεμμένως και με δόλο. Εδώ τι γίνεται; Εδώ λέμε, αν τον είχατε ότι, η εταιρία, ποιά 
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ήταν, η (......)  80.000, η εταιρία η δεύτερη, που ήταν η πλειοδότρια των 58.000, του 

κυρίου Μάνεση, θα μπορούσαν να καταλογιστούν για πέντε χρόνια ή τρία χρόνια, 

αναλόγως, η διαφορά των ποσών αυτών, στον πλειοδότη που υπαναχώρησε. Εσείς 

όμως, το παραλείψατε. Δεν θα πω εσκεμμένως ή με δόλο. Εγώ στη ζωή μου, ξέρετε 

πολύ καλά, είμαι πολύ καλοπροαίρετος.      

κ. Δημητριάδης: Αυτό τι είναι που σας… 

κ. Μουτζουβής: Και ολοκληρώνω… Αυτό, είναι όταν πάμε σε απευθείας 

παραχώρηση, είναι η περίπτωση του κυρίου, συγγνώμη, του Μάνεση του Γεώργιου, 

καταλάβατε; Εδώ λοιπόν πάμε και στον διαγωνισμό τον τελευταίο, που κάναμε 

εμείς, που ήταν επαναληπτικός. Γιατί κάναμε επαναληπτικό διαγωνισμό; Γιατί 

θέλαμε να αντιμετωπίσουμε το θέμα με διαφάνεια, γιατί η απευθείας παραχώρηση, 

ενδεχομένως να σήμαινε ότι θέλαμε κάποιον ή σε... κάποιον ή θέλαμε να 

εξαντλήσουμε τη νομοθεσία. Και πήγαμε σε επαναληπτικό διαγωνισμό. Με τους 

όρους της διακήρυξης, που εσείς, που η προηγούμενη διοίκηση,  είχε θέσει. Και 

όπως, πολύ σωστά,  κάποιος μου είπε, γιατί  δεν μπορούσατε  να τους αλλάξετε;  

Γιατί στον όρο 13 της διακήρυξης λέει ότι, αν γίνει επαναληπτικός διαγωνισμός, τότε 

θα είναι οι ίδιοι όροι της διακήρυξης. Έχετε δύο αντικρουόμενες, δύο 

αντικρουόμενους όρους. Ο πρώτος όρος είναι η παράγραφος 6, του όρου 2, που 

δίνει δύο επιλογές, στο συλλογικό όργανο, που είναι το Λιμενικό Ταμείο Πόρου και 

λέει, είτε γίνεται απευθείας παραχώρηση και καταλογίζεται το ποσό της διαφοράς, 

στον πλειοδότη που αποχωρεί, είτε πάμε σε απευθείας… σε επαναληπτικό 

διαγωνισμό. Εσείς όμως, ενώ, στις προηγούμενες τρείς, όχι εσείς, το Δ.Λ.Τ., στις 

προηγούμενες τρεις διακηρύξεις τον είχατε συμπεριλάβει, ως δια μαγείας, αρχές του 

2023 και στο τέλος του 2023, για την παραλία τη συγκεκριμένη του Ασκελίου, την 

είχατε απαλείψει… όχι εσείς, είχε απαλειφθεί, είχε παραληφθεί, είχε διαγραφεί. Αυτό 

είναι το πρόβλημα το νομικό, για τα 150 χιλιάρικα, κύριε Δημητριάδη και δεν είναι 

κάτι άλλο. Εγώ δεν θα ευνοήσω κανέναν, ούτε μπορώ να ευνοήσω. Εφαρμόζω το 

νόμο. 25 χρόνια στην δημόσια διοίκηση αυτό έκανα κι έτσι θα συνεχίσω. 

Πρόεδρος: Ολοκληρώσατε; Ναι, κύριε Δημητριάδη. Α, κύριε Μάνεση. 

κ. Δημητριάδης: Αν θέλετε, να απαντήσω…  

Πρόεδρος: Άμα  θέλετε να απαντήσετε συνολικά.  

κ. Δημητριάδης: …για να μην το ξεχάσω. 

Πρόεδρος: Εντάξει. Ωραία. Κύριε Δημητριάδη. 
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κ. Δημητριάδης: Για να μην ξεχάσω δηλαδή κάτι από… από όσα είπε ο κύριος 

Μουτζουβής. Δεν θα απαντήσω σε όλα. Γιατί το 90% όσων είπατε, όπως κάνατε και 

στο δελτίο τύπου που γράψατε με τον κύριο Δήμαρχο, είναι άσχετα με το θέμα. Το 

απλώνετε να μπερδευτεί ο κόσμος. Συγκρίνετε διαγωνισμούς από άλλες παραλίες, 

άλλων χρόνων, που προφανώς… 

κ. Μουτζουβής:  Με το ίδιο Λιμενικό Ταμείο. 

κ. Δημητριάδης:… με το ίδιο Λιμενικό Ταμείο, που είναι για άλλες περιπτώσεις και 

προφανώς, η κάθε διακήρυξη, μπορεί να έχει διαφορές με την άλλη. Όπως και 

να'χει, το κάνετε αυτό, για να μην απαντήσετε επί της ουσίας και να μην μείνουμε 

εκεί, για την διακήρυξη που κάνατε εσείς. Δηλαδή δεν συζητάμε τώρα. Εσείς, θέλετε 

να συζητήσουμε τι έκανε στους διαγωνισμούς του Μικρού Νεωρίου και του 

Ασκελίου, στην Δεκάτη στάση, το Λιμενικό Ταμείο πριν πέντε χρόνια. Αλλά… 

κ. Μουτζουβής: Πριν ένα χρόνο. 

κ. Δημητριάδης:… εσείς αποφασίζετε αυτό. 

κ. Μουτζουβής:  Ενάμιση χρόνο, ενάμιση χρόνο.  

Πρόεδρος: Κύριε Μουτζουβή… κύριε Μουτζουβή. 

κ. Δημητριάδης: …κι εγώ κρίνω… πριν ενάμιση χρόνο και πριν πέντε όμως,  γιατί 

είναι και του ‘20 κάποια, έτσι; Ωραία. Κι εγώ κρίνω, εγώ αυτό θέτω, εγώ αυτό θέτω 

κι εσείς αποφασίζεται να λέτε άλλα. Ότι μας απασχολεί, τι θα γίνει με τα 150 

χιλιάρικα που πρέπει να εισπραχθούν, από δύο πλειοδότες που υπαναχώρησαν και 

που εσείς έχετε διαβεβαιώσει κι εσείς και ο Δήμαρχος, αλλά τον Δήμαρχο δεν τον  

πιστεύουμε, γιατί και τώρα που το διαβεβαίωσε, στα τριάντα δευτερόλεπτα, το 

ανασκεύασε. Έχετε διαβεβαιώσει ότι, θα εισπραχθούν. Πάω λοιπόν στον πυρήνα, 

σε αυτό που μας ενδιαφέρει. Νομίζω και τον κόσμο, τουλάχιστον εμένα, αυτό που 

με ενδιαφέρει. Τα ψέματα, που γράψατε και λέτε, για τον όρο του διαγωνισμού. 

Απαλείψαμε τον όρο. Προφανώς, κάποιοι όροι δεν είναι ακριβώς οι ίδιοι, αλλά όρος, 

που να λέει τι γίνεται, όταν υπαναχωρεί ο πλειοδότης, υπάρχει και είναι αυτός, ο 

όρος 7. Δεν είναι καθόλου αντικρουόμενος, κύριε Πρόεδρε, ο όρος 7, με την 

παράγραφο 6, του δεύτερου όρου. Γιατί η παράγραφος 6, του δεύτερου όρου λέει, 

θα διαβάσω τις δύο πρώτες γραμμές και θα καταλάβει ο κόσμος. Σε περίπτωση 

που ο πλειοδότης, δεν προσέλθει για την παραλαβή του παραχωρητηρίου, αφού 

προηγουμένως προσκομίσει την εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης, τότε το 

Λιμενικό Ταμείο μπορεί ή να κάνει διαγωνισμό ή να πάει σε απευθείας 

παραχώρηση. Και ρωτάω εσάς, αν θέλετε θα το απαντήσετε ή θα το πω εγώ 
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αλλιώς. Είχε προσκομίσει ο κύριος Μπινιάρης, η εταιρεία Μπινιάρη και μετά η 

εταιρεία Γιώργου Μάνεση, εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης; Θέλετε να το πείτε 

με το στόμα… εσείς, για να μην το λέω εγώ, είχε; 

κ. Μουτζουβής:  Ολοκληρώστε, ολοκληρώστε. 

κ. Δημητριάδης: Είχανε; Πείτε το. 

κ. Μουτζουβής:  Ολοκληρώστε. 

κ. Δημητριάδης: Δεν θέλετε… 

κ. Μουτζουβής:  Ολοκληρώστε. 

κ. Δημητριάδης: Πείτε, αν είχανε.  

κ. Μουτζουβής:  Αν είχανε; 

κ. Δημητριάδης: Ναι, αν είχανε, ναι. Δεν ακούτε; 

κ. Μουτζουβής:  Ναι. Όχι, δεν είχανε…  

κ. Δημητριάδης: Όχι, δεν είχανε. Άρα λοιπόν, κύριοι, που ακούτε εδώ και 

οποιοσδήποτε μπορεί να αντιληφθεί, στοιχειωδώς, αυτά που συζητάμε, δεν είναι 

αντικρουόμενοι όροι. Γιατί ο δεύτερος όρος, στην παράγραφο 6, λέει τι γίνεται αν 

δεν έχουν… αν έχουν προσκομίσει και είναι αυτός που μόλις είπα… 

κ. Μουτζουβής:  Ναι. 

κ. Δημητριάδης: Και δεν εφαρμόζεται εδώ. Και ο όρος 7, που είναι αυτός, λέει, τι 

γίνεται όταν δεν έχουν προσκομίσει. Εσείς λοιπόν, ενώ είναι ξεκάθαρη η περίπτωση 

και έπρεπε να εφαρμόσετε τον έβδομο όρο και υποχρεωτικά, τόσο όταν έφυγε η 

εταιρεία Μπινιάρη, όσο και όταν έφυγε η εταιρεία Γιώργου Μάνεση και τις δύο 

φορές, να πάτε στον επόμενο πλειοδότη και με την ίδια, στην ίδια συνεδρίαση, 

άλφα, αναθέτουμε απευθείας στον επόμενο, τον δεύτερο και βήτα, καταλογίζουμε 

σε αυτόν που έφυγε, έβδομος όρος, ακριβώς ότι λέει.  

Εσείς, αντί να εφαρμόσετε αυτόν τον έβδομο, πήγατε και εφαρμόσατε τον όρο 2, 

παράγραφο 6, που μόνος σας είπατε τώρα, ότι δεν εφαρμόζετε, προκύπτει, εφόσον 

δεν είχαν φέρει την εγγυητική επιστολή και διαλέξατε με αυτόν τον τρόπο, να μπείτε 

σε μία οδό, που σήμερα καταλήγει να λέτε μόνος σας, αυτό που εμείς λέγαμε τότε. 

Ότι αν το κάνετε έτσι, εφαρμόζοντας το λάθος όρο, δεν θα μπορείτε να 

καταλογίσετε. Πήγατε λοιπόν και εφαρμόσατε τον λάθος όρο. Δεν μπορείτε να 

καταλογίσετε σύννομα, κατά πάσα πιθανότητα, το ομολογείτε, αναθέτοντας σε 

δικηγόρο. Ενώ αν πηγαίνατε στον 7, ένας Πρόεδρος του Λιμενικού Ταμείου ή 

Δήμαρχος, θέλει να καταλογίσει, να πάρει τα 150 χιλιάρικα. Θέλει να τιμωρήσει και 

ας είναι αδερφός του Δημοτικού Συμβούλου της πλειοψηφίας, έτσι θα ‘πρεπε. Αυτόν 
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που ήρθε και χάλασε τον διαγωνισμό, έδωσε 40 χιλιάρικα, 30, 80 και μετά φεύγει. 

Για να μπορείς να τον τιμωρήσεις και να πάρεις τα χρήματα, που  έχεις κλειδώσει 

από τον διαγωνισμό σου, εφαρμόζεις τον όρο 7. Και ταυτόχρονα, την ίδια στιγμή 

αναθέτεις στον δεύτερο. Δεν ήθελε κανείς να είναι ο αδερφός μου, ας ήταν ο 

δεύτερος, που ήταν στον πρώτο διαγωνισμό. Στον δεύτερο, θα ήταν ο αδερφός 

μου, αλλά αφού ήδη είχατε κάνει τις αλχημείες, όλες αυτές και τις μεθοδεύσεις. 

Πρόεδρος: Κύριε Δημητριάδη. 

κ. Δημητριάδης: Και αναθέτοντας στον δεύτερο, θα είχατε την ίδια στιγμή 

παραχωρησιούχο  και η παραλία, θα είχε λειτουργήσει κιόλας, από τις αρχές του 

χρόνου.  

Πρόεδρος: Ωραία.  

κ. Δημητριάδης: Εσείς επιλέξατε, επίτηδες, να εφαρμόσετε διάταξη… 

Πρόεδρος: Το είπατε, τόσες φορές. 

κ. Δημητριάδης:...η οποία δεν εφαρμόζεται… 

Πρόεδρος: Εντάξει, ωραία.  

κ. Δημητριάδης:...και τελικά, αυτό θέτει σε κίνδυνο τα χρήματα του Λιμενικού 

Ταμείου… 

Πρόεδρος: Ωραία. 

κ. Δημητριάδης:...και σίγουρα οι άνθρωποι, που γλιτώσαν 150.000, τουλάχιστον… 

γιατί δεν προ υπολογίζονται τα πέντε χρόνια… 

Πρόεδρος: Ολοκληρώστε, σας παρακαλώ.        

κ. Δημητριάδης:... και ο ένας τυγχάνει αδερφός του Δημοτικού Συμβούλου, τρίβουν 

τα χέρια τους από χαρά. 

Πρόεδρος: Ωραία. 

κ. Δημητριάδης: Χάριν στις ενέργειες σας. Ο ρόλος σας όμως κύριε Πρόεδρε, 

κύριε Δήμαρχε, δεν είναι να τρίβουν εκείνοι τα χέρια τους από χαρά, αλλά όλοι εμείς 

εδώ και οι δημότες… 

Πρόεδρος: Ωραία. 

κ. Δημητριάδης:...να ξέραμε ότι διοικείτε το όργανο… 

Πρόεδρος: Κύριε Μουτζουβή. 

κ. Δημητριάδης:... με γνώμονα, να εξασφαλίστε τα έσοδα του… 

Πρόεδρος: Ολοκληρώστε. 

κ. Δημητριάδης:...και όχι να τα χάσετε μέσα από τα χέρια σας.     

κ. Μουτζουβής:  Όπως σας είπα… 
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κ. Δημητριάδης: Και μετά… και το κερασάκι στην τούρτα… 

κ. Μουτζουβής:  Ολοκληρώστε κύριε Δημητριάδη, εντάξει. 

κ. Δημητριάδης: Κι εσείς μιλούσατε τόση ώρα. 

κ. Μουτζουβής:  Ολοκληρώστε. 

κ. Δημητριάδης: Και το κερασάκι στην τούρτα, είναι το ψέμα, που λέτε ότι ο όρος 

δεν υπήρχε και ο όρος είναι εδώ και μπορούνε να τον δούνε… 

κ. Μουτζουβής:  Ναι. 

Πρόεδρος: Ωραία. 

κ. Δημητριάδης:...και όσοι μας ακούνε, στο facebook που τον έχω αναρτήσει. 

κ. Μουτζουβής:  Εγώ, δεν θα πω ότι λέτε ψέματα, θα πω ότι λέτε ανακρίβειες. Σας 

αρέσει να λέτε ανακρίβειες, για να παραπλανείτε τον κόσμο. Αυτό που σηκώσατε 

και πάλι, είναι ένας όρος, δεν είναι όμως, ο μοναδικός όρος μέσα στην διακήρυξη. 

Άλλωστε, η διακήρυξη και η απόφαση μας να γίνει επαναληπτικός διαγωνισμός, 

έχουν τύχει των εγκρίσεων και του Υπουργείου Ναυτιλίας. Κι έχει κλειδωθεί εκεί. 

Αυτό που θέλετε εσείς, ως επίφαση, να παρουσιάζετε, για να είναι, προς το 

ακροατήριο σας, πιθανόν, να είναι ικανοποιημένο. Εγώ, επαναλαμβάνω και πάλι. 

Το νομικό κενό που υπάρχει, για να μην εισπραχθούν όλα τα χρήματα, γιατί 

χρήματα θα εισπραχθούν, είναι η παράλειψη, σκοπίμως ή ασκό… ή δεν ξέρω, 

ηθελημένα. Ηθελημένα, σκοπίμως ή και από παράλειψη. Να περάσει η διάταξη, 

που υπήρχε σε δύο προηγούμενες… ενός έτους, προηγούμενες εννοώ, όχι 

πενταετίας πίσω, από τη διοίκηση του Δ.Λ.Τ. την ίδια, από τον πρώην Πρόεδρο, του 

Δ.Λ.Τ. Που παραλήφθηκε αυτή η διάταξη, γι αυτό γεννάται το νομικό κενό. Γι αυτό 

τη στείλαμε για γνωμοδότηση. Όχι, για να μου κουνάτε, εμένα, το δάχτυλο, για τον 

έβδομο όρο.Γιατί ο έβδομος όρος εφαρμόζεται, όταν κάνεις απευθείας 

παραχώρηση. Και θα εφαρμοστεί. Ο έβδομος όρος εφαρμόζεται, όταν κάνεις 

απευθείας παραχώρηση. Επίσης, θα ήθελα να πω ότι, αν είχατε λίγο… 

κ. Δημητριάδης: Δεν είναι σωστό αυτό που λέτε, αν θέλετε…  

κ. Μουτζουβής:  Εντάξει, θα το δείτε. Επίσης, θα πω κάτι, αν… 

κ. Δημητριάδης: Μα λέτε κάτι που δεν γράφει… 

κ. Μουτζουβής:... θα μπορούσατε να παίρνατε, αν δεν θέλατε να ευνοήσετε ή να 

μην ευνοήσετε κάποιον, θα μπορούσατε να παίρνατε μία προκήρυξη της 

Κτηματικής, που έχει πολύ απλούς όρους μέσα. Και μεταξύ αυτών, έχει και τον όρο 

το τι γίνεται σε έναν διαγωνισμό. Και σου λέει ότι… σε περίπτωση που υπάρχει, 

που δεν… που αποχωρήσει ο πλειοδότης, καταλογίζεται στον πλειοδότη, η διαφορά 
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της τελικής προσφοράς του και της τελικής προσφοράς του επόμενου… ξανά, 

πλειοδότη. Αυτό ήταν τόσο απλό. Εσείς δεν το εφαρμόσατε, δεν θέλατε να το 

υιοθετήσετε… 

κ. Δημητριάδης: Εσείς είσαστε διοίκηση, κύριε Μουτζουβή. 

κ. Μουτζουβής:  Όχι, εμείς; Εμείς…             

Πρόεδρος: Κύριε Δημητριάδη… 

κ. Μουτζουβής:  Εμείς, λειτουργήσαμε… 

κ. Δημητριάδης:... θα τρελαθούμε… 

Πρόεδρος: Ναι, αλλά εκείνος δεν σας διέκοψε… σας παρακαλώ. 

κ. Μουτζουβής: ... η προηγούμενη…  η προηγούμενη διοίκηση του Δ.Λ.Τ. και το… 

κ. Δημητριάδης: Μα εσείς κάνατε… 

κ. Μουτζουβής:... και το κλίμα εδώ… 

κ. Δημητριάδης:... εσείς το κάνατε. 

Πρόεδρος: Ωραία.  

κ. Μουτζουβής:  Εγώ θεωρώ ότι, μπορεί να έγινε λάθος στην μεταφορά, στο copy -

paste, που λέμε απλά, από τη μία διακήρυξη, στην άλλη και να απαλείφθηκε αυτός 

ο όρος. Το πρόβλημα το νομικό, όπως πολύ καλά είδατε, στην εισήγηση μας, είναι 

αυτό. Ότι, δεν υπάρχει η διάταξη, που υπήρχε σε δύο…  και το λέμε κιόλας,  σε δύο 

προηγούμενες διακηρύξεις του Λιμενικού Ταμείου. Εμείς, ήρθαμε να διαχειριστούμε 

μία διακήρυξη, που είχε εκδώσει το Λιμενικό Ταμείο Πόρου, το οποίο, με την 

προηγούμενη διοίκηση του. Καταλάβατε; Και δεν μπορούσαμε να την αλλάξουμε, 

γιατί είχε την δέσμευση η διακήρυξη.  

κ. Δημητριάδης: Και γιατί… 

κ. Μουτζουβής:... δεν θα το λύσουμε εδώ. 

Πρόεδρος: Λοιπόν. 

κ. Δημητριάδης:... τον δεύτερο όρο, κύριε Μουτζουβή;… 

Πρόεδρος: Κύριε Δημητριάδη, δεν έχετε το λόγο…  

κ. Μουτζουβής:  Ορίστε; 

Πρόεδρος:...δεν έχετε το λόγο.  

κ. Μουτζουβής:  Εφαρμόσαμε επαναληπτική διαδικασία. Που επαναληπτική 

διαδικασία, γεννάται μόνο από τον δεύτερο όρο, από την παράγραφο 6, 

καταλάβατε; Που θέλαμε…  

κ. Δημητριάδης: Αφού είπατε ότι… 

Πρόεδρος: Μην κάνετε διάλογο. 
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κ. Μουτζουβής:… ήταν η δική μας απόφαση αυτή. 

κ. Δημητριάδης: Χωρίς… 

Πρόεδρος: Μην κάνετε διάλογο. 

κ. Μουτζουβής:  Αιτιολογημένος, αιτιολογημένος και έχει εγκριθεί από το 

Υπουργείο  Ναυτιλίας. 

κ. Δημητριάδης: Χωρίς εγγυητικές; 

Πρόεδρος: Κύριε Μουτζουβή, ολοκληρώσατε; 

κ. Μουτζουβής: Ορίστε; 

κ. Δημητριάδης: Χωρίς εγγυητικές; 

κ. Μουτζουβής: Εγγυητικές δοθήκαν, δοθήκαν όλες. Για… συμμετοχής λέτε; 

Συμμετοχής;  

κ. Δημητριάδης: Όχι, για τον παραχωρησιούχο, τον πλειοδότη που υπαναχώρησε. 

κ. Μουτζουβής:  Τον πλειοδότη; 

κ. Δημητριάδης:...είπατε μόνος σας… 

κ. Μουτζουβής:  Τον πλειοδότη; Αν θυμάστε, αν θυμάστε ο πλειοδότης, στην 

πρώτη διαδικασία, ήταν σε αναμονή, τέσσερις μήνες, τεσσερισήμισι μήνες, μέχρι να 

έρθει η έγκριση. Η έγκριση ήρθε, 22 Απριλίου του 2024. Και όταν τον καλέσαμε,  σε 

όρους ότι δεν μπορούσε να φέρει σε πέρας το εγχείρημα αυτό. Και μας… 

κ. Δημητριάδης: Ωραία, εγγυητική, εγγυητική… 

κ. Μουτζουβής:  Πως θα έφερνε και εγγυητική; 

Πρόεδρος: Ωραία… 

κ. Δημητριάδης: Άρα δεν έφερε… 

Πρόεδρος: Κύριε Δημητριάδη… 

κ. Δημητριάδης: Όμως, εσείς μας δώσατε τον όρο, που είναι για την παραλία… 

κ. Μουτζουβής:  Όχι, κάνετε λάθος, κάνετε λάθος… 

Πρόεδρος: Κύριε Μουτζουβή, κύριε Μουτζουβή. 

κ. Μουτζουβής:… να απαντήσετε. Τέλος πάντων, η απόφαση μας ήταν αυτή.  Να 

γίνει επαναληπτικός διαγωνισμός, με διαφάνεια. Με συμμετέχοντες. Και μάλιστα, 

δώσαμε την ευκαιρία στον αδερφό σας, να κάνει το πρώτο του επιχειρηματικό βήμα 

στον Πόρο. 

κ. Δημητριάδης: Ε καλά συγνώμη… 

Πρόεδρος: Κύριε Δημητριάδη… 

κ. Δημητριάδης:... ευχαριστώ, που δεν τον αποκεφαλίσατε κιόλας και του δώσατε 

την ευκαιρία.  
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Πρόεδρος: Λοιπόν… 

κ. Δημητριάδης: Σοβαρά; 

κ. Μουτζουβής: Τι κάναμε; 

Πρόεδρος: Λοιπόν… μην κάνετε…  

κ. Δημητριάδης: Ε γιατί.. μου το λέτε δηλαδή; Του δώσατε… 

Πρόεδρος:  (Ομιλεί, αλλά είναι αδύνατη η απομαγνητοφώνηση). 

κ. Μουτζουβής:  Ο αδερφός σας, με τον επαναληπτικό διαγωνισμό ήρθε… 

κ. Δημητριάδης:... ευχαριστώ εκ μέρους του, για το μεγαλείο σας, που του δώσατε 

και την ευκαιρία να συμμετέχει. 

Πρόεδρος: Κύριε Μάνεση, θέλετε να μιλήσετε;  

κ. Δημητριάδης: Δεν τον, δεν τον αποκλείσατε. 

Πρόεδρος: Λοιπόν. Τον λόγο έχει ο κύριος Μάνεσης. 

κ. Μουτζουβής:  Δεν τον αποκλείσαμε; 

Πρόεδρος: Τον λόγο έχει ο κύριος Μάνεσης. 

κ. Δημητριάδης: Δεν τον αποκλείσατε. Αλλά γιατί το λέτε με περηφάνια; Έπρεπε… 

κ. Μουτζουβής:  (Ομιλεί εκτός μικροφώνου, αδύνατη η απομαγνητοφώνηση). 

Δημητριάδης:.. να τον κόψετε; 

Πρόεδρος: Κύριε Μουτζουβή, μην ξεκινάτε διάλογο. Εεμ… Πέντε φορές το έχω πει, 

όμως. 

κ. Μάνεσης: Πάντως, από την στιγμή που το Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο αυθαιρετεί 

και κάνει διαγωνισμούς όπου θέλει, τα 150 χιλιάρικα, τα παίρνει κάλλιστα και στους 

επόμενους διαγωνισμούς που θα κάνει. Δεν μπορεί, ένα Λιμενικό Ταμείο, να  πει 

εδώ κάνω διαγωνισμό, εδώ δεν κάνω διαγωνισμό. Δηλαδή, ποιά είναι τα κριτήρια; 

Είναι οικονομικά; Ε τότε, πρέπει να κάνει διαγωνισμό, σε όλο το νησί. Που μπορεί 

να κάνει, δεν ξέρω, δυνητικά μπορεί να κάνει και σε άλλες παραλίες, στο μέλλον. 

Αυτό. 

κ. Δημητριάδης: Ε , πρέπει να… 

Πρόεδρος: Δεν έχετε άλλο… 

κ. Δημητριάδης: Ένα λεπτό, δεν θα αργήσω. 

Πρόεδρος: Κύριε Δημητριάδη… 

κ. Δημητριάδης: Ένα λεπτό, ένα λεπτό… Κι επίσης…  

Πρόεδρος: Λοιπόν, τριάντα δευτερόλεπτα και μετά έχει τον λόγο ο Δήμαρχος κι 

έκλεισε το θέμα. 
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κ. Δημητριάδης: Θέλω να πω στον κύριο Μάνεση, τον διαγωνισμό, τον έκανε δύο 

φορές, η δική σας δημοτική διοίκηση. Εσείς, διαφωνούσατε με εμένα που τον έκανα 

και είστε σε μια παράταξη, που τελικά και έκανε διαγωνισμό, ξανά και μετά έδωσε 

απευθείας παραχώρηση, όχι σε σας που ήσασταν ο… αν πάμε σε απευθείας 

παραχώρηση, χωρίς να εφαρμοστεί αυτός ο όρος, μπορώ να σας τον δώσω κιόλας, 

ο 7, μόνο εσείς μπορείτε να πάρετε την παραλία. Και αντί για σας, η διοίκηση η δική 

σας…   

κ. Μάνεσης: Εγώ διαφώνησα για τον επόμενο διαγωνισμό και…  

κ. Δημητριάδης: Διαφωνήσατε, αλλά ήσαστε εδώ και ψηφίζατε. 

κ. Μάνεσης:... τρείς διαγωνισμοί γίνανε. 

Πρόεδρος: Κύριε Μάνεση… 

κ. Δημητριάδης: Και να πω και ένα μικρό σχόλιο για του κυρίου Δημάρχου… 

άσχετο… για την πρώτη του απάντηση, ότι… 

Δημοτικός Σύμβουλος: Κυρία Πρόεδρε… 

Πρόεδρος: Ναι. 

Δημοτικός Σύμβουλος: … δεν γίνεται…  

κ. Δημητριάδης:...με ενοχλεί λίγο… 

Πρόεδρος: Δεκαπέντε δευτερόλεπτα και να τελειώσουμε, να προχωρήσουμε. 

κ. Δημητριάδης: Ότι η Αποκεντρωμένη Διοίκηση, απλώς για να το ξέρει ο κόσμος, 

τις αποφάσεις Δημοτικών Συμβουλίων και Δημοτικής Επιτροπής, δεν τις ελέγχει. 

Απλώς αφήνει να παρέλθουν οι δύο μήνες που προβλέπεται ή ο ένας, για την 

νομιμότητά τους και μετά απλώς… 

Πρόεδρος: Το κλείσαμε  τώρα. 

κ. Δημητριάδης:… πιστοποιεί ότι δεν αποφάνθηκε. Και ακόμα και αν κάνεις 

προσφυγή, κάνει το ίδιο, λόγω φόρτου εργασίας. Άρα, δεν υπάρχει έγκριση. Για να 

μην νομίζει ο κόσμος ότι, κάποιος κοιτάζει τις αποφάσεις και τις βρίσκει σωστές. 

Πρόεδρος: Εντάξει, ωραία. 

κ. Δημητριάδης: Δεν τις βρίσκει κανένας. 

Πρόεδρος: Εντάξει, ολοκληρώσατε.  

κ. Μάνεσης:… δεν μπορεί να γίνει η απευθείας… 

Πρόεδρος: Κύριε Μάνεση, κύριε Μάνεση, δεν έχετε το λόγο. 

………….. 

Σε αυτό το σημείο ομιλεί ο κ. Μάνεσης και ταυτόχρονα η κ. Πρόεδρο του επισημαίνει 

επανειλημμένως ότι δεν έχει τον λόγο. Είναι αδύνατη η απομαγνητοφώνηση. 
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…………… 

κ. Δημητριάδης: Κύριε Μάνεση, είσαστε Δημοτική αρχή. Έχετε δικαίωμα ψήφου… 

Δημοτικός Σύμβουλος: (Ομιλεί εκτός μικροφώνου). 

Πρόεδρος: Κύριε Δημητριάδη, ολοκληρώθηκε, τελειώσατε. Λοιπόν. Κύριε Γκιων. 

κ. Γκιων: Ναι. Κυρία Πρόεδρε. Συνεχίζεται η ίδια κατάσταση. Αφήνετε τον κύριο 

Δημητριάδη και μονολογεί. 

Πρόεδρος: Κύριε Γκιων… 

κ. Γκιων: Όχι…  

Πρόεδρος: Κι ο  κύριος Μουτζουβής μίλησε εφτά λεπτά. Να τον έκοβα; Όχι. 

Λοιπόν, ήταν ένα σημαντικό θέμα… 

κ. Γκιων: Εμένα με κλείσατε… μου κλέισατε το μικρόφωνο, την άλλη φορά. 

Πρόεδρος: Πότε σας το έκλεισα; 

κ. Γκιων: Με πιέσατε.  

Πρόεδρος: Λοιπόν. 

κ. Γκιων: Και ο κύριος Δημητριάδης εδώ, αλωνίζει. Ένα. Ένα δεύτερο. 

Πρόεδρος: Λοιπόν. Ναι. 

κ. Γκιων: Ζητάει ευθύνες από το Λιμενικό Ταμείο ότι, δήθεν, χαθήκαν 150.000. Με 

το που έμεινε η πλαζ, δύο χρόνια κλειστή, πόσο ήταν το χάσιμο; Και δεν θα πω 

μόνο το οικονομικό. Θα πω η δυσφήμιση που έχει γίνει για την πλαζ και για τον 

Πόρο. Που έχει κόστος μεγαλύτερο, πολύ μεγαλύτερο, από τις 150.000. 

Πρόεδρος: Ωραία. 

κ. Γκιων: Ευχαριστώ. 

Πρόεδρος: Κύριε Μουτζουβή. 

κ. Μουτζουβής:  Ναι. Θα ‘θελα να πω και πάλι ότι, δεν θα χαθούν τα 150 χιλιάρικα, 

που λέει ο κύριος Δημητριάδης. Κάνει κάποιους δικούς του υπολογισμούς, οι 

υπολογισμοί θα γίνουν σύννομα, όπως προβλέπεται, με την γνωμοδότηση και θα 

πάρουμε και… θα συζητηθεί το θέμα και στο Δημοτικό Συμβούλιο… και στο 

διοικητικό συμβούλιο, θα καταλογιστούν χρήματα, όπως προβλέπεται. Τώρα εάν, η 

περίπτωση της επαναληπτικής διαδικασίας, δεν προκύψουν καταλογισμοί, που θα 

μπορεί να προσφύγει ο κύριος, επικεφαλής της αντιπολιτεύσεως… αλλά 

προφανώς, όχι προφανώς… και προδήλως, αυτό θα οφείλεται σε μία διάταξη, ένα 

όρο, που παραλήφθηκε, ενώ είχε ενσωματωθεί σε προηγούμενη… 

Πρόεδρος: Εντάξει. 

κ. Μουτζουβής:... σε προηγούμενες διακηρύξεις. Μόνο αυτό. 
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κα Κουτουζή:... να πω, όχι, άσχετο, άσχετο. 

Πρόεδρος: Εντάξει, ωραία… 

κ. Μουτζουβής:  Αυτός ο όρος,  θα εξασφάλιζε την… 

Πρόεδρος: Εντάξει, ολοκληρώσαμε. 

κ. Μουτζουβής:  Και θέλω να πω…  αυτό είπα και στον κύριο Δημητριάδη… 

κ. Δημητριάδης: (Ομιλεί ταυτόχρονα με τον κ. Μουτζουβή και είναι αδύνατη η 

απομαγνητοφώνηση). 

κ. Μουτζουβής:  Κύριε Δημητριάδη, δεν ολοκλήρωσα. Εντάξει, εγώ, θα πω ότι λέτε 

ανακρίβειες, δεν θα σας πω ότι, λέτε ψέματα. 

Πρόεδρος: Εντάξει, ωραία.  

κ. Δημητριάδης: Δεν μένει ο τελευταίος ότι λέει αλήθεια… 

Πρόεδρος: Ακούστηκε η θέση  και των δύο σας. 

κ. Δημητριάδης:...  επαναλαμβάνετε το ίδιο θέμα, τώρα δεν θα…  

Πρόεδρος: Ακούστηκε η θέση και των δύο σας. 

κ. Δημητριάδης:... δεν έχω, δεν έχω να πω κάτι άλλο.  

Πρόεδρος: Κυρία Κουτουζή. 

κ. Μουτζουβής:  Και να συμπληρώσω και κάτι άλλο, ως άλλος σύμβουλος. Άσχετο 

με το θέμα τώρα. Επειδή εμείς, τα κοιτάμε τα χαρτιά. Και θα ήθελα να κάνω μία 

αναφορά, στο ασφαλιστήριο συμβόλαιο, που έχουμε σαν Λιμενικό Ταμείο, τώρα 

πιά, τις τελευταίες μέρες έχουμε συνάψει, με την ίδια ασφαλιστική εταιρεία, που 

ασφάλιζε το Λιμενικό Ταμείο, τις εγκαταστάσεις του. Και μιλάω για την ξύλινη 

προβλήτα. Τα τελευταία τέσσερα, πέντε  χρόνια. Το ασφαλιστήριο συμβόλαιο ήταν 

48.000€, εμείς το πήγαμε στα 12.800.Το άσχημο, δεν είναι αυτό, όμως. Δεν με 

ενδιαφέρει η τιμή. Με ενδιαφέρει ότι, κάποιοι, που δεν κοιτάγανε καλά και 

υπογράφανε. Στο προηγούμενο ασφαλιστήριο συμβόλαιο, ασφαλίζαν στυλίσκους, 

στύλους δηλαδή και είχαν… δεν είχαν, είχαν παραλείψει να γράψουν ότι, πρέπει να 

ασφαλίζονται ρευματοκιβώτια. Γιατί το Λιμενικό Ταμείο, διαθέτει ρεύμα, στην 

λιμενική εγκατάσταση. Θέλω να πω ότι, λάθη μπορεί να γίνονται. Και το έφερα εδώ, 

τώρα να το πω, ενώπιον σας, δεν ήθελα να το αναδείξω. Αν ήθελα να το ανέδειχνα, 

θα το είχα αναδείξει  διαφορετικά. Γιατί λάθη μπορεί να γίνονται Μπορεί κάποιος,  

από έναν αναγραμματισμό, από μία λέξη, να δημιουργήσει πρόβλημα. Αυτό όμως, 

τι  θα ήταν σαν συνέπεια; Αν είχαμε πυρκαγιά σε σκάφος και η αιτία ήταν το 

Λιμενικό Ταμείο, δεν θα μπορούσε να αποζημιωθεί, ούτε το σκάφος, ούτε το 

Λιμενικό Ταμείο, εξαιτίας της παροχής ρεύματος δηλαδή. Γιατί εδώ, ασφαλίζαμε 
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στυλίσκους, σίδερα δηλαδή και όχι ρευματοκιβώτια. Εμείς, με μία πολύ διεξοδική και 

αναλυτική μελέτη, μαζί με την συνεργάτιδά μου, όπως ξέρετε, την κυρία Σταματίνα 

Αλεξανδρή, φτιάξαμε νέο συμβόλαιο, χαλάσαμε πάρα πολλές εργατοώρες, γιατί 

θέλαμε να διορθώσουμε μία παράλειψη, ένα κακώς κείμενο, που βρήκαμε από την 

προηγούμενη διοίκηση. Και με  40% έκπτωση, με την ίδια εταιρεία. Ευχαριστώ 

πολύ.        

Πρόεδρος: Κυρία Κουτουζή.              

κα Κουτουζή: Εγώ, δεν θα αναφερθώ αυτή τη στιγμή στο θέμα του Λιμενικού 

Ταμείου και στην αντιπαράθεση, που έχει δημιουργηθεί… 

Πρόεδρος: Αυτό λέμε τώρα.  

κα Κουτουζή: Εμένα, δεν μου άρεσε κάτι… 

Πρόεδρος: Α… 

κα Κουτουζή:... στην αρχή, που είπε ο κύριος Δημητριάδης. Δεν μου άρεσε η 

έκφραση που είπατε, κύριε Δημητριάδη ότι, υπάρχουν, το κοινό χωρίζεται σε δύο 

μέρη. Το κοινό το δικό σας που καταλαβαίνει τι διαβάζει, ας πούμε, είτε αυτό λέγεται 

Facebook, είτε αυτό λέγεται Viber, γιατί είναι κάποιου επιπέδου. Και το κοινό το δικό 

μας, το οποίο δεν καταλαβαίνει τι διαβάζει και παρασύρεται από εμάς. Δεν είναι 

ωραίο, κύριε Δημητριάδη αυτό. Δεν είναι ωραίο. 

Πρόεδρος: Ωραία.   

κ. Δημητριάδης: Πρέπει να απαντήσω, ε; Τι να κάνω, κυρία Πρόεδρε; 

Πρόεδρος: Ένα λεπτό. 

κ. Δημητριάδης: Άμα όλοι, μου απευθύνονται εμένα, πρέπει να απαντάω, έτσι; 

κα Κουτουζή: Να απαντήσετε, ναι. 

κ. Δημητριάδης: Ε, δεν τα ‘πα έτσι, κυρία Κουτουζή. 

κα Κουτουζή: Έτσι, έτσι… 

κ. Δημητριάδης: Είπα… 

κα Κανατσίδη: Δεν τα’ πε έτσι. 

κ. Δημητριάδης: Λοιπόν. 

κα Κουτουζή: Είπατε έτσι ακριβώς και μου χτύπησε πάρα πολύ άσχημα… 

κ. Δημητριάδης: Ωραία, θέλετε να… 

κα Κουτουζή:…κύριε Δημητριάδη. Ναι, ναι. Πολύ άσχημα αυτό… 

κ. Δημητριάδης: Να απαντήσω… 

κα Κουτουζή: Έκανε μπαμ αυτό το πράγμα… 

κ. Δημητριάδης: Είπα, απευθύνομαι… 
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κα Κουτουζή:... γιατί… 

κ. Δημητριάδης: Είπα προφανώς, εσείς απευθύνεστε σε αυτούς… 

κα Κουτουζή: Όχι, κύριε Δημητριάδη… 

κ. Δημητριάδης:... κι εγώ απευθύνομαι, δηλαδή, εγώ όταν μιλάω με στοιχεία και με 

άρθρα και με διατάξεις και δεν λέω ψέματα, εγώ δεν… 

κα Κουτουζή: Ναι, είπατε ότι… 

κ. Δημητριάδης: Εγώ, απευθύνομαι στο κομμάτι της κοινωνίας, που μπορεί να 

καταλάβει και να δει, αν λέω αλήθεια ή αν λέω ψέματα. 

κα Κουτουζή: Ωραία. Απευθύνεστε, στο κοινό το δικό σας… 

κ. Δημητριάδης: Εκεί στοχεύω. Στοχεύω σε αυτό το κοινό. Δεν είπα αν είναι δικό 

σας ή δικό μου.  

κα Κουτουζή:... το κοινό το δικό μου… 

κ. Δημητριάδης: Δεν είπα τέτοια λόγια. 

Πρόεδρος: Εντάξει.  

κ. Δημητριάδης: Τώρα. κυρία Κουτουζή μπορεί να μην τα καταλάβατε. Δεν τα 

‘πα… 

Πρόεδρος: Εντάξει, εντάξει. 

κ. Δημητριάδης: Δεν τα ‘πα έτσι… 

κα Κουτουζή: Ακούστηκε άσχημα πολύ… 

κ. Δημητριάδης:… και είπα και αντίστοιχα… 

Πρόεδρος: Κύριε Δήμαρχε… 

κ. Δημητριάδης: Και είπα και αντίστοιχα και είναι άσχημο… και αυτό που λέω, 

αυτό που λέω, είναι πολύ άσχημο, γιατί λέω, λέω, είναι άσχημο για τον Δήμαρχο. 

Λέω ότι ο Δήμαρχος και ο Πρόεδρος και η παράταξή σας απευθύνεται… ο Δήμος 

Πόρου τον τελευταίο χρόνο… 

κα Κουτουζή: Είναι άσχημο. 

Πρόεδρος: Εντάξει. 

κ. Δημητριάδης:... απευθύνεται στο κομμάτι της κοινωνίας, δηλαδή είναι τόσο 

επιπόλαια τα επιχειρήματα και τόσο αυταποδείκτως ψευδή, τα επιχειρήματα… 

Τώρα έλεγε, επέμενε ξανά ο Πρόεδρος, δεν βάλατε τον όρο και τον έχω και τον 

κουνάω… 

Πρόεδρος: Εντάξει, ολοκληρώστε. 

κ. Δημητριάδης:... λέω, απευθύνεστε στο κομμάτι της κοινωνίας που είναι,  είτε 

οπαδοί σας, άρα δεν τους νοιάζει αν λέτε αλήθεια ή ψέματα, με την κακή έννοια 
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οπαδοί. Είτε, ένα κομμάτι της κοινωνίας, που δεν μπορεί να καταλάβει το ίδιο, δεν 

ξέρει να βρει τον νόμο ή την διακήρυξη και να καταλάβει, να δημιουργήσει 

αντίληψη… 

Πρόεδρος: Ωραία. 

κ. Δημητριάδης:... εκεί απευθύνεστε. Απευθύνεστε σε αυτούς… 

κα Κουτουζή: Κύριε Δημητριάδη… 

κ. Δημητριάδης:... για να τους ξεγελάσετε και αυτό που λέω είναι και αυτό κακό… 

Πρόεδρος: Εντάξει, ολοκληρώσαμε. 

κ. Δημητριάδης:...είναι πολύ κακό, ο Δήμος να… 

κα Κουτουζή: ( ομιλεί εκτός μικροφώνου ) 

Πρόεδρος: Ολοκληρώσαμε. 

κ. Δημητριάδης:... απευθύνεται με τέτοια κριτήρια. 

Πρόεδρος: Κύριε Δήμαρχε, ξεκινήστε. 

κα Κουτουζή: ( ομιλεί εκτός μικροφώνου ) 

κ. Δημητριάδης: Είναι πολύ άσχημο, αλλά δεν είναι με την έννοια που το είπατε 

εσείς. 

Πρόεδρος: Το λόγο έχει ο Δήμαρχος. 

κ. Δημητριάδης: Είναι πολύ άσχημο… 

Πρόεδρος: Το λόγο έχει ο Δ΄μημαρχος. 

κ. Δημητριάδης: Είναι πολύ άσχημο… ο αδερφός σας και ο Δήμαρχος σας… 

Πρόεδρος: Το λόγο έχει ο Δήμαρχος. 

κ. Δημητριάδης:... δεν το κάνω εγώ, κυρία Κουτουζή. 

Δήμαρχος: Ακούστε. Μία κουβέντα, δύο, να πω, για να… 

κ. Δημητριάδης: Και δεν τους είπα χαζούς, προς Θεού. 

κα Κουτουζή: Κύριε Δημητριάδη…  

Πρόεδρος: Κύριε Δημητριάδη, εντάξει. 

κα Κουτουζή:... δεν καταλαβαίνετε. 

Πρόεδρος: Ελένη, εντάξει. 

Δήμαρχος: Τον λόγο τον έχει ο Δήμαρχος. 

κα Κουτουζή: (Ομιλεί εκτός μικροφώνου). 

Δήμαρχος: Εντάξει, Ελένη, δεν είναι… εδώ πέρα 

κ. Δημητριάδης: Το δεν καταλαβαίνει, το ξανά… 

Πρόεδρος: Ωραία. 
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Δήμαρχος:... είπες πέντε κουβέντες, τελείωσε. Κύριε Δημητριάδη, εγώ δεν 

απευθύνομαι ούτε σε κοινό, ούτε σε οπαδούς. Εγώ απευθύνομαι σε όλους τους 

Ποριώτες. 

κ. Δημητριάδης: Ωραία. 

Δήμαρχος: Όπως ξέρω να μιλάω, στους Ποριώτες και μου μιλάνε τόσα χρόνια. 

Όποιος θέλει, με βρίσκει στην παραλία και μου λέει ό,τι θέλει. Καταλάβατε; Αυτό, 

δεν θα το ξαναπείτε ότι απευθύνομαι σε κοινό και οπαδούς. Σε όλους τους 

Ποριώτες. Και στο δεύτερο, που θέλω να πω είναι ότι, στο θέμα των διακηρύξεων, 

υπάρχει μία… μία διαφορετικότητα, διακήρυξη με διακήρυξη. Να ήταν λόγω 

τοπογεωγραφίας, να το δεχτώ. Όταν είναι σε όρους με οικονομικό αντικείμενο, θέλω 

να πω ότι, είναι a la carte, μπορεί να προσβάλλω κάποιους. Εμείς δεν θα το 

εφαρμόσουμε. Έχουμε ασχοληθεί, με τον Πρόεδρο, οι διακηρύξεις θα είναι όλες 

σύννομες και ίδιες. Αυτή είναι η διαφορά μας, το καταλάβατε; Αυτό. 

Πρόεδρος: Ωραία. Προχωράμε λοιπόν, στα θέματα. 

κα Κανατσίδη: Κυρία Πρόεδρε, έχω… μια ερώτηση. 

Πρόεδρος: Ναι, ναι, συγγνώμη, δεν σας είδα. 

κα Κανατσίδη: Λοιπόν, στις 9 Δεκεμβρίου, ανακοινώσατε μέσα στη σελίδα του 

Δήμου ότι, είχατε μία συνάντηση με τον κύριο Αθανασίου, τον κύριο Γκιων, τον 

κύριο Φαλιέρο. Για ένα καινούργιο αθλητικό event, που θα προσπαθήσετε να κάνετε 

φέτος θεσμό. Εσείς, στις εκλογές είχατε σημαία την ενότητα. Γιατί δεν… γιατί 

παραλείψατε να καλέσετε τον ΝΟΠΤ και τον κύριο Σπύρο Ροή, που ήταν, έχει 

διοργανώσει διασυλλογικούς ΣΑΤ, δηλαδή αυτό που θέλετε να προωθήσετε το ΣΑΤ 

και δεν κληθήκαν ένας ιστορικός σύλλογος, που έχει βγάλει ολυμπιονίκη, 

βαλκανιονίκες, παγκόσμιους και παραμελήθηκε; Γιατί; Για την ενότητα μιλάμε, έτσι; 

Πρόεδρος: Το λόγο έχει ο Δήμαρχος. 

Δήμαρχος: Ακούστε. Να απαντήσω. Την μέρα που έγινε αυτό, Κυριακή, εγώ ήμουν 

στην δουλειά μου, στο ελαιοτριβείο. Και με πήραν τηλέφωνο ότι, στον Πόρο είναι ο 

Πρόεδρος της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας ΚΑΝΟΕ ΚΑΓΙΑΚ και ιστιοσανίδας κλπ, ο 

οποίος ήρθε στον Πόρο, λόγω του ότι υπάρχει ένας αθλητής πολύ καλός, ο κύριος 

Μοστίτσογλου, ο οποίος ανήκει στην ομοσπονδία τους και προπονείται από τον 

κύριο Λαδά. Έτσι λόγω του ότι ο Λαδάς, ο κύριος Λαδάς, είναι προπονητής του 

ΟΝΑΤ, εγώ όταν προσκλήθηκα, δεν είχα προσκληθεί από τις προηγούμενες μέρες 

επίσημα, έγινε άτυπα. Πήγα και βρήκα στο τραπέζι τον Πρόεδρο της ομοσπονδίας, 

την Γενική Γραμματέα της ομοσπονδίας και μία υπάλληλο, μαζί με τον κύριο, τον 
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αθλητή, τον Μοστίτσογλου, είναι μάρτυρας ο κύριος Μοστίτσογλου, ο οποίος μπορεί 

να το πει στον κύριο Δημητριάδη, ανά πάσα ώρα και στιγμή. Εε, ο κύριος Φαλιέρος, 

σαν προπονητής του κι εγώ, αφού με πήραν τηλέφωνο, ερχόμενος προσκάλεσα και 

τον κύριο Γκιων, αφού είναι υπεύθυνος του αθλητισμού, εντεταλμένος στον Δήμο, 

για να παραστεί στην κουβέντα. Και μέσα από την κουβέντα, βγήκε η πρόταση να 

γίνει αυτό το event, το αθλητικό event, στο δίαυλο του Πόρου, από την ομοσπονδία 

αυτή. Η ομοσπονδία, όταν κάνει το event αυτό και θα είναι υπό την αιγίδα του 

Δήμου, συνδιοργάνωση και, τότε αυτοί θα καλέσουν συλλόγους. Σίγουρα τότε… 

ακούστε. Δεν θα καλέσει πάλι ο Δήμος Πόρου, αυτοί είναι η Ομοσπονδία και καλεί 

τους συλλόγους ΚΑΝΟΕ ΚΑΓΙΑΚ… 

κα Κανατσίδη: Εσείς, κάνατε ανακοίνωση στο Facebook, στο Δήμο. Στη σελίδα 

του Δήμου, λέτε ότι κάναμε αυτό και αυτό. Και δεν φαίνεται πουθενά, ούτε ο ΝΟΠΤ, 

ούτε ο κύριος Ροής.  

Δήμαρχος: Κάναμε… εγώ ανακοίνωσα… 

κα Κανατσίδη: Τότε, δεν θα έπρεπε να ανακοινώσετε ότι αυτό θα γίνει… αυτό το 

θεσμό. Δεν έπρεπε να κάνετε τέτοια ανακοίνωση.  

Δήμαρχος: Ακούστε, θα έπρεπε να γράψω… ακούστε… 

κα Κανατσίδη: Εγώ προσβλήθηκα, σαν μέλος του ΝΟΠΤ προσβλήθηκα… 

Δήμαρχος: Θα έπρεπε να γράψω ότι, δεν παρέστει ο ΝΟΠΤ, επειδή δεν τον είχε 

καλέσει η ομοσπονδία… 

κα Κανατσίδη: Ποιός, εσείς δεν τους είχατε καλέσει. 

Δήμαρχος: Όχι, μα σας είπα πριν ότι, εγώ… 

κα Κανατσίδη: Μα πως βρεθήκατε όλοι, ο κύριος Γκιων, ο κύριος Φαλιέρος, εσείς. 

Όλοι αυτοί βρέθηκαν και δεν… 

Δήμαρχος: Ακούστε, σας είπα πριν. Ακούστε να επαναλάβω… 

κα Κανατσίδη: … τυχαίο, τυχαίο, σύμπτωση. 

Δήμαρχος:... να επαναλάβω. 

κα Κανατσίδη: Ήταν μία σύμπτωση. 

Δήμαρχος: Σύμπτωση… 

Πρόεδρος: Ένας, ένας.                

κα Κανατσίδη: Ήταν μία σύμπτωση. 

Δήμαρχος: Με καλέσανε από το ελαιοτριβείο και λένε έλα, έχει έρθει… 

κα Κανατσίδη: Τώρα, τι είναι αυτά που μου λέτε, κύριε Κουτουζή; Είναι 

σύμπτωση… 
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Δήμαρχος: Πάλι δεν με πιστεύετε… στο Πρωτοδικείο και θα φέρω μάρτυρες… 

κα Κανατσίδη: Ελάτε, αφήστε τώρα τα… 

Δήμαρχος: Σε παρακαλώ πολύ τώρα, με αμφισβητείς πάλι. 

κα Κανατσίδη: Λοιπόν. Το αμφισβητώ. Κάνατε μία ανακοίνωση επίσημη, στην 

ιστοσελίδα του Δήμου. Κάνατε μία επίσημη ανακοίνωση… 

Δήμαρχος: Ωραία… 

κα Κανατσίδη: …που θα δημιουργηθεί ένας θεσμός… και εξαιρέσατε… 

Δήμαρχος: Ωραία, να καλέσουμε τον Μαρίνο τον Χατζηπέρο εδώ, που με πήρε 

τηλέφωνο… 

κα Κανατσίδη: Δεν θέλω τον κύριο Χατζηπέρο… 

Δήμαρχος:....είχε  έρθει… που είναι αρχημηχανικός… 

…………. 

Σε αυτό το σημείο η κ. Κανατσίδη ομιλεί ταυτόχρονα με τον κ. Δήμαρχο και είναι 

αδύνατη η απομαγνητοφώνηση. 

…………. 

Δήμαρχος: Θα φέρω ανθρώπους και θα  σας το πούνε. 

κα Κανατσίδη: Έχω απαίτηση από τον Δήμο Πόρου, να κληθεί, όταν θα κάνει 

ανακοίνωση, να έχει καλέσει και τον ΝΟΠΤ και τον κύριο Ροή.  

κ. Δημητριάδης: Ο ΟΝΑΤ πως προέκυψε. 

κα Κανατσίδη: ΟΝΑΤ, ήταν φιλικός, φιλικός. 

Δήμαρχος: Ο ΟΝΑΤ προέκυψε… 

κα Κανατσίδη: Οι άλλοι είναι εχθρικοί, είναι… 

Δήμαρχος: Εγώ, τον κύριο Φαλιέρο, τον βρήκα εκεί, μαζί με τον παιδί που 

προπονεί τον κύριο… το παιδί, τον Μοστίτσογλου. Τους βρήκα εκεί. 

κ. Δημητριάδης: Ο Μοστίτσογλου δεν είναι στον ΟΝΑΤ, όμως. 

Δήμαρχος: Είναι στα Χανιά. Αλλά προπονείται στον Πόρο, το παιδί δεν μένει στα 

Χανιά και τον προπονεί ο κύριος Φαλιέρος. 

κα Κανατσίδη: Ο ΟΝΑΤ πως βρέθηκε λοιπόν εκεί, ο ΟΝΑΤ; 

κ. Δημητριάδης: Όχι ο Φαλιέρος, δεν μπορεί. 

κα Κανατσίδη: Όχι. 

Δημοτικός Σύμβουλος: Ο Λαδάς. 

Δήμαρχος: Ο… ο Λαδάς, εντάξει. Μπερδεύτηκα. 

κ. Δημητριάδης: Για τον Φαλιέρο λέμε, πως βρέθηκε.  

Δήμαρχος: Ο Φαλιέρος, βρέθηκε εκεί. Εγώ τον βρήκα, δεν τον κάλεσα. 
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κα Κανατσίδη: Ε τώρα, τι είναι αυτό; Δεν είναι αστείο, κύριε Κουτουζή; Βρέθηκε 

εκεί ο κύριος Φαλιέρος; 

Δήμαρχος: Έπρεπε να του πω φύγε… 

κα Κανατσίδη: Βρέθηκε εκεί ο ΟΝΑΤ. Όχι, εφόσον ήταν ο κύριος Φαλιέρος εκεί… 

Δήμαρχος: Δεν την οργάνωσα εγώ την συνάντηση… 

κα Κανατσίδη:... που είναι Πρόεδρος του ΟΝΑΤ… εφόσον ήταν εκεί ο Φαλιέρος, 

που είναι Πρόεδρος του ΟΝΑΤ, έπρεπε να πάρετε τηλέφωνο… 

Δήμαρχος:… (Ομιλεί, αλλά δεν ακούγονται τα όσα λέει, διότι ταυτόχρονα ομιλεί η 

κυρία Κανατσίδη). 

Πρόεδρος: Μην μιλάτε όλοι μαζί.  

κα Κανατσίδη: Να σας πω κάτι, έπρεπε να πάρετε τηλέφωνο τον κύριο Βίκο, που 

ήταν Πρόεδρος του ΝΟΠΤ και να πείτε, για κάτι γίνεται εδώ, για ελάτε. Να πάρετε 

τον Σπύρο Ρόη και να πείτε για ελάτε εσείς, γιατί έχετε κάνει… 

Δήμαρχος:… Πρόεδρος της Ομοσπονδίας του καγιάκ, ο οποίος ενδιαφέρεται για 

τον αθλητή, για τους ολυμπιακούς  αγώνες. 

…………. 

Σε αυτό το σημείο, ομιλούν ταυτόχρονα ο κ. Δημητριάδης και η κ. Καραμάνη εκτός 

μικροφώνου. Αδύνατη η απομαγνητοφώνηση.  

…………… 

Πρόεδρος: Κυρία Καραμάνη, κύριε Δημητριάδη. Ένας, ένας. 

Δήμαρχος: Ε, τώρα σας παρακαλώ.  

Πρόεδρος:  Λοιπόν, κύριε Γκιων. 

Δήμαρχος: Ο αθλητής είναι υψηλού επιπέδου και ήρθαν αποκλειστικά γι αυτόν. 

Γιατί έχει βλέψεις για Ολυμπιακούς αγώνες. Μας το είπαν οι άνθρωποι. 

Πρόεδρος: Κύριε Γκιων. 

κ. Γκιων: Επειδή έτυχε… επειδή έτυχε να είμαι παρών… 

κα κα Καραμάνη: Σας κάλεσαν όμως εσάς. 

κ. Γκιων: Ο Δήμαρχος. 

Δήμαρχος: Εγώ, τον κάλεσα εγώ.  

κα κα Καραμάνη:  (Ομιλεί εκτός μικροφώνου). 

κ. Γκιων: Με κάλεσε ο Δήμαρχος… δεν είναι το ίδιο madame. Είμαι υπεύθυνος…. 

κα κα Καραμάνη:  (Ομιλεί εκτός μικροφώνου). 

κ. Γκιων:...ναι, είμαι υπεύθυνος του αθλητισμού στον… 

Πρόεδρος: Του Δήμου. 
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κ. Γκιων:... στον Δήμο. Ο κύριος Λίτσας ανήκει στον ΝΟΠΤ. Δεν με κάλεσαν εμένα 

σαν Γυμναστική… 

κα κα Καραμάνη:  (Ομιλεί εκτός μικροφώνου). 

Πρόεδρος: Κυρία Καραμάνη. 

κ. Γκιων: Δεν με κάλεσαν σαν Γυμναστική Ένωση Τροιζηνίας, ένα. Ένα δεύτερο 

ήταν, το θέμα του Προέδρου της ομοσπονδίας ήταν, να συζητήσει μόνο για τον 

Όμηρο τον Μοστίτσογλου, γιατί ο Όμηρος φεύγει… φεύγει στην Αγγλία. 

κα κα Καραμάνη:   Κάνατε ανακοίνωση για το event… 

Πρόεδρος: Κυρία Καραμάνη. 

κα κα Καραμάνη:  Μα δεν μπορώ. 

Πρόεδρος: Πάρτε το λόγο μετά να μιλήσετε. 

κ. Γκιων: Άμα δεν μπορείτε, να πάρετε μια ασπιρίνη… 

Πρόεδρος: Κύριε Γκιων, ολοκληρώσατε; 

κ. Γκιων: Και συγκεκριμένα, ο Δήμαρχος ανέφερε στον Πρόεδρο της ομοσπονδίας 

ότι, όταν θα γίνει επίσημη, η επίσημη σύσκεψη των Συλλόγων, να είναι όλοι. Και 

ανέφερε όλους τους συλλόγους και τον ΝΟΠΤ και τον ΟΝΑΤ και όλους, τους 

συλλόγους. 

Δήμαρχος: (Ομιλεί εκτός μικροφώνου). 

Πρόεδρος: Το μικρόφωνο.   

κ. Γκιων: Και συμφώνησαν και μάλιστα και ο Πρόεδρος λέει ναι, σίγουρα.  

Πρόεδρος: Ωραία. 

κ. Γκιων: Γιατί η συνάντηση αυτή ήταν άτυπη. Η μόνη… 

κα κα Καραμάνη:   Άτυπη, αλλά… 

κ. Γκιων: Άτυπη, άτυπη… 

Πρόεδρος: Κύριε… 

κ. Γκιων:... η ανακοίνωση… εντάξει. 

Πρόεδρος:  Λοιπόν… 

κ. Κανατσίδης: Πιστεύει κανείς ότι θα γίνουν οι αγώνες χωρίς τον ΝΟΠΤ; 

Πρόεδρος: Κύριε Κανατσίδη, να σας δώσω τον λόγο να μιλήσετε.  

…………. 

Σε αυτό το σημείο ομιλούν ταυτόχρονα και εκτός μικροφώνου Δημοτικοί Σύμβουλοι.  

Η κυρία Πρόεδρος κάνει συνεχείς συστάσεις. Αδύνατη η απομαγνητοφώνηση. 

………… 
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κ. Μουτζουβής:  Συγνώμη, συγνώμη. Θέλω να ομολογήσω ότι, ήμουν κι εγώ 

παρόν. Ήμουν κι εγώ παρόν. Το ομολόγησα. 

 

 

………….. 

Ομιλούν ταυτόχρονα και εκτός μικροφώνου Δημοτικοί Σύμβουλοι και είναι αδύνατη 

η απομαγνητοφώνηση.  

…………. 

Πρόεδρος: Ωραία, ωραία. Ολοκληρώσαμε;... Ωραία…. Ωραία… Τέλος… Πάμε στα 

θέματα. Πάμε στα θέματα. Κύριε Μουτζουβή…. Λοιπόν. 

 

ΘΕΜΑ 1ο: ΕΓΚΡΙΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΔΗΜΟΥ 

ΠΟΡΟΥ ΕΤΟΥΣ 2025 

 

Πρόεδρος: Πρώτο θέμα. Έγκριση πολιτιστικού προγράμματος, Δήμου Πόρου, για 

το ‘25. Το εισηγείται η κυρία Κουτουζή. 

κα Κουτουζή: Εγκρίνουμε σήμερα, το πολιτιστικό πρόγραμμα του δήμου για το 

έτος  ‘25, με τους αντίστοιχους ενδεικτικούς προϋπολογισμούς και ημερομηνίες των 

επιμέρους δράσεων. Έχετε δει τις δράσεις ή θέλετε να τις διαβάσω;  Να τις 

διαβάσω. 

Πρόεδρος: Τις έχουν δει, λένε. 

κα Κουτουζή: Τι έχετε δει; Ωραία. Λοιπόν. Οπότε καλούμαστε… έχουμε κάτι 

καινούργιο, εδώ πέρα, το ένα το αναφέραμε προηγουμένως, για τις εκδηλώσεις του 

καγιάκ και… που θα γίνουν, καινούργια εκδήλωση. Έχουμε και μία καινούργια 

εκδήλωση το… διοργάνωση συνεδρίου ρητορικής και άλλες πολλές, οι οποίες 

τρέχουν μέσα στο ΄25.  Λοιπόν.  Και πάμε για έγκριση που θέματος.  

Πρόεδρος: Υπάρχουν ερωτήματα; 

κ. Δημητριάδης: Όχι, μία μικρή… ένα μικρό σχόλιο. Εμείς θα το ψηφίσουμε και 

χαίρομαι που, δεν ξέρω αν το κάνατε συνειδητά ή όχι. Ότι, κρατάτε μία πρακτική, 

που είναι πατέντα που είχαμε υιοθετήσει εμείς, δηλαδή… 

Πρόεδρος: Τα καλά τα κρατάμε. 

κ. Δημητριάδης: Το πολιτιστικό πρόγραμμα, δεν είναι σαν το πρόγραμμα 

τουριστικής προβολής, που είναι προβλεπόμενο από το νόμο. 
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κα Κουτουζή: Έτσι. 

Πρόεδρος: Ωραία. 

κ. Δημητριάδης: Είναι μία πρακτική, που υιοθετήσαμε εμείς, νομίζω από το 

δεύτερο, τρίτο χρόνο, δεύτερο που ήμασταν και βάζει σε ένα πλαίσιο, τις 

πολιτιστικές δράσεις. 

κα Κουτουζή: Κύριε Δημητριάδη, υπάρχει μία συνέχεια… 

κ. Δημητριάδης: Άρα, είναι ευχάριστο ότι το κρατάτε… 

κα Κουτουζή: Έτσι… 

κ. Δημητριάδης: Εγώ, έχω πει κυρία Κουτουζή, τα περισσότερα που λέτε εσείς, 

όταν παίρνετε το μικρόφωνο, εμένα μ΄ αρέσουν, για τη συνέχεια και όλα αυτά, 

αλλά… 

Πρόεδρος: Ωραία. 

Δημητριάδης:… αν τα λέγανε και οι άλλοι θα ήταν καλό. 

Πρόεδρος: Ωραία, να ψηφίσουμε. 

κ. Δημητριάδης: Αλλά, θέλω να πω κάτι, μία μικρή… 

Πρόεδρος: Ναι. 

κ. Δημητριάδης:… ένα μικρό σχόλιο. 

Ρούσσος: (Ομιλεί εκτός μικροφώνου). 

Πρόεδρος: Κύριε Ρούσσο. 

κ. Δημητριάδης: Με τυμπανοκρουσίες, στην αρχή της χρονιάς, ανακοινώθηκε η 

σύσταση, δύο διαφορετικών επιτροπών, που είναι για τα πολιτιστικά. Στην μία είναι 

Πρόεδρος η κυρία Κουτουζή, στην άλλη, δεν ξέρουμε αν υπάρχει Πρόεδρος, που 

έφυγε, παραιτήθηκε, η κυρία Ροΐδη, δεν έχει απαντήσει σε… 

Δήμαρχος: Ομάδα εργασίας, είναι η άλλη. 

κ. Δημητριάδης: Τέλος πάντων, συγνώμη. Ομάδες εργασίας, συγνώμη, σωστά. Ε, 

αυτές, υποτίθεται θα επεξεργάζονταν, θα κάνανε προτάσεις, θα κάνανε, θα 

δείχνανε. Δεν έχουμε δει, από μέρους τους κάτι. Και αποδεικνύεται απλώς, ότι, 

αυτές οι ομάδες εργασίας στην πραγματικότητα… 

κα Κουτουζή: Από ποιές, μιλάτε τώρα;  

κ. Δημητριάδης: Ομάδες εργασίας… 

Πρόεδρος: Πολιτισμού… 

κα Κουτουζή: Ομάδα εργασίας, όχι πολιτισμού. 

κ. Δημητριάδης: Ναι και πολιτισμού. 
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κα Κουτουζή: Γιατί, η πολιτισμού έφερε το πρόγραμμα, αυτό, εδώ πέρα, το 

πολιτιστικό πρόγραμμα. 

κ. Δημητριάδης: Δεν ξέρω. Δεν έχετε… τελειώνει… 

κα Ροή: (Ομιλεί εκτός μικροφώνου). 

Δημητριάδης:... η χρονιά και δεν έχετε πει ποτέ, να…, η ομάδα εργασίας 

πολιτισμού ή η ομάδα εργασίας εξωστρέφειας ή δεν ξέρω γω τι… 

κα Κουτουζή: Ναι, ναι. 

κ. Δημητριάδης: Αυτό, που  είχατε ανακοινώσει εσείς οι ίδιοι ότι, πρόκειται να 

κάνει, να κάνει προτάσεις, να κάνει… 

κα Κουτουζή: (Ομιλεί εκτός μικροφώνου, αδύνατη η απομαγνητοφώνηση ) 

Δημητριάδης:...δεν είπατε ποτέ ότι το ‘κανε.  

κα Κουτουζή: Η εξωστρέφειας. Ωραία. 

κ. Δημητριάδης: Ένα μικρό σχόλιο. Εμένα, δεν μου πέφτει λόγος… 

κα Κουτουζή: Ωραία… 

κ. Δημητριάδης: Απλώς βλέπω… 

κα Κουτουζή: Να σας πω κάτι, λοιπόν. Με την εξωστρέφειας, εμείς, 

συνεργαζόμαστε, έτσι, έχουμε κάνει μία… συνεργαζόμαστε, τέλος πάντων και 

έχουμε φέρει αυτά τα αποτελέσματα. Έχουμε φέρει αυτές τις προτάσεις. Κι έτσι 

έχουμε σκοπό να συνεχίσουμε, με συνεργασία, οι δύο επιτροπές. Μπορεί να 

αποχώρησε η κυρία Ροΐδη, έχουν παραμείνει τα υπόλοιπα μέλη. 

κ. Δημητριάδης: Εντάξει. 

Πρόεδρος: Ωραία, να πάμε να ψηφίσουμε. Γρίβα Ιωάννα… 

κ. Κανατσίδης: (Ομιλεί εκτός μικροφώνου). 

Πρόεδρος: Κύριε Κανατσίδη, θέλετε το λόγο;  

κ. Κανατσίδης: (Ομιλεί εκτός μικροφώνου). 

κα Κουτουζή: Ναι, ναι. 

Πρόεδρος: Πάρτε το  μικρόφωνο. Ανοίξτε το. Θέλετε να… Δεν ακούστηκε, δεν 

ακούστηκε. 

κα Κουτουζή: (Ομιλεί εκτός μικροφώνου). 

Πρόεδρος: Ωραία. Γρίβα Ιωάννα, ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Κουτουζή; 

κα Κουτουζή: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Γκιων; 

κ. Γκιων: Ναι. 
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Πρόεδρος: Κύριος Κανατσίδης; 

κ. Κανατσίδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Μάνεσης;  

κ. Μάνεσης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Μουτζουβής; 

κ. Μουτζουβής:  Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Ροΐδης; 

κ. Ροΐδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Ρούσσος; 

Ρούσσος: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Δημητριάδης; 

κ. Δημητριάδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Κανατσίδη; 

κα Κανατσίδη: Ναι.  

Πρόεδρος: Κυρία Καραμάνη; 

κα Καραμάνη: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Λίτσας; 

κ. Λίτσας: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Παπαχρήστου; 

κ. Παπαχρήστου: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Ροή; 

κα Ροή: Ναι. 

Πρόεδρος: Ομόφωνα, το πρώτο θέμα3. 

 

ΘΕΜΑ 2ο: ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΠΕΡΙ ΕΓΚΡΙΣΗΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

ΚΛΗΡΩΣΗΣ ΑΝΑΔΕΙΞΗΣ ΤΑΚΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΩΝ 

ΜΕΛΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΣΤΑΣΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΕΡΓΟΥ 

«ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΒΡΩΜΕΝΩΝ ΠΑΡΟΧΙΚΩΝ ΣΩΛΗΝΩΣΕΩΝ 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΠΟΡΟΥ» 

 

                                            
3 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό 139/2024 και ΑΔΑ: ΨΟΦ9ΩΞΝ-ΖΙΝ 

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8%CE%9F%CE%A69%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%96%CE%99%CE%9D
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Πρόεδρος: Πάμε στο δεύτερο. Λήψη απόφασης, περί έγκρισης πρακτικού, 

κλήρωσης ανάδειξης τακτικών και αναπληρωματικών μελών, για τη σύσταση 

επιτροπής, παραλαβής έργου, αντικατάσταση διαβρωμένων παροχικών 

σωληνώσεων, εσωτερικού δικτύου ύδρευσης, Δήμου Πόρου. Το εισηγείται ο 

Δήμαρχος. 

Δήμαρχος: Ναι, το θέμα αυτό, το δεύτερο, το τρίτο και το τέταρτο θέμα, είναι 

πανομοιότυπα… 

Πρόεδρος: (Ομιλεί εκτός μικροφώνου). 

Δήμαρχος: Δεύτερο, τρίτο και τέταρτο, τρία θέματα. Είναι ίδια η… δεν θα ξαναπώ, 

δεν θα εισηγηθώ άλλα. Απλά, διαφέρει ο τίτλος, ως προς το έργο. Είναι έργα, τα 

οποία έχουν εκτελεστεί… εε…Και μετά από τις διαδικασίες που έγιναν… εε… 

και…έγινε η κλήρωση των μελών, των επιτροπών, για την παραλαβή των έργων. 

Πέντε, πενταμελείς είναι οι επιτροπές, ότι ορίζει ο νόμος. Κι εμείς, πρέπει να 

πάρουμε μία απόφαση και να εγκρίνουμε το πρακτικό αυτό, της κλήρωσης που έχει 

γίνει… της σύστασης της επιτροπής. Το πρακτικό, της σύστασης της επιτροπής. Η 

μία είναι, για την εγκατάσταση διαβρωμένων παροχικών. Η άλλη είναι, για την 

κατασκευή του οικήματος του νεκροταφείου. Και η άλλη επιτροπή είναι, απόφραξης, 

αποκατάστασης, ομβρίων αγωγών και καθιζήσεως, στην πλατεία Ηρώων.       

Πρόεδρος: Υπάρχει ερώτημα, σχετικά; 

κ. Δημητριάδης: Ναι. Όχι, όχι ακριβώς ερώτημα. Η επισήμανση, που κάνω πάντα 

ότι και τα τρία αυτά είναι έργα, έργα, από αυτά που δεν τα βλέπατε. Μ’ αρέσει να 

ακούω τον Δήμαρχο να λέει, έργα που εκτελέστηκαν. Έχουμε περάσει, καμιά 

δεκαριά, τέτοια, στις τελευταίες συνεδριάσεις. Είναι της προηγούμενης τετραετίας. 

Και για να ξέρει απλώς ο κόσμος ότι, το στάδιο της οριστικής παραλαβής, έπεται 

δύο και τρία ή και τέσσερα χρόνια, της στιγμής που ολοκληρώθηκε, στην 

πραγματικότητα, το έργο. Είναι μία γραφειοκρατική διαδικασία, οπότε σήμερα, 

παραλαμβάνουμε… Αυτές οι επιτροπές, θα παραλάβουν οριστικά… 

Δήμαρχος: Ψηφίζουμε για την επιτροπή. 

Δημητριάδης:... τα αντίστοιχα έργα, που γίνανε την προηγούμενη τετραετία.  

Δήμαρχος: Μην επαναλαμβάνουμε. Ψηφίζουμε την έγκριση επιτροπής 

παραλαβής. 

κ. Δημητριάδης: Για να παραλάβει.  

Δήμαρχος: Για να παραλάβει τα έργα. 

κ. Δημητριάδης: Εμείς θα τα ψηφίσουμε, φυσικά. 
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Πρόεδρος: Ωραία. Πάμε…πάμε, στην ψήφιση του δεύτερου θέματος. Γρίβα 

Ιωάννα, ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Κουτουζή; Αα, έφυγε. 

Πρόεδρος: Κύριος Γκιων; 

κ. Γκιων: Ναι.  

Πρόεδρος: Κύριος Κανατσίδης; 

κ. Κανατσίδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Μάνεσης; 

κ. Μάνεσης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Μουτζουβής; 

κ. Μουτζουβής:  Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Ροΐδης; 

κ. Ροΐδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Ρούσσος; 

κ. Ρούσσος: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Δημητριάδης; 

κ. Δημητριάδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Κανατσίδη; 

κα Κανατσίδη: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Καραμάνη; 

κα Καραμάνη: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Λίτσας; 

κ. Λίτσας: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Παπαχρήστου; 

κ. Παπαχρήστου: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Ροή; 

κα Ροή: Ναι. 

Πρόεδρος: Πάμε και στο τρίτο και στο τέταρτο και όταν γυρίσει η κυρία Κουτουζή 

θα επανέλθω. 

 

ΘΕΜΑ 3ο: ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΠΕΡΙ ΕΓΚΡΙΣΗΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

ΚΛΗΡΩΣΗΣ ΑΝΑΔΕΙΞΗΣ ΤΑΚΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΩΝ 
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ΜΕΛΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΣΤΑΣΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΕΡΓΟΥ:  

«ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΙΚΗΜΑΤΟΣ ΝΕΚΡΟΤΑΦΕΙΟΥ» 

 

ΘΕΜΑ 4ο:  ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΠΕΡΙ ΕΓΚΡΙΣΗΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

ΚΛΗΡΩΣΗΣ ΑΝΑΔΕΙΞΗΣ ΤΑΚΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΩΝ 

ΜΕΛΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΣΤΑΣΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΕΡΓΟΥ: 

«ΕΡΓΟ ΑΠΟΦΡΑΞΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΑΓΩΓΩΝ ΟΜΒΡΙΩΝ 

ΚΑΙ ΚΑΘΙΖΗΣΕΩΝ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΗΡΩΩΝ». 

 

Πρόεδρος: Θέμα τρίτο, πάμε στην ψήφιση του τρίτου θέματος. Γρίβα…   

κ. Παπαχρήστου: Δεν είναι όλα μαζί αυτά; 

Πρόεδρος: Ναι. 

κ. Δημητριάδης: Πρέπει… 

κ. Παπαχρήστου: (Ομιλεί εκτός μικροφώνου). 

Πρόεδρος: Οπότε… ήταν τρία διαφορετικά θέματα. 

κ. Δημητριάδης: Ναι. 

κ. Παπαχρήστου: Ωραία, ομόφωνα, όλα ναι. Και τελείωσε. 

Δημοτικός Σύμβουλος: (Ομιλεί εκτός μικροφώνου). 

Πρόεδρος: Ωραία, ομόφωνα και το τρίτο. Όχι ομόφωνα, λείπει η κυρία… 

κ. Δημητριάδης: Είναι ομόφωνα, παρόλα αυτά. Αφού δεν λέμε και τα ονόματα. 

Είναι κάπου… νάτη. Ορίστε. 

Πρόεδρος: Κυρία Κουτουζή, ναι;  

κα Κουτουζή: Ναι, ναι. 

Πρόεδρος: Ναι. Ομόφωνα λοιπόν το δεύτερο4, ομόφωνα το τρίτο5, ομόφωνα και το 

τέταρτο6. 

 

ΘΕΜΑ 5ο: ΕΞΕΤΑΣΗ ΑΙΤΗΜΑΤΩΝ ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗΣ 

ΧΡΗΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ ΣΕ ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΚΑΙ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ 

 

                                            
4 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό 140/2024 και ΑΔΑ: 93ΧΞΩΞΝ-04Τ   
5 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό 141./2024 και ΑΔΑ: ΨΜΝΗΩΞΝ-ΟΨΒ   
6 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό  142/2024 και ΑΔΑ: 96ΙΛΩΞΝ-ΘΤΨ  
 

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/93%CE%A7%CE%9E%CE%A9%CE%9E%CE%9D-04%CE%A4
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8%CE%9C%CE%9D%CE%97%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%9F%CE%A8%CE%92
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/96%CE%99%CE%9B%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%98%CE%A4%CE%A8
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Πρόεδρος: Πάμε στο πέμπτο. Εξέταση αιτημάτων δωρεάν παραχώρησης, χρήσης 

ακινήτων σε σωματεία και συλλόγους. Το εισηγείται ο Δήμαρχος.          

Δήμαρχος: Ναι.  Είναι… το θέμα αυτό, είναι σε συνέχεια άλλων παραχωρήσεων, 

που είχαμε κάνει σε προηγούμενο συμβούλιο, σε συλλόγους και είχαμε πει ότι, 

εκκρεμούν αυτές οι παραχωρήσεις. Έχει να κάνει, για αιτήματα που είχαμε δεχτεί, 

από τον ΝΟΠΤ και από τη Γυμναστική Εταιρεία Πόρου Τροιζηνίας. Εμείς, θα 

εγκρίνουμε τις αιτήσεις. Να διαβάσω το εισηγητικό ακριβώς. Λοιπόν. Κατόπιν των 

ανωτέρω, εισηγούμαι… όχι, να πω ένα σχόλιο πρώτα.  Λειτουργώντας στα πλαίσια 

της ισόνομης διαχείρισης και μεταχείρισης των συλλόγων και παρότι, θα το πω 

δημοσίως δυσαρεστώ και ανθρώπους, όπως λέει και ο κύριος Δημητριάδης, δικούς 

μου. Εμείς λειτουργούμε πάντα ισότιμα, ισότιμα. Δεν διώχνουμε τον ΝΟΠΤ, από το 

Συγγρού, του δίνουμε το δικαίωμα να πάει σε άλλο χώρο. Διότι η σκέψη μας είναι, ο 

χώρος αυτός, το κτίριο Συγγρού, καθότι πολιτιστικό κέντρο, όπως έχει διαμορφωθεί, 

να χρησιμοποιηθεί για άλλη χρήση, που να έχει σχέση με το κτίριο. Παρότι 

υπήρχανε αντιδράσεις, δικαιολογημένες ή και αδικαιολόγητες για άλλους, για άνιση 

μεταχείριση ανθρώπων, που λέτε, δικού μας, δικών μας. Εγώ, μπορεί να γίνομαι 

δυσάρεστος σε δικούς μου ανθρώπους, αλλά δεν αφαιρώ κάτι το οποίο υπάρχει.  

Δίνω κάτι παραπάνω, όπου μπορώ, σε όπου δεν υπάρχει. Λοιπόν και διαβάζω την 

εισήγηση. Εισηγούμαι την έγκριση, των αιτημάτων των σωματείων, συλλόγων του 

Πόρου και τη δωρεάν παραχώρηση, χρήση ακινήτων, για τις ανάγκες τους, με τις 

εξής διαφοροποιήσεις. Όσο προς το υποβληθέν αίτημα του ΝΟΠΤ, για την 

παραχώρηση μικρής αίθουσας του κτιρίου Συγγρού, προτείνουμε να μην 

παραχωρηθεί η αίθουσα αυτή,  αλλά αντί αυτού, θα παραχωρηθεί η πρώτη 

αίθουσα, του πρώτου ορόφου, του ακινήτου ΠΙΚΠΑ, η οποία θεωρώ ότι, είναι 

κατάλληλη, για να στεγαστεί το γραφείο του αιτούντος σωματείου, καθώς στο κτίριο, 

στεγάζονται και τα γραφεία λοιπών σωματείων. Ενώ, το κτίριο Συγγρού είναι αμιγώς  

πολιτιστικό κέντρο, που γίνονται οι πολιτιστικές εκδηλώσεις. Και η προτροπή μου 

αυτή, έχει αποδεχθεί… και την προτροπή μου, έχει αποδειχθεί προφορικά και ο 

ΝΟΠΤ, σε συνάντηση που κάναμε στο Δημαρχείο. Ως εκ τούτου, εισηγούμαι την 

παραχώρηση στην Γυμναστική Ένωση Τροιζηνίας, στην αίθουσα γυμναστικής,  στο 

β’ κτίριο, του Λυκείου και την αίθουσα βαρών, μεταξύ α’ και β’ κτιρίου, του 

συγκροτήματος,  για την εκγύμναση των αθλητών και αθλητριών της ένωσης. Της 

καθημερινές ώρες, τους παλιούς όρους δηλαδή, από 4 έως 8, το βράδυ, όπως 

ακριβώς το προηγούμενο έτος. Στο Ναυτικό Όμιλο Τροιζηνίας, το υπόγειο 
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γυμναστήριο του 1ου Δημοτικού σχολείου, για την εκγύμναση  των αθλητών, όπως 

το προηγούμενο έτος όλα. Η παραχώρηση, προτείνετε να ισχύει μέχρι 31/12, του 

25,  με τους όρους τους οποίους προϋπήρχαν και τα επόμενα χρόνια ακριβώς, copy 

paste. Να μην παρεμποδίζεται η λειτουργία των σχολείων, με αποκατάσταση των 

τυχόν ζημιών κτλ. Και προτείνω, να ψηφιστεί αυτή η εισήγηση, για την 

παραχώρηση. 

Πρόεδρος: Υπάρχει κάποιο ερώτημα;   

κ. Δημητριάδης: Όχι, απλώς ένα… μία παρατήρηση. Εμείς, φυσικά θα το 

ψηφίσουμε.  Είχε τεθεί και στο παρελθόν ζήτημα, έχει γίνει και προσφυγή μάλιστα.  

Αν τα μέλη των συλλόγων, που τυχαίνει να είναι Δημοτικοί Σύμβουλοι, 

νομιμοποιούνται να ψηφίζουν. Λοιπόν, δεν υπάρχει κόλλημα, γιατί μιλάμε για μη 

κερδοσκοπικούς συλλόγους. 

Πρόεδρος: Ναι. 

κ. Δημητριάδης: Εντάξει, αυτονόητο φαίνεται. Αλλά στο παρελθόν, που είχε 

ψηφίσει, νομίζω, η κυρία Ροή, για το… 

κα Ροή: Είχε γίνει θέμα. 

Δημητριάδης:... είχε γίνει θέμα και έγινε  και προσφυγή.  

Πρόεδρος: Καλά, εμείς συμφωνούμε ότι, θα ψηφίσουν όλοι… 

Δήμαρχος: Όχι, από μένα. 

κ. Δημητριάδης: Όχι από σας, αλλά από μέλος της παράταξης σας, τέλος πάντων, 

της σημερινής, από την κυρία Μακρή, δεν έχει σημασία. Οπότε, το λέω γιατί θα 

ψηφίσουνε… 

Πρόεδρος: Εγώ είχα σκοπό να ψηφίσουν… 

κ. Δημητριάδης: Ναι. Το λέω, για να μην… 

Πρόεδρος: Υπάρξει παρανόηση εδώ. 

κ. Δημητριάδης: Αν έχετε αντίρρηση, θέλω να το πείτε και να μην… 

Πρόεδρος: Δεν υπάρχει, γιατί και ο κύριος Γκιων θα ψηφίσει… 

κ. Δημητριάδης: Και για τον κύριο Γκιων, το ίδιο ισχύει. 

Πρόεδρος: Λοιπόν. Πάμε να ψηφίσουμε λοιπόν, το πέμπτο. Γρίβα Ιωάννα, ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Κουτουζή; 

κα Κουτουζή: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Γκιων; 

κ. Γκιων: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Κανατσίδης;                     
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κ. Κανατσίδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Μάνεσης;  

κ. Μάνεσης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Μουτζουβής; 

κ. Μουτζουβής:  Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Ροΐδης; 

κ. Ροΐδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Ρούσσος; 

κ. Ρούσσος: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Δημητριάδης; 

κ. Δημητριάδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Κανατσίδη; 

κα Κανατσίδη: Ναι.  

Πρόεδρος: Κυρία Καραμάνη; 

κα Καραμάνη: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Λίτσας; 

κ. Λίτσας: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Παπαχρήστου; 

κ. Παπαχρήστου: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Ροή; 

κα Ροή: Ναι. 

Πρόεδρος: Ομόφωνα και το πέμπτο7.                   

Δήμαρχος: Πριν ψηφιστεί…ναι, πριν κλείσει το θέμα, να πω ένα σχόλιο. Έχω 

δεχτεί προφορικά αιτήματα, έχουμε δεχτεί, προφορικά, όχι γραπτά, γιατί δεν 

έχουμε… και γραπτά σε μερικούς, για επιχορηγήσεις, στους συλλόγους. Επειδή, τα 

δημοσιονομικά ήταν φέτος κάπως στενά, έχουμε σκεφτεί, στην πρώτη αναμόρφωση 

προϋπολογισμού του ‘25, να μπούνε αυτά τα ποσά, που θα κρίνουμε για τις 

επιχορηγήσεις και να χορηγηθούν και τα αθλητικά σωματεία. 

Πρόεδρος: Ωραία.  

 

                                            
7 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό 143/2024 και ΑΔΑ: Ψ111ΩΞΝ-3ΧΡ    

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8111%CE%A9%CE%9E%CE%9D-3%CE%A7%CE%A1
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ΘΕΜΑ 6ο: ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ 

ΕΠΙΔΟΜΑΤΟΣ ΣΙΤΙΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΜΟΝΗΣ ΣΕ ΙΑΤΡΟΥΣ ΚΑΙ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ 

 

Πρόεδρος: Έκτο θέμα. Καθορισμός κριτηρίων για την παροχή επιδόματος σίτισης, 

διαμονής σε ιατρούς και εκπαιδευτικούς. Το εισηγείται ο Δήμαρχος. 

Δήμαρχος: Ναι. Είναι αυτό, που είχε γίνει και πέρυσι… με το επίδομα σίτισης και 

διαμονής. Είναι το ίδιο. Έχουμε παρέμβει μόνο σε τρία σημεία και έχουμε πει ότι, το 

μηνιαίο επίδομα, από την περίοδο Σεπτεμβρίου του ‘24, ως του ‘25, δέκα μήνες, θα 

είναι από 120, 140€ θα ανέλθει. Το ετήσιο εισόδημα, θα είναι μικρότερο των 15.000, 

από 14.000, το πήγαμε 15.000, το μεγαλώσαμε. Και το τρία είναι, σε περίπτωση, 

που οι ως άνω αναπληρωτές καθηγητές, δάσκαλοι ή νηπιαγωγοί, τυγχάνουν 

τρίτεκνοι ή πολύτεκνοι, τότε το μηνιαίο, ατομικό, φορολογητέο εισόδημα να 

προσαυξάνεται. Αλλά δεν επιτρέπεται να ξεπερνά το ποσό των 17.000. Ανεβάσαμε 

αυτό, από 15.000, σε 17.000. 

Πρόεδρος: (Ομιλεί εκτός μικροφώνου). 

Δήμαρχος:  Δεν υπήρχε όρος; 

κα Κουτουζή: Δεν υπήρχε…μία τρίτεκνη και της είχαμε δώσει… 

Δήμαρχος: Ναι, ναι, ναι.  

κα Κουτουζή:... κατ’ εξαίρεση. 

Δήμαρχος: Ναι, ναι. Η καθηγήτρια… 

κα Κουτουζή: Ναι. 

Πρόεδρος: Ωραία. Των γιατρών, παραμένει το ίδιο. Υπάρχει κάποιο ερώτημα; 

κ. Δημητριάδης: Εμείς, θα το ψηφίσουμε. Είναι κι αυτό, μία πρακτική, που 

υιοθετήσαμε εμείς, για πρώτη φορά, το 2023 και χαιρόμαστε που την συνεχίζετε. 

Από κει και πέρα, ως δημοτική αρχή, αποφασίζετε και την διαφοροποιείτε. Δεν 

φέρνουμε αντιρρήσεις, στις διαφοροποιήσεις που προτείνετε, οπότε το ψηφίζουμε. 

Αλλά, θα ήταν ενδιαφέρον, αν κάποια στιγμή θέλετε, να μας πείτε κιόλας, αν πήρανε 

χρήματα. Δηλαδή έτσι όπως… 

Πρόεδρος: Πήρανε. 

Δήμαρχος: Πήρανε, όλοι οι εκπαιδευτικοί.       

κ. Δημητριάδης: Όλοι οι εκπαιδευτικοί… 

Δήμαρχος: Εκτός από γιατρός, ο οποίος δεν βρέθηκε ακόμα γιατρός… 
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………….. 

Σε αυτό το σημείο, ομιλούν Δημοτικοί Σύμβουλοι ταυτόχρονα και εκτός μικροφώνου 

και είναι αδύνατη η απομαγνητοφώνηση. 

…………… 

Πρόεδρος: Ήταν έντεκα άτομα νομίζω, αν θυμάμαι καλά… έντεκα; 

κ. Δημητριάδης: Ναι. 

Πρόεδρος:  Λοιπόν. Οπότε, πάμε στην ψήφιση του έκτου θέματος. Γρίβα Ιωάννα, 

ναι. 

Πρόεδρος:  Κυρία Κουτουζή; 

κα Κουτουζή: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Γκιων; 

κ. Γκιων: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Κανατσίδης;                     

κ. Κανατσίδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Μάνεσης;  

κ. Μάνεσης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Μουτζουβής;  

κ. Μουτζουβής:  Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Ροΐδης; 

κ. Ροΐδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Ρούσσος; 

κ. Ρούσσος: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Δημητριάδης; 

κ. Δημητριάδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Κανατσίδη; 

κα Κανατσίδη: Ναι.  

Πρόεδρος: Κυρία Καραμάνη; 

κα Καραμάνη: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Λίτσας; 

κ. Λίτσας: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Παπαχρήστου;8 

κ. Παπαχρήστου: Ναι. 

                                            
8 Η εν  λόγω απόφαση έλαβε αριθμό 144/2024 και ΑΔΑ: ΨΤ79ΩΞΝ-ΠΦ5   

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8%CE%A479%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%A0%CE%A65
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Πρόεδρος: Κυρία Ροή; 

κα Ροή: Ναι. 

Πρόεδρος: Ομόφωνα και το έκτο.  

 

ΘΕΜΑ 7ο: ΜΕΙΩΣΗ, ΑΠΑΛΛΑΓΗ ΑΠΟ ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΤΕΛΗ ΤΟΥ ‘25 

ΚΑΙ ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ ΣΧΕΤΙΚΩΝ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ 

 

Πρόεδρος: Έβδομο. Μείωση, απαλλαγή από δημοτικά τέλη του ‘25 και καθορισμός 

σχετικών κριτηρίων. Το εισηγείται ο κύριος Κανατσίδης. 

κ. Κανατσίδης: Ναι, αυτή η εισήγηση αφορά τη μείωση των δημοτικών τελών για 

ομάδες που αντιμετωπίζουν κοινωνικές και οικονομικές δυσκολίες. Στόχος είναι να 

στηρίξουμε αυτές τις ομάδες και να προωθήσουμε την κοινωνική συνοχή, στα 

πλαίσια της κοινωνικής πολιτικής του δήμου. Αυτές οι ομάδες λοιπόν, θα έχουνε, θα 

δικαιούνται μείωση των τελών. Πρώτον, στης καθαριότητας και δημοτικού φωτισμού 

και δεύτερον ύδρευσης και αποχέτευσης.  

Με ποσοστό 50%, θα δικαιούνται οι ακόλουθες κατηγορίες. Οι άποροι, τα άτομα με 

αναπηρία, οι τρίτεκνοι και οι πολύτεκνοι, οι μονογονεϊκές οικογένειες, οι 

μακροχρόνια άνεργοι και οι δικαιούχοι, του κοινωνικού εισοδήματος αλληλεγγύης. 

Καθώς και τον καθαρισμό σχετικών εισοδηματικών κριτηρίων, στην  κατηγορία των 

απόρων. Με αυτή την πρωτοβουλία,  ο Δήμος επιδεικνύει  κοινωνική ευαισθησία και 

στηρίζει ουσιαστικά τους δημότες που το έχουν ανάγκη.  

Πρόεδρος: Υπάρχει κάποιο ερώτημα;                    

κ. Δημητριάδης: Ένα σχόλιο. Η έννοια της πρωτοβουλίας… είναι μία πρωτοβουλία 

δική μας, που καλά κάνετε και την συνεχίζετε, για να μη μπερδευόμαστε…                

Πρόεδρος: Δημοτική αρχή, υπάρχει μια συνέχεια… 

Δημητριάδης:...και μάλιστα… δεν το συνεχίζατε…όταν φέρατε τα τέλη, δεν το’ χατε 

φέρει και το είπαμε εμείς να το κάνετε. Και καλά κάνετε… 

Πρόεδρος: Είχα επισημάνει τότε… 

………… 

Σε αυτό το σημείο ομιλούν ταυτόχρονα και εκτός μικροφώνου, Δημοτικοί Σύμβουλοι. 

Αδύνατη η απομαγνητοφώνηση. 

………… 

Πρόεδρος: Δηλαδή, δεν είναι ότι μας το υπενθυμίσατε. Το είχαμε ήδη… 
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κ. Κανατσίδης: Κύριε Δημητριάδη, τα Δημοτικά Συμβούλια πρέπει να παράγουν 

πολιτική. Εμείς εδώ πέρα, έχουμε εξελίξει τα Δημοτικά Συμβούλια σε… να 

εγκρίνουμε νόμους και δικανικές καταστάσεις.  

κ. Δημητριάδης: Μίλησα εγώ για κάποιο νόμο; 

κ. Κανατσίδης: Όχι. Την προηγούμενη φορά, γι αυτό εξαντλήσαμε, εδώ πέρα, όλη 

τη συζήτηση, για τα δημοτικά τέλη. Εγώ, θα φέρω κάποια στιγμή και στο Δημοτικό 

Συμβούλιο, να ασχοληθούμε και με την κατηγοριοποίηση των επαγγελματιών. Γιατί, 

δεν θεωρώ σωστό, όλοι οι επαγγελματίες, να πληρώνουν τα ίδια τέλη καθαριότητας. 

Εδώ λοιπόν στα Δημοτικά Συμβούλια μπορούμε να προάγουμε το διάλογο, έτσι… 

και να συζητάμε, γι αυτό ακριβώς, τα θέματα. 

Πρόεδρος: Ωραία. 

κ. Δημητριάδης: Επειδή δεν είχα τελειώσει, θα μου… 

Πρόεδρος: Ναι. 

κ. Δημητριάδης: Προφανώς, κύριε Κανατσίδη, δεν καταλαβαίνω, αυτό κάνουμε… 

κ. Κανατσίδης: Δεν προάγουμε την πολιτική σκέψη, εδώ. Εμείς, σας θέλουμε 

δημιουργικούς… 

κ. Δημητριάδης: Όταν κάνατε αυξήσεις 50%, στους κοινόχρηστους χώρους, είναι 

καθαρά πολιτικό ζήτημα, πολιτικό… 

κ. Κανατσίδης: Ακριβώς… 

Δημητριάδης:... δηλαδή ότι πιο αντιλαικό υπάρχει, ότι πιο αντιλαΐκό και… 

κ. Κανατσίδης: Ακριβώς… 

Δημητριάδης:... και αντί επιχειρηματικό υπάρχει.  

κ. Κανατσίδης:  Κοιτάχτε… 

κ. Δημητριάδης: Το κάνατε, είναι πολιτικό. Δεν είναι νομικό το ότι, είπαμε εμείς ότι, 

διαφωνούμε και δεν χρειάζεται να το κάνετε. Και μετά, αφού το κάνατε αυτό και 

εξασφαλίσατε, μέσες άκρες, περίπου, 25 χιλιάρικα παραπάνω, για το ‘25, 

ξοδέψατε… 

κ. Κανατσίδης: 30. 

κ. Δημητριάδης: … 30;... 30. Ξοδέψατε 40, για τον φετινό στολισμό. Εμείς, ας 

πούμε, κρίναμε με την δική μας πολιτική κρίση ότι, καλύτερα είναι να ενισχύουμε 

τον… τον δημότη και την επιχείρηση, με το να μην του αυξάνουμε τα δημοτικά τέλη 

και να τους ανακουφίζουμε. Ούτε στον Παιδικό Σταθμό, ούτε πουθενά, ε και ας μην 

αγοράσουμε καινούργια στολίδια. Είναι καθαρά θέμα πολιτικής. 

κα Κουτουζή: Να πω κι εγώ κάτι, τώρα εδώ. 
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Πρόεδρος: Μισό λεπτό, μισό… μισό… 

κ. Δημητριάδης: Είναι 100%, θέμα πολιτικής. 

Πρόεδρος: Ναι, μισό λεπτό, μισό λεπτό Ελένη. 

κ. Κανατσίδης: Γιατί, έχει γίνει πολύ συζήτηση για το θέμα με τους επαγγελματίες, 

κυρία Πρόεδρε και κάποια στιγμή, πρέπει να ακουστούν μερικά πράγματα, δεν 

ξέρω αν είναι… 

κ. Δημητριάδης: Κι επίσης, είπατε… 

κ. Κανατσίδης:... της ώρας. 

Πρόεδρος: Βέβαια είναι… 

κ. Δημητριάδης:... είπατε… 

Πρόεδρος:... εκτός θέματος. 

κ. Δημητριάδης:... οι επαγγελματίες να κατηγοριοποιηθούν. Είστε Αντιδήμαρχος, 

είστε ήδη έναν χρόνο. Πότε θα…  

Πρόεδρος: Λοιπόν. 

κ. Δημητριάδης:...τις ιδέες αυτές φέρτε τες… 

κ. Κανατσίδης: Σιγά, σιγά. Τώρα, ασχοληθήκαμε με τα τέλη. Σιγά, σιγά και θα 

γίνουν όλα. 

κ. Δημητριάδης: Φέρτε τες. 

κ. Κανατσίδης: Ναι.. 

Πρόεδρος: Ωραία, μισό λεπτό. 

κ. Δημητριάδης: Εμείς, έχουμε δει, μόνο, την ιδέα του να αυξήσετε 50%, στους 

επιχειρηματίες, τα τέλη. 

…………… 

Σε αυτό το σημείο, ομιλούν ταυτόχρονα Δημοτικοί Σύμβουλοι και είναι αδύνατη η 

απομαγνητοφώνηση. 

……………. 

κ. Κανατσίδης: Τώρα, στο σπίτι του κρεμασμένου, δεν μιλάνε για σχοινί, τώρα. Δεν 

δικαιούστε να μιλάτε για τους επαγγελματίες. 

Πρόεδρος: Κύριε Κανατσίδη, θα σας δώσω το λόγο… 

κ. Δημητριάδης: Όταν μιλάμε για επαγγελματίες… 

Πρόεδρος:... θα σας τον δώσω…θα τοποθετηθείτε, ένας - ένας. 

κ. Δημητριάδης: Γιατί δεν δικαιούμαι να μιλάω, κύριε Κανατσίδη; Μείωσα 20% τα 

τέλη, την πρώτη χρονιά και από τότε, δεν τα ξανά αύξησα. Τι δεν δικαιούμαι… 

κ. Κανατσίδης: Το μοντέλο Πόρου, εσείς το φέρατε κύριε  Δημητριάδη… 
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κ. Δημητριάδης:... είστε Αντιπρόεδρος του Εμπορικού Συλλόγου… 

Πρόεδρος: Κύριε Δημητριάδη. 

κ. Κανατσίδης:…εσείς μαζεύατε τους επαγγελματίες και μας λέγατε, εσύ με 

ψήφισες, εσύ δεν με ψήφισες. Εντάξει…  

κ. Δημητριάδης: (Ομιλεί ταυτόχρονα με τον κ. Κανατσίδη, αδύνατη η 

απομαγνητοφώνηση). 

Πρόεδρος: Ένας, ένας. Έτσι, έτσι, δεν ακούγεται κανείς. 

κ. Κανατσίδης: Τα ξεχάσατε αυτά; 

κ. Δημητριάδης: Τι είναι αυτά που λέτε;  

Πρόεδρος: Δεν ακούγεται κανείς. 

κ. Δημητριάδης: Αν θέλετε να πάρετε το λόγο και να πείτε αυτά τα αισχρά που 

λέτε… 

κ. Κανατσίδης: Αισχρά είναι τα δικά μου; 

Πρόεδρος: Ένας, ένας… 

κ. Δημητριάδης: Αυτά που είπατε τώρα. Πάρτε το λόγο… 

κ. Κανατσίδης: Κύριε Δημητριάδη, μας είχατε καλέσει… 

Πρόεδρος:…  να τοποθετηθείτε, για να ακουστείτε. Δεν ακούγεστε. 

κ. Δημητριάδης: Για πείτε αυτά, για το μοντέλο Πόρου λίγο. Να δούμε.  

Πρόεδρος: Ωραία, ένας - ένας. 

κ. Κανατσίδης: Πέρα από το ότι εσείς, εφαρμόσατε το μοντέλο Πόρου κι ένα 

καλοκαίρι… 

κ. Δημητριάδης:…τι είπατε… 

κ. Κανατσίδης:... ένα καλοκαίρι ολόκληρο… 

κ. Δημητριάδης: Εγώ το εφάρμοσα; 

κ. Κανατσίδης: Οι Ποριώτες επαγγελματίες, ήταν καταστροφικό αυτό το καλοκαίρι, 

γι αυτούς. Θα σας υπενθυμίσω ότι, στο γραφείο σας μέσα, καλώντας είκοσι 

επαγγελματίες του νησιού, μας λέγατε, δείχνοντας το δάχτυλο, εσύ με  ψήφισες, εσύ 

με ψήφισες, εσύ δεν με ψήφισες, εσύ δεν με ψήφισες. Εσείς βάλατε, μας βάλατε να 

διαλύσουμε τον Επαγγελματικό Σύλλογο. Έτσι; Εσείς προτείνατε σε επαγγελματίες, 

μες στο γραφείο σας, να κλείσουν τα μαγαζιά τους. Μαγαζιά, με ιστορία εκατό 

χρόνων, στον Πόρο. Τους προτείνατε να κλείσουν τα μαγαζιά τους και να φύγουν 

από εκεί. Εσείς, δίνατε τραπεζοκαθίσματα, κατά το δοκούν…  

κ. Δημητριάδης: Σε ποιόν το έκανα αυτό; 

κ. Κανατσίδης: Στον κύριο Ρούσσο. 
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κ. Δημητριάδης: Του είπα να κλείσει το μαγαζί του; 

κ. Ρούσσος: Όχι. 

κ. Κανατσίδης: Όχι. Στον κύριο Παύλου και στον κύριο Νόση. Μπρόστα μου. Δεν 

επικαλούμαι τον κύριο Παύλου και τον κύριο Νόση. 

κ. Δημητριάδης: Λέτε ψέματα,. 

κ. Κανατσίδης: Ήμουν εγώ μπροστά… 

κ. Δημητριάδης: Λέτε ψέματα. Όχι… εγώ…να έρθει…  

κ. Κανατσίδης: Όχι, κύριε Δημητριάδη, εσείς λέτε ψέματα. 

κ. Δημητριάδης: Τέλος πάντων. 

κ. Κανατσίδης: Εσείς προτείνατε να κλείσουν τα μαγαζιά τους και να πάνε έξω, 

από την αγορά του Πόρου. 

κ. Δημητριάδης: Ωραία. Να πάρω λίγο τον λόγο; 

Πρόεδρος: Κύριε Κανατσίδη, τελειώσατε; 

κ. Κανατσίδης: Ναι.     

Πρόεδρος: (Ομιλεί εκτός, μικροφώνου, αδύνατη η απομαγνητοφώνηση) 

κ. Δημητριάδης: Ωραία, απαντήστε. 

κ. Δημητριάδης: Κυρία Πρόεδρε, παρακαλώ. 

κα Κουτουζή: Α, εγώ να μιλήσω. 

Πρόεδρος: Όχι, ο κύριος Δημητριάδης. 

κ. Δημητριάδης: Για να απαντάω, σε έναν, έναν. Δεν προλαβαίνω να απαντάω, σε 

όλους μαζί. 

κα Κουτουζή: Εγώ δεν μίλησα, για να μου απαντήσετε. 

Πρόεδρος: Όχι… 

κ. Δημητριάδης: Θα σας απαντήσω μετά, μην στενοχωριέστε. 

Πρόεδρος: Ωραία. 

Δήμαρχος: Εγώ, σας προτείνω να επαναφέρουμε το συμβούλιο στην τάξη και στην 

θέση του. 

κ. Δημητριάδης: Ε τι να κάνουμε τώρα. 

Δήμαρχος: … έχουμε τόσα θέματα. 

Πρόεδρος:... δεν γίνεται, μην το ανοίγαμε. 

Δήμαρχος: Μα δεν είναι, τώρα, αυτό θέμα συμβουλίου. 

κ. Δημητριάδης: Κύριε Κουτουζή, κύριε Δήμαρχε, εγώ συμφωνώ. Αλλά όταν 

πετιέται ο Αντιδήμαρχος σας και λέει για μοντέλο Πόρου… 

Δήμαρχος: Ωραία, να προτείνω κάτι; 
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Δημητριάδης:...θέλω να ακουστεί στο μικρόφωνο, για να απαντήσω. 

Δήμαρχος: Να μιλήσετε τελευταίος και να προχωρήσουμε στα θέματα; 

κ. Δημητριάδης: Και οι παρατηρήσεις που λέτε… 

Πρόεδρος: Ωραία. 

Δημητριάδης:...πρέπει να τους μαζέψετε μια μέρα και να τους… δεκαπέντε ώρες… 

Δήμαρχος: (Ομιλεί ταυτόχρονα με τον κ. Δημητριάδη, αδύνατη η 

απομαγνητοφώνηση). 

Δημητριάδης:...κι εγώ να απαντάω. 

Πρόεδρος: Κύριε Δημητριάδη, ξεκινήστε, για να τελειώνουμε. 

Δημητριάδης: Εντάξει. Λοιπόν, επαναλαμβάνω, γιατί το είπα, όταν δεν είχα τον 

λόγο. Ψέματα. Είπα εγώ να κλείσουν τα μαγαζιά; Είναι ποτέ δυνατόν, είπα εγώ να 

κλείσουν τα μαγαζιά; 

κ. Κανατσίδης: Είναι κι όμως είναι, κύριε Δημητριάδη. 

κ. Δημητριάδης: Λέτε ψέματα… 

κ. Κανατσίδης: Μα μπροστά ήμουν, κύριε Δημητριάδη. 

κ. Δημητριάδης: Εσείς ήσασταν μπροστά. 

κ. Κανατσίδης: Μάλιστα. 

κ. Δημητριάδης: Επειδή επικαλεστήκατε τον κύριο Παύλου και τον κύριο Νόση, 

εγώ τους καλώ δημόσια, αν έχω πει εγώ, να κλείσουν τα μαγαζιά τους, να έρθουν 

να το πουν, να το ανακοινώσουν, οπουδήποτε, γιατί λέτε ψέματα. Πάμε παρακάτω.  

κ. Κανατσίδης: Και τι θα… 

κ. Δημητριάδης: Τίποτα, θα φανεί αν είστε ψεύτης ή αν είμαι εγώ. Πάμε παρακάτω. 

Το μοντέλο Πόρου, κύριε λαϊκιστή Αντιδήμαρχε, που στοχεύετε αυτή τη στιγμή… 

στοχεύετε, στην άγνοια των ανθρώπων που ακούνε… 

κ. Γκιων: Κύριε Πρόεδρε… 

κ. Δημητριάδης:... επιβλήθηκε, με πράξη νομοθετικού περιεχομένου, από την 

κυβέρνηση, από τον Πρωθυπουργό και ανακοινώθηκε, από τον κύριο Χαρδαλιά. 

Δεν το έκανα εγώ. Αυτά, τα λέγατε, γιατί στοχεύατε εκεί, σε ανθρώπους που δεν 

ξέρανε, προεκλογικά. Επηρεάσατε κόσμο, με αυτά τα ψέματα και δυστυχώς και με 

το αξίωμα που έχετε τώρα, αντί να πείτε, ωραία, πέρασαν αυτά, δεν χρειάζεται να 

τα επαναλαμβάνουμε και να γινόμαστε ρεζίλι. Γιατί, γίνεστε ρεζίλι, κύριε 

Αντιδήμαρχε, όταν παρουσιάζεστε με το αξίωμα που έχετε, να λέτε από 

μικροφώνου ότι, οι  Δήμαρχοι, ο Δήμαρχος Πόρου, ο οποιοσδήποτε Δήμαρχος, 
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καθόριζε τα μέτρα του κορονοϊού. Είναι ψέματα, απαράδεκτα. Το μοντέλο Πόρου, 

εάν τυχόν κάποιος δεν το έχει καταλάβει και ακούει internet… 

Πρόεδρος: Ωραία, ολοκληρώστε όμως… 

Δημητριάδης:... επιβλήθηκε με πράξη νομοθετικού περιεχομένου.  Οι Δήμαρχοι, η 

τοπική αυτοδιοίκηση, δεν έχει καμία αρμοδιότητα, να επιβάλει υγειονομικές 

διατάξεις, τέτοιες. 

κ. Ρούσσος:... τα κανάλια, εδώ πέρα; 

κ. Δημητριάδης: Όχι, τους πήρα εγώ τηλέφωνο και τους φώναξα. Τα κανάλια, 

κύριε Ρούσσο, που κάνατε το σχόλιο, γιατί δεν ακούνε και όλοι.  

κ. Ρούσσος: (Ομιλεί εκτός μικροφώνου). 

κ. Δημητριάδης: Τα κανάλια, αν ξέρετε, δεν επηρεάζονται από τον κάθε Δήμαρχο. 

Όταν ανακοινώνεται, από τον Πρωθυπουργό της χώρας και τον αρμόδιο Υπουργό 

ότι, κλείνει ένα νησί, δεν περιμένουν τα κανάλια… ποιός θα τους καλέσει ή όχι… 

Πρόεδρος: Έχουμε ξεφύγει πολύ από το θέμα όμως. Ολοκληρώστε… 

κ. Δημητριάδης:… αλλά, αν θέλουν οι Αντιδήμαρχοι σας, κύριε Δήμαρχε, να 

ανοίγουν τέτοια θέματα, πρέπει να απαντάμε. Αλλιώς μαζέψτε τους και  τραβήξτε 

τους το αυτί.  

Πρόεδρος: Υπάρχει δημοκρατία, δεν κατάλαβα. Υπάρχει δημοκρατία εδώ, δεν… 

κ. Δημητριάδης: Στο γραφείο σας, να μην  το κάνουνε… 

Πρόεδρος: Υπάρχει δημοκρατία… 

κ. Δημητριάδης: Όταν το κάνουνε, πρέπει να απαντάω. 

κ. Γκιων: Εσύ, έτσι έκανες, τόσο καιρό; 

Πρόεδρος: Υπάρχει δημοκρατία… 

κ. Γκιων:...Τους τράβαγες τα αυτιά; 

κ. Δημητριάδης: Συνεχίζει κί άλλοι… 

Πρόεδρος: Υπάρχει δημοκρατία, αυτό λέμε… 

κ. Γκιων: Τους τράβαγες τα αυτιά; 

Πρόεδρος: (Ομιλεί ταυτόχρονα με  Δημοτικούς Συμβούλους). 

κ. Κανατσίδης: Μιλάει με τον χειρότερο τρόπο… 

κ. Γκιων: Με ποιους μιλάς… Θα μας τραβήξουν τα αυτιά; Ποιοι είμαστε; 

κ. Δημητριάδης: (Ομιλεί ταυτόχρονα με τον κ Γκιων, αδύνατη 

απομαγνητοφώνηση). 

Πρόεδρος: Δεν είναι έκφραση τώρα αυτή. 

κ. Γκιων: Εσύ μπορεί να έχεις μάθει και να τους τραβάς τα αυτιά και καλά κάνεις… 
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κ. Ρούσσος: Αυτό, μπορεί να το κάνατε εσείς, στου δικούς σας συμβούλους. 

Εμένα, δεν πρόκειται να μου τραβήξει. κανένας, τα αυτιά. Εμένα… 

………… 

Σε αυτό το σημείο, όπως και αρκετά λεπτά ήδη, αρκετοί Δημοτικοί Σύμβουλοί 

ομιλούν ταυτόχρονα. Κάποιοι εξ αυτών και μέσω μικροφώνου, αλλά και εκτός 

μικροφώνου. Υπάρχει ένταση στην ομιλία τους, δεν ακούγονται καθαρά. Είναι 

αδύνατη η απομαγνητοφώνηση. 

Η κυρία Πρόεδρος, κάνει συνεχώς συστάσεις, για επαναφορά στη συζήτηση του 

θέματος.   

………… 

Πρόεδρος: Εντάξει. Έχετε κάποιο σχόλιο, επί του θέματος; 

κ. Γκιων: Έχουν σταματήσει στα σχολεία πολλά χρόνια πριν, να τραβάνε τα αυτιά. 

Πρόεδρος: Πάμε να ψηφίσουμε για το έβδομο. 

κα Ροή: Ότι εμβολιάσαμε όλο τον Πόρο, αυτό δεν το έχω ακούσει ποτέ. 

Πρόεδρος: Να ψηφίσουμε το έβδομο. 

κα Κουτουζή: Γιατί να μην… 

Πρόεδρος: Όχι, όχι. Λοιπόν… Γρίβα Ιωάννα… ψηφίζουμε το έβδομο. 

κ. Μουτζουβής:  Κυρία Πρόεδρε, μια διευκρίνηση μόνο. Γιατί είπατε για 40.000€, 

ξοδεύτηκαν για στολισμό. Εννοείται του Δήμου ή του Λιμενικού Ταμείου; 

κ. Δημητριάδης: Τα 16, νομίζω, ήταν από εσάς; 

κ. Μουτζουβής:  Ναι… 

Δημητριάδης:...από το Λιμενικό Ταμείο. 

κ. Μουτζουβής:... κι εμείς, έχουμε υποχρέωση να ανταποδίδουμε τα… τα… 

συγνώμη.... τα έσοδα που έχουμε, προς το Δήμο και προς τους δημότες και προς 

τα παιδιά του Δήμου. 

κ. Δημητριάδης: Καθόλου, καθόλου. Προς τις υπηρεσίες, τις υποδομές του λιμένα, 

ναι. 

κ. Μουτζουβής:  Η χερσαία ζώνη λιμένα, είναι το μεγαλύτερο μήκος της Σφαιρίας, 

όπως ξέρετε…. 

κ. Δημητριάδης: Ε ωραία. 

κ. Μουτζουβής:...οπότε να εξωραΐσουμε το κομμάτι της Σφαιρίας, που είναι 

χερσαία ζώνη λιμένα, είναι καλό… 

κ. Δημητριάδης: Εγώ δεν είπα ότι είναι κακό… 

κ. Μουτζουβής:...και παράλληλα να βοηθάμε τα παιδιά να… 
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κ. Δημητριάδης: Είπα κάτι ανακριβές; 

κ. Μουτζουβής: ...εντάξει, okey.  

Πρόεδρος: Να κάνει και ένα σχόλιο η Ελένη και να… 

κ. Μουτζουβής:  16 δικά μας, 16 δικά μας, του Λιμενικού… 

Πρόεδρος: Το έχουμε ξεφύγει πολύ το θέμα. 

κα Κουτουζή: Εντάξει, κύριε Μουτζουβή. Ένα μικρό σχολιάκι και θα… Λοιπόν. Ε, 

κύριε Δημητριάδη, θέλω να πω ότι, το ένα δεκάευρω στον παιδικό σταθμό… 

Πρόεδρος: Μην επανερχόμαστε τώρα… 

κα Κουτουζή:... που είναι εκτός voucher. Αφήστε με σας παρακαλώ κυρία Γρίβα, 

όχι…. 

Πρόεδρος:… έχουμε ξεφύγει από το θέμα όμως. 

κα Κουτουζή:...δεν είναι τίποτα. Η ψυχολογία του κόσμου, μετράει όμως. Πέρυσι, 

που ο Πόρος έμεινε αστόλιστος τελείως, όλοι έφευγαν και πήγαιναν στον Γαλατά και 

έλεγαν, πως ο Πόρος είναι έτσι. 

Πρόεδρος: Λοιπόν. 

κα Κουτουζή: Φέτος όμως, όλοι λένε, τι ωραίος που είναι και έχουν ανέβει 

ψυχολογικά. Και μάλιστα, εγώ έχω και αρκετούς φίλους οι οποίοι, σου λέει, θα 

παραμείνουμε εδώ, δεν θα πάμε Πειραιά. 

κ. Δημητριάδης: Ωραία. Εννιά χρόνια το έχουμε ζήσει αυτό. 

κα Κουτουζή: Θέλω να πω ότι είναι και τα χρήματα… δεν είναι κακό αυτό, δεν 

είναι… 

Πρόεδρος: Ωραία, ωραία. 

κα Κουτουζή:.. κακό αυτό. Μαζέψαμε χρήματα εμείς τώρα… 

Πρόεδρος: Ψηφίζουμε.. ψηφίζουμε το έβδομο, τέλος. 

κ. Δημητριάδης: Θέλετε να σας απαντήσω, για να μην στεναχωρηθείτε ή όχι; Εγώ 

δεν θέλω. 

Πρόεδρος: Όχι… 

κα Κουτουζή: Δεν θέλω να μου απαντήσετε καθόλου. 

κ. Δημητριάδης: Εντάξει, ωραία.  

Πρόεδρος: Πάμε να ψηφίσουμε. Έβδομο. Γρίβα Ιωάννα… Γρίβα Ιωάννα, ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Κουτουζή; 

κα Κουτουζή: Ναι.         

Πρόεδρος: Κύριος Γκιων; 

κ. Γκιων: Ναι. 
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Πρόεδρος: Κύριος Κανατσίδης;                     

κ. Κανατσίδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Μάνεσης;  

κ. Μάνεσης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Μουτζουβής;  

κ. Μουτζουβής:  Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Ροΐδης; 

κ. Ροΐδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Ρούσσος; 

κ. Ρούσσος: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Δημητριάδης; 

κ. Δημητριάδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Κανατσίδη; 

κα Κανατσίδη: Ναι.  

Πρόεδρος: Κυρία Καραμάνη; 

κα Καραμάνη: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Λίτσας; 

κ. Λίτσας: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Παπαχρήστου; 

κ. Παπαχρήστου: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Ροή; 

κα Ροή: Ναι. 

Πρόεδρος: Ομόφωνα και το έβδομο9. Όγδοο.  

κα Καραμάνη: (Ομιλεί εκτός μικροφώνου). 

κα Κουτουζή: (Ομιλεί εκτός μικροφώνου). 

Πρόεδρος: Κυρία Καραμάνη…Κυρία Κουτουζή… Κυρία Κουτουζή… 

………… 

Σε αυτό το σημείο ομιλούν Δημοτικοί Σύμβουλοι μαζί και εκτός μικροφώνου. 

Αδύνατη η απομαγνητοφώνηση. 

………… 

Πρόεδρος: Σας παρακαλώ. Δεν έχετε το λόγο. 

κα Κουτουζή: Δεν είπα αυτό. Μίλησα για πέρυσι. 

                                            
9 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό 145/2024 και ΑΔΑ: 69ΤΡΩΞΝ-ΑΥΒ  

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/69%CE%A4%CE%A1%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%91%CE%A5%CE%92
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………… 

Δημοτικοί Σύμβουλοι ομιλούν ταυτόχρονα και εκτός μικροφώνου. 

…………… 

 

ΘΕΜΑ 8ο: ΟΡΙΣΜΟΣ ΜΕΛΩΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΥ ΤΙΜΗΣ 

ΤΙΜΗΜΑΤΟΣ, ΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΙ ΑΚΙΝΗΤΩΝ 

 

Πρόεδρος: Λοιπόν. Όγδοο. Ορισμός μελών επιτροπής καθορισμού τιμής τιμήματος 

κινητών ακινήτων. Το εισηγείται ο Δήμαρχος. 

Δήμαρχος: Πρέπει να ορίσουμε μία επιτροπή, η οποία αποτελείται από δύο μέλη, 

για την εκποίηση κινητών πραγμάτων του Δήμου. Κατόπιν των ανωτέρω, 

εισηγούμαι, όπως το Δημοτικό Συμβούλιο, υποδείξει δύο Δημοτικούς Συμβούλους, 

προκειμένου να οριστούν στην συνέχεια ως μέλη, στην επιτροπή… Επιτροπή 

καθορισμού τιμής… τιμήματος, κινητών και ακινήτων, που θα συγκροτηθεί, με 

απόφαση Δημάρχου.  Και ειδικότερα, εμείς προτείνουμε τον κύριο Ρούσσο Ιωάννη 

και ρωτούμε και την αντιπολίτευση, να μας δώσει… 

κ. Δημητριάδης: Την κυρία Ροή.    

Δήμαρχος: Την κυρία Ροή. Οπότε, η απόφαση και η πρόταση είναι, από την 

συμπολίτευση ο κύριος Ρούσσος και η κυρία Ροή, από την αντιπολίτευση. Μέλη της 

Επιτροπής Καθορισμού Τιμήματος. 

Πρόεδρος: Ωραία. Υπάρχουν ερωτήματα; 

Δημοτικός Σύμβουλος: Όχι. 

Πρόεδρος: Ψηφίζουμε. όγδοο. Γρίβα Ιωάννα, ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Κουτουζή;  

κα Κουτουζή: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Γκιων; 

κ. Γκιων: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Κανατσίδης;                     

κ. Κανατσίδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Μάνεσης;  

κ. Μάνεσης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Μουτζουβής;  

κ. Μουτζουβής:  Ναι. 
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Πρόεδρος: Κύριος Ροΐδης; 

κ. Ροΐδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Ρούσσος; 

κ. Ρούσσος: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Δημητριάδης; 

κ. Δημητριάδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Κανατσίδη; 

κα Κανατσίδη: Ναι.  

Πρόεδρος: Κυρία Καραμάνη; 

κα Καραμάνη: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Λίτσας; 

κ. Λίτσας: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Παπαχρήστου; 

κ. Παπαχρήστου: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Ροή; 

κα Ροή: Ναι. 

Πρόεδρος: Ομόφωνα και το όγδοο10.             

 

ΘΕΜΑ 9ο: ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ ΑΜΟΙΒΗΣ ΔΙΚΗΓΟΡΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΕΝΩΠΙΟΝ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ 

ΠΕΙΡΑΙΑ 

 

Πρόεδρος: Ένατο. Καθορισμός αμοιβής δικηγόρου για την παράσταση ενώπιον 

του Διοικητικού Πρωτοδικείου Πειραιά. Το εισηγείται ο Δήμαρχος. 

Δήμαρχος: Ναι. Καλούμαστε να ψηφίσουμε τον ορισμό του δικηγόρου, ο οποίος 

μας εκπροσωπεί στα θέματα των υδατοκαλλιεργειών, ο οποίος είναι ο κύριος 

Λογγινίδης και θα μας εκπροσωπήσει σε τρεις περιπτώσεις. Τα έχετε διαβάσει στην 

εισήγηση. Είναι στις 13/11, εξεδόθη από την  προϊσταμένη της Γενικής Διεύθυνσης 

Χωροταξικής Περιβάλλοντος, της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής. Απόφαση 

τροποποίησης, απόφαση έγκρισης περιβαλλοντολογικών όρων υφιστάμενης 

πλωτής μονάδας. Σε αυτή πρέπει να καταθέσουμε, αίτηση ακύρωσης. Μετά, είναι 

άλλες δύο ενέργειες, που πρέπει να πραγματοποιηθούν σε δύο… σε δύο πράξεις. 

                                            
10 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό 146/2024 και ΑΔΑ: ΨΡΘΨΩΞΝ-3ΑΜ  

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8%CE%A1%CE%98%CE%A8%CE%A9%CE%9E%CE%9D-3%CE%91%CE%9C
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Κατάθεση δύο αιτημάτων αναστολής αποφάσεων, για την απόφαση, που έχει 

σχέση με… είναι απόφαση, με αριθμό πρωτοκόλλου  79136, στις 13/11 του ΄24. Και 

από την απόφαση την παλιά, στις 18/7 του ΄24. Είναι αποφάσεις τροποποίησης της 

Προϊσταμένης, της ΧΟΠΕΑΠΟ. Τέλος πάντων, είναι μία απόφαση ακύρωσης και 

δύο αποφάσεις αναστολής, που έχουν εκδοθεί. Το τίμημα είναι, 3.600€, συν ΦΠΑ, 

το συνολικό, η οποία αναλύεται σε 1.500€, συν ΦΠΑ, για την κατάθεση αίτησης της 

ακύρωσης, 500€, συν ΦΠΑ, για την κατάθεση υπομνήματος, για την συζήτηση της 

υπόθεσης και 800€, ανά υπόθεση, για τις δύο άλλες περιπτώσεις, συν ΦΠΑ, για τις 

δύο καταθέσεις, αιτήσεις αναστολής και άσκηση αυτών, στον κύριο Λογγινίδη, τον 

δικηγόρο, που μας εκπροσωπεί το τελευταίο διάστημα.  

Πρόεδρος: Κύριε Δημητριάδη; 

κ. Δημητριάδης: Ναι. Θα διαβάσω την εισήγηση, γιατί θα την καταθέσω και 

εγγράφως. Καταρχάς, ο τίτλος του θέματος, στην πρόσκληση, είναι εσφαλμένος. 

Μιλάει για παράσταση, ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου. Προφανώς, 

τυπογραφικό λάθος. Επί της ουσίας του θέματος, επαναλαμβάνουμε και στο 

Δημοτικό Συμβούλιο, όσα κατέθεσε, εγγράφως, η παράταξή μας, κατά τη 

συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής, στις 16 Δεκεμβρίου, όπου λήφθηκε η 

απόφαση, για την ανάθεση του θέματος του δικηγόρου. Σήμερα καθορίζουμε την 

αμοιβή του, αλλά η ανάθεση, έγινε από την Δημοτική Επιτροπή. Σήμερα, όπως 

επισημάναμε λοιπόν και στην Δημοτική Επιτροπή…  Αυτό είναι μια καραμπινάτη 

περίπτωση, από αυτές που εννοούσα, στις ανακοινώσεις μου, στην αρχή. Οι 

εφαρμοζόμενες διατάξεις, για αυτήν την περίπτωση, που, δηλαδή, ορίζουμε 

δικηγόρο και εγκρίνουμε αμοιβή, είναι εκείνης της περίπτωσης (ι) και της 

περίπτωσης (ιδ), της παραγράφου 1, του άρθρου 72, του νόμου 3852, του 2010, 

όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν. Ωστόσο, εσείς, αντί να επικαλεστείτε 

συνολικά, αυτές τις δύο διατάξεις, αποσιωπήσατε τελείως και δεν εφαρμόσατε, 

καθόλου, την περίπτωση (ι), καθώς και το δεύτερο εδάφιο, της περίπτωσης (ιδ). 

Έτσι λοιπόν, οι διατάξεις που αποσιωπήσατε και δεν φαίνονται στις εισηγήσεις, 

είναι… Δεν θα πείραζε, αλλά το εφαρμόσατε και λάθος μετά. Είναι, πρώτον, ότι η 

Οικονομική Επιτροπή, με την απόφαση της… αποφασίζει για την υποβολή 

προσφυγών, στις διοικητικές αρχές και για την άσκηση ή μη όλων των ενδίκων 

βοηθημάτων και των ενδίκων μέσων. Η απόφαση της Οικονομικής, πλέον 

Δημοτικής Επιτροπής, για τις περιπτώσεις των προηγούμενων εδαφίων, 

λαμβάνεται ύστερα από απόφαση, γνωμοδότηση δικηγόρου, η έλλειψη της οποίας, 
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συνεπάγεται ακυρότητα της απόφασης. Η παρούσα ρύθμιση, ισχύει και όταν η 

αρμοδιότητα ψηφίζεται από το Δημοτικό Συμβούλιο. Στην συνέχεια, η περίπτωση 

(ιδ), δεύτερο εδάφιο, αυτή που δεν συμπεριλάβατε, είναι ότι, η Δημοτική Επιτροπή, 

μπορεί επίσης να αναθέτει την παροχή γνωμοδοτήσεων, μόνο εφόσον δεν έχουν 

προσληφθεί δικηγόροι, με μηνιαία αντιμισθία. Όπως στον Δήμο μας, που δεν έχουν 

προσληφθεί. Ωστόσο δεν ανατέθηκε η γνωμοδότηση. Επομένως, καθίσταται σαφές 

ότι, η διαδικασία που ακολουθήσατε, δεν είναι η ορθή, καθ΄ ότι έχετε παραλείψει, 

τρία, από τα συνολικά πέντε βήματα που έπρεπε να γίνουν, από την Δημοτική 

Επιτροπή. Συγνώμη τέσσερα, από την Δημοτική Επιτροπή. Ήτοι, την ανάθεση 

γνωμοδότησης, δεν αναθέσατε γνωμοδότηση. Την αποδοχή της γνωμοδότησης. 

Αφού δεν αναθέσατε, δεν υπήρχε γνωμοδότηση. Την έγκριση, της άσκησης της 

προσφυγής. Και τελικά, πήγατε κατευθείαν στο τέταρτο βήμα, που είναι η ανάθεση 

στο δικηγόρο. Πλέον σήμερα το Δημοτικό Συμβούλιο, καλείται, να πάει στο πέμπτο 

βήμα, που είναι ο καθορισμός αμοιβής, τη στιγμή που δεν έχουν γίνει τα τρία 

πρώτα. Κατά συνέπεια, τόσο η απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής, όσο και η 

απόφαση που εισηγείστε σήμερα, στο Δημοτικό Συμβούλιο δεν είναι σύννομες, ενώ 

ο ορισμός του δικηγόρου, θα πάσχει ακυρότητας, κατά την άσκηση των ενδίκων 

βοηθημάτων, στο αρμόδιο δικαστήριο και τυχόν καταβολή της αμοιβής του από τον 

Δήμο, θα είναι παράνομη. Τα παραπάνω, δεν ερχόμαστε να τα πούμε εδώ, για να 

μην ψηφίσουμε την απόφαση. Τα επισημάναμε όταν γινόταν η Δημοτική Επιτροπή 

και είπαμε ότι, δεν μπορεί να οριστεί δικηγόρος χωρίς να υπάρχει γνωμοδότηση. 

Ωστόσο, επιμείνατε και επιμένετε και σήμερα, πεισματικά στην τήρηση μιας 

εσφαλμένης διαδικασίας, η οποία  θα οδηγήσει μάλιστα και στο να μην μπορεί ο 

Δήμος, να κάνει τις ενέργειες που πρέπει, για τα ιχθυοτροφεία, που μας καίνε, 

υποτίθεται. Έτσι λοιπόν, εγείρονται σοβαρά ερωτηματικά, για την σκοπιμότητα της 

στάσης σας, δεδομένου ότι το θέμα αφορά το ζήτημα των ιχθυοτροφείων, για το 

οποίο, έχουμε πει ξανά εμείς, δεν το λέμε για πρώτη φορά, ότι, διατηρούμε σοβαρές 

επιφυλάξεις, αναφορικά με την ειλικρίνεια των θέσεων, που έχετε υιοθετήσει 

σήμερα, σε αντιδιαστολή με τις, με όσα λέγατε στο παρελθόν. Περαιτέρω, 

δυστυχώς, διαπιστώσαμε τώρα και δεν το καταλάβαμε όταν συνέβει ότι, τα ίδια 

ακριβώς λάθη, είχατε κάνει και σε άλλη απόφαση, την 141, του ΄24, της Δημοτικής 

Επιτροπής, όπου ορίσατε τον ίδιο πληρεξούσιο δικηγόρο, για την άσκηση της 

ακύρωσης, τριών διοικητικών πράξεων που αφορούν αδειοδότηση ιχθυοτροφείων, 

με αποτέλεσμα, όλες οι νομικές ενέργειες, που έχετε κάνει μέχρι σήμερα, αυτές που 
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σήμερα αποφασίζουμε την αμοιβή, να κινδυνεύει να απορριφθούν, από το 

Συμβούλιο της Επικρατείας, όταν τις εξετάσει. Προκαλεί περαιτέρω εντύπωση, πως 

ο δικηγόρος, τον οποίο αφορούν οι άκυρες  αυτές αναθέσεις και οι εγκρίσεις 

αμοιβών, δεν σας έχει επισημάνει εκείνος ότι, η διαδικασία ανάθεσης είναι λάθος. 

Και ακόμα μεγαλύτερη εντύπωση  προκαλεί ότι, σας το επισημαίνουμε εμείς και 

παρόλα αυτά, επιμένετε να το κάνετε λάθος. Σαν να θέλετε, να απορριφθούν οι 

αιτήσεις ακύρωσης. Κατόπιν των ανωτέρω και για να δείξετε κιόλας πραγματικά τι 

συμβαίνει, εμείς, προτείνουμε το θέμα να αποσυρθεί και να επανέλθει, αφού 

ανακληθεί, η εσφαλμένη απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής και ληφθεί, νέα 

απόφαση της, η οποία θα βασίζεται στην εφαρμογή, των παραπάνω διατάξεων, 

που ισχύουν. Σε διαφορετική περίπτωση, αν επιμείνετε να το θέσετε σε ψηφοφορία, 

θα αναγκαστούμε να ψηφίσουμε παρόν, γιατί δεν μπορούμε να ψηφίζουμε… 

Πρόεδρος: Να κάνω μια ερώτηση; 

Δημητριάδης:... μη σύννομες αποφάσεις.  

Πρόεδρος: Να κάνω μια ερώτηση; 

κ. Δημητριάδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Να δεχτώ ότι, όλα τα προηγούμενα που είπατε, ήταν λάθος. 

κ. Δημητριάδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Στη θεωρία. Ο καθορισμός της αμοιβής όμως, εδώ, είναι σωστός. 

κ. Δημητριάδης: Αφού, δεν είναι σωστά τα προηγούμενα. 

Πρόεδρος: Εδώ όμως, δεν κρίνουμε… κρίνουμε τον καθορισμό του ποσού. 

Δηλαδή, θέλω να πω ότι, ναι μεν… αλλά  έχει περάσει… δηλαδή από την Δημοτική 

Επιτροπή, πέρασε κατά πλειοψηφία, από ότι κατάλαβα. 

κ. Δημητριάδης: Ναι, εμείς τα καταψηφίσαμε, τι να κάνουμε… 

Πρόεδρος: Ε; Κατά πλειοψηφία, ναι, ναι. 

Δημητριάδης:... δεν μπορούσαμε να το μπλοκάρουμε. 

κα Κουτουζή: Κι εδώ το ίδιο θα κάνουμε. 

Πρακτικογράφος: Ήταν παρόν. 

Πρόεδρος: Α, παρόν, ομόφωνα  πέρασε, ήταν παρόν. 

κ. Δημητριάδης: Όχι, κάναμε και έγγραφο για αυτό, υποβάλαμε έγγραφο.  

Πρόεδρος: Παρόν, οπότε ομόφωνα. 

Δημοτικός Σύμβουλος: (Ομιλεί εκτός μικροφώνου). 

κ. Δημητριάδης: Α ναι, ναι συγγνώμη, με συγχωρείτε… ναι.. 

Πρόεδρος: Εντάξει… 
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κ. Δημητριάδης: Ναι, ναι, ναι. 

Δήμαρχος: Ακούστε, να σας πω κάτι. 

κ. Δημητριάδης: Κι εδώ, παρόν θα ψηφίσουμε.  

Δήμαρχος: Ακούστε, αν θεωρήσουμε ότι, υπάρχει… 

κ. Δημητριάδης: Επιμένετε να το κάνετε έτσι; Δεν θέλουμε να φανεί ότι, εμείς 

καταψηφίζουμε, αλλά πρέπει να πούμε ότι, πρέπει να το κάνετε σωστά. 

Πρόεδρος: Απλά λέω ότι, αν πρέπει και να δεχτούμε ότι τα προηγούμενα βήματα 

ήταν λάθος, το σημερινό βήμα… 

κ. Δημητριάδης: Δεν υπάρχει νόμιμη αμοιβή, αν η ανάθεση είναι λάθος. Και το 

δικόγραφο θα απορριφθεί και θα είναι…και είναι άκυρο. 

……………. 

Σε αυτό το σημείο ομιλούν εκτός μικροφώνου, αδύνατη η απομαγνητοφώνηση. 

……………. 

Πρόεδρος: Δήμαρχε… 

Δήμαρχος: Λοιπόν, ε…εάν υπάρχει μία παράληψη εδώ πέρα, η παράλειψη είναι 

ότι, η γνωμοδότηση, που έχει κάνει δωρεάν ο νομικός, ο Λογγινίδης, επειδή 

ασχολείται σε περιπτώσεις, έχει κάνει γνωμοδότηση, υπάρχει στον υπολογιστή, δεν 

την είχαμε καταθέσει στην Δημοτική Επιτροπή και κατ΄ επέκταση και σήμερα. 

Υπάρχει γνωμοδότηση, μπορείτε να την δείτε. Και επειδή το θέμα είναι σοβαρό και 

πρέπει να προχωρήσει, εγώ θα προτείνω να ψηφιστεί η αμοιβή, για να 

προχωρήσει, να κάνει τις ενέργειες ο δικηγόρος, που ούτως ή άλλως θα τις κάνει, 

στα πλαίσια της συνεργασίας που έχουμε. Εάν θεωρήσουμε ότι υπάρχει μία 

παράβλεψη, είναι αυτό. Η γνωμοδότηση υπάρχει εδώ, μπορείτε να την δείτε, είναι 

γραμμένη. Μπορούμε να σας την στείλουμε. Για να λυθεί το θέμα. 

Πρόεδρος: Και να επισημάνω ότι… 

Δήμαρχος: Τις οποίες γνωμοδοτήσεις, ακούστε… Έχουμε κάνει συνεννόηση, 

επειδή οι αμοιβές είναι δυσβάσταχτες και οι νομικές ενέργειες που θα κάνουμε είναι 

αρκετές, να τις κάνει δωρεάν. Θα πρέπει τότε, να βρούμε μια διαδικασία, τις 

γνωμοδοτήσεις δωρεάν, να τις περνάμε… 

Πρόεδρος: Θα μπορούσατε να… 

κ. Δημητριάδης: Υπάρχει διαδικασία, την κάναμε εμείς τόσα χρόνια και κάποια 

φορά την κάνατε κι εσείς. 

Πρόεδρος: Ναι.                                                            

κ. Δημητριάδης: Ποιά είναι; Και μάλιστα λέγαμε να… 
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Πρόεδρος: Ταυτόχρονα, να γίνει ταυτόχρονα, το θυμάμαι. 

 κ. Δημητριάδης: Να αναθέτει η Δημοτική Επιτροπή στον δικηγόρο… 

Πρόεδρος: Ναι. 

Δημητριάδης:... τον κύριο Γιώργο Κουτουζή, να κάνει την γνωμοδότηση, παραδίδει 

ο δικηγόρος, ακόμα και στην ίδια συνεδρίαση, τη γνωμοδότηση του και την 

αποδεχόμαστε, γίνονται τα δύο βήματα που πρέπει και μετά αποφασίζουμε την 

άσκηση του ένδικου βοηθήματος, ούτε αυτό το έχετε κάνει και αναθέτουμε στο 

δικηγόρο. Είναι τέσσερα πράγματα. Εσείς, κάνατε μόνο το τέταρτο.                

Πρόεδρος: Ο κύριος Λογγίδης πάντως, που μιλήσαμε, είπε ότι, δεν θεωρεί ότι θα 

έχει πρόβλημα με αυτή την ανάθεση, να καταθέσει την ένσταση. 

κ. Δημητριάδης: Να την καταθέσει, μπορεί να μην έχει. Αλλά όταν θα την εξετάσει 

το Συμβούλιο της Επικρατείας, σε ένα χρόνο, δύο, τρία και θα δει τη διάταξη, αν την 

δει, που λέει ότι, είναι άκυρη η απόφαση, εφόσον δεν υπάρχει προηγουμένως 

γνωμοδότηση, το λέει η διάταξη, δεν το λέω εγώ, θα είναι τσάμπα. 

Δήμαρχος: Μην κινδυνολογείτε, δεν θα είναι τσάμπα. 

κ. Δημητριάδης: Μα δεν κινδυνολογώ. 

Δήμαρχος: Δεν θα είναι τσάμπα, επειδή δεν θα έχουμε περάσει τη γνωμοδότηση. 

κ. Δημητριάδης: Μα έτσι λέει ο νόμος, κύριε Κουτουζή… 

Δήμαρχος: Αυτό θα κοιτάξει το Συμβούλιο της Επικρατείας; 

κ. Δημητριάδης: Προφανώς. 

Δήμαρχος: Ναι, καλά, εντάξει.  

κ. Δημητριάδης: Εδώ, ολόκληρος νομοθέτης… 

Δήμαρχος: Ναι. 

Δημητριάδης:...ολόκληρος νόμος, το λέει ρητά. Δεν είναι… 

Δήμαρχος: Εντάξει. 

Δημητριάδης:... δεν είναι έκφραση δική μου, που σας διάβασα. Η έλλειψη της 

οποίας, της γνωμοδότησης… 

Δήμαρχος: Ωραία. 

Δημητριάδης:...συνεπάγεται ακυρότητα, της τελικής απόφασης, το λέει ο 

Καλλικράτης.  

Δήμαρχος: Εσείς υποστηρίζετε κάτι… 

Πρόεδρος:... η γνωμοδότηση; 

κ. Δημητριάδης: Δεν το λέει για πλάκα. Και είναι…αυτή η διάταξη, προστέθηκε 

πριν δύο, τρία χρόνια. 
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Δήμαρχος: Κύριε Δημητριάδη… 

κ. Δημητριάδης: Δεν είναι καινούργια… δεν είναι παλιά. 

Δήμαρχος: Κύριε Δημητριάδη, για να το ψηφίσετε όλοι, δέχεστε να σας στείλουμε 

την γνωμοδότηση;  

κ. Δημητριάδης: Όχι. 

Δήμαρχος: Όχι, ωραία. 

κ. Δημητριάδης: Πρέπει να την στείλετε στην Δημοτική Επιτροπή… 

Δήμαρχος: Πέστε παρόν. 

Δημητριάδης: Θα πούμε παρόν, αλλά … 

Δήμαρχος: Ωραία.                

Δημητριάδης:...αλλά, εγώ λέω, για να είναι… ακόμα καλύτερα λοιπόν, επειδή το 

ζητούμενο δεν είναι να… το ζητούμενο είναι, να είναι σωστή. Πρέπει, να την στείλετε 

στην Δημοτική Επιτροπή, τη γνωμοδότηση. Αυτό που λέτε τώρα κύριε Δήμαρχε, 

έπρεπε να το είχατε κάνει προχθές, που είπαμε ακριβώς τα ίδια στην Δημοτική 

Επιτροπή. Αφού το παραδέχεστε ότι, υπήρχε γνωμοδότηση και την ξεχάσατε. Να 

μπει τότε, θα δεχόμασταν και τότε… αυτό προτείναμε. Στην Δημοτική Επιτροπή, 

προτείναμε, ακριβώς αυτό. Ότι να ρθει η γνωμοδότηση, να την δεχτούμε και να γίνει 

σωστά. Δεν το κάνατε. Και μας λέτε τώρα… 

Δήμαρχος: Λοιπόν, εντάξει, αφού δεν δέχεστε… 

Δημητριάδης:..την ένσταση… 

Δήμαρχος:...ούτε την γνωμοδότηση, η οποία σας λέμε ότι υπάρχει εδώ πέρα… 

κ. Δημητριάδης: Δεν είναι θέμα… 

Δήμαρχος: Εγώ προτείνω… 

κ. Δημητριάδης: Απόφαση  Δημοτικής Επιτροπής χρειάζεται, όχι γνωμοδότηση. 

Δήμαρχος: Απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής έχει παρθεί, να αναθέσουμε σε 

δικηγόρο… 

κ. Δημητριάδης: Δεν αρκεί αυτό, είναι λάθος.                    

Δήμαρχος:… εντάξει, δεν πειράζει. 

Πρόεδρος: Ωραία. 

κ. Δημητριάδης: Εντάξει, αφού λέτε ότι δεν πειράζει… δεν θέλω να σας αλλάξω… 

Πρόεδρος: Ωραία, πάμε να ψηφίσουμε… 

κ. Δημητριάδης: … με το ζόρι την γνώμη σας… Τί να πω; Ας ψηφίσουμε… Αλλά, 

δεν θα προσβάλλεστε, όταν λέω ότι, δεν τηρείται το νόμο, κύριε Δήμαρχε… 

Πρόεδρος: Γρίβα Ιωάννα, ναι. 
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Πρόεδρος: Κυρία Κουτουζή;  

κα Κουτουζή: Ναι.         

Πρόεδρος: Κύριος Γκιων; 

κ. Γκιων: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Κανατσίδης;                     

κ. Κανατσίδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Μάνεσης;  

κ. Μάνεσης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Μουτζουβής;  

κ. Μουτζουβής:  Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Ρούσσος; 

κ. Ρούσσος: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Δημητριάδης; 

κ. Δημητριάδης: Παρόν. 

Πρόεδρος: Κυρία Καραμάνη; 

κα Καραμάνη: Παρούσα. 

Πρόεδρος: Κύριος Ροΐδης; 

κ. Ροΐδης: Ναι.. 

Πρόεδρος: Η κυρία Καραμάνη είπε… 

κα Καραμάνη: Παρούσα. 

Πρόεδρος: Παρούσα. Κυρία Κανατσίδη; 

κα Κανατσίδη: Παρούσα.  

Πρόεδρος: Κύριος Λίτσας; 

κ. Λίτσας: Παρόν. 

Πρόεδρος: Κύριος Παπαχρήστου; 

κ. Παπαχρήστου: Παρόν. 

Πρόεδρος: Κυρία Ροή; 

κα Ροή: Παρούσα. 

Πρόεδρος: Ομόφωνα και το ένατο11.            

 

 

                                            
11 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό 147/2024 και ΑΔΑ: 6ΖΓΚΩΞΝ-0Χ5   

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/6%CE%96%CE%93%CE%9A%CE%A9%CE%9E%CE%9D-0%CE%A75
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ΘΕΜΑ 10ο: ΕΓΚΡΙΣΗ ΤΕΤΑΡΤΗΣ ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟ-

ΓΙΣΜΟΥ  ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 

 

Πρόεδρος: Δέκατο. Έγκριση τέταρτης αναμόρφωσης προϋπολογισμού Δημοτικού 

Λιμενικού Ταμείου. Το εισηγείται ο κύριος Μουτζουβής. 

κ. Μουτζουβής: Η εισήγηση αφορά την τέταρτη αναμόρφωση του προϋπολογισμού 

του Λιμενικού Ταμείου. Έχει ήδη αποφασιστεί, από το Λιμενικό Ταμείο, με την 107 

απόφαση. Ουσιαστικά, είναι τρεις οι αλλαγές. Η μία, αφορά εξοπλισμό για τις 

προβλήτες, για την προβλήτα την πλωτή. Ο δεύτερος αφορά ένα eco friendly 

σάρωθρο, που πρόκειται να προμηθευτεί το Λιμενικό Ταμείο Πόρου. Και η τρίτη 

αφορά τους κάδους απορριμμάτων, τους έξυπνους κάδους, που έχει προμηθευτεί 

και ο Γαλατάς, ήδη έναν. Και αποφασίσαμε να πάρουμε κι εμείς. Κι εκεί αφορά, τα 

ποσά αφορούν, αυτές τις αλλαγές στην αναμόρφωση. Νομίζω ότι… δεν ξέρω αν 

θέλετε, να διαβάσω τη νομοθεσία, μην γίνομαι κουραστικός, δεν χρειάζεται. Απλώς, 

θα ήθελα να πω ότι, στην κατεύθυνση, έτσι, το Λιμενικό Ταμείο, πήρε πιο νωρίς, 

έτσι, έκανε ενέργειες, βήματα, για να γίνουμε κι εμείς λίγο πιο…να γίνουμε πιο.. 

περιβαλλοντικά, πιο ευαίσθητοι στο θέμα των καθαρισμών, της χερσαίας ζώνης 

λιμένα.  

Πρόεδρος: Υπάρχει ερώτημα; 

κ. Δημητριάδης: Όχι. 

Πρόεδρος: Πάμε για την ψήφιση. 

κ. Δημητριάδης: Είναι ομόφωνα; Απλώς… δεν ξέρω… 

κ. Μουτζουβής:... το Λιμενικό Ταμείο; 

κ. Δημητριάδης: Ναι. 

κ. Μουτζουβής:  Ομόφωνα. 

Πρόεδρος: Ωραία, ψήφιση του δέκατου. Γρίβα Ιωάννα, ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Κουτουζή;      

κα Κουτουζή: Ναι    

Πρόεδρος: Κύριος Γκιων; 

κ. Γκιων: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Κανατσίδης;                     

κ. Κανατσίδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Μάνεσης;  
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κ. Μάνεσης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Μουτζουβής;  

κ. Μουτζουβής:  Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Ροΐδης; 

κ. Ροΐδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Ρούσσος; 

κ. Ρούσσος: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Δημητριάδης; 

κ. Δημητριάδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Κανατσίδη; 

κα Κανατσίδη: Ναι.  

Πρόεδρος: Κυρία Καραμάνη; 

κα Καραμάνη: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Λίτσας; 

κ. Λίτσας: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Παπαχρήστου; 

κ. Παπαχρήστου: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Ροή; 

κα Ροή: Ναι. 

Πρόεδρος: Ομόφωνα το δέκατο12.    

 

ΘΕΜΑ 11ο: ΕΓΚΡΙΣΗ ΕΝΑΤΗΣ ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟ-

ΓΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΟΡΟΥ ΕΤΟΥΣ 2024. 

 

Πρόεδρος: Ενδέκατο. Έγκριση ένατης αναμόρφωσης προϋπολογισμού του Δήμου 

Πόρου, για το ‘24. Το εισηγείται ο κύριος Κανατσίδης. 

κ. Κανατσίδης: Ναι. Εισηγούμαστε και ενημερώνουμε το Δημοτικό Συμβούλιο, για 

την ένατη αναμόρφωση του προϋπολογισμού, για το 2024. Έχει, πέρα από 

κάποιες… μεταβολές που έχουν γίνει σε κάποιους κωδικούς, έχουμε τρία ποσά, τα 

οποία έχουν χορηγηθεί στον Δήμο του Πόρου. Το πρώτο είναι το τέλος διαφήμισης, 

το οποίο είναι με το ποσό των 10.267€. Είναι μία επιχορήγηση, από το Υπουργείο 

Εσωτερικών, 128.666€. Και τέλος μία, πάλι από τους κεντρικούς, αυτοτελείς 

                                            
12 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό 148/2024 και ΑΔΑ: ΨΤ6ΥΩΞΝ-91Θ   

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8%CE%A46%CE%A5%CE%A9%CE%9E%CE%9D-91%CE%98
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πόρους, για την λειτουργία των σχολείων και τις δαπάνες, με το ποσό των  8.750€. 

Και τέταρτον, κάποιες οφειλές, που προήλθαν από το κλείσιμο, των Σχολικών 

Επιτροπών. Η Δημοτική Επιτροπή, έχει ψηφίσει ομόφωνα.    

Πρόεδρος: Υπάρχει κάποιο ερώτημα; 

 κ. Δημητριάδης: Όχι, εμείς θα ψηφίσουμε «ναι» και θυμίζω ότι, όπως το λέω κάθε 

φορά ότι, στις αναμορφώσεις και  στους προϋπολογισμούς, δεν υπάρχει… 

Πρόεδρος: Δεν υπάρχει… 

Δημητριάδης: … αρνητική ψήφος. Εναλλακτική πρόταση δεν θέλουμε να κάνουμε. 

Είναι δική σας αρμοδιότητα να κατανέμετε, όπως θέλετε, δαπάνες και έσοδα.  

Πρόεδρος: Ωραία. Ενδέκατο, λοιπόν.  Γρίβα Ιωάννα, ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Κουτουζή;    

κα Κουτουζή: Ναι.         

Πρόεδρος: Κύριος Γκιων; 

κ. Γκιων: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Κανατσίδης;                     

κ. Κανατσίδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Μάνεσης;  

κ. Μάνεσης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Μουτζουβής;  

κ. Μουτζουβής:  Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Ροΐδης; 

κ. Ροΐδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Ρούσσος; 

κ. Ρούσσος: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Δημητριάδης; 

κ. Δημητριάδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Κανατσίδη; 

κα Κανατσίδη: Ναι.  

Πρόεδρος: Κυρία Καραμάνη; 

κα Καραμάνη: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Λίτσας; 

κ. Λίτσας: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Παπαχρήστου; 

κ. Παπαχρήστου: Ναι. 
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Πρόεδρος: Κυρία Ροή; 

κα Ροή: Ναι. 

Πρόεδρος: Ομόφωνα και το ενδέκατο13.             

 

ΘΕΜΑ 12ο: ΈΓΚΡΙΣΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ, 

ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ 

ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ, ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΟΡΟΥ. 

 

Πρόεδρος: Δωδέκατο. Έγκριση απόφασης Δημοτικής Επιτροπής, σχετικά με την 

τροποποίηση του οργανισμού εσωτερικής υπηρεσίας, του Δήμου Πόρου. Το 

εισηγείται ο Δήμαρχος. 

Δήμαρχος: Καλούμαστε να ψηφίσουμε τροποποίηση του ΟΕΥ, για ένα και 

μοναδικό θέμα, κατόπιν οδηγίας, που δεχτήκαμε, η οποία έχει να κάνει, με την 

κατάργηση των Σχολικών Επιτροπών και τη μεταφορά των αρμοδιοτήτων, στις 

υπηρεσίες του Δήμου. Οπότε, ένα και μοναδικό θέμα, έχει τροποποίηση του ΟΕΥ, 

είναι αυτό. Και αναφέρεται μέσα στην εισήγηση. Ναι. Τις αρμοδιότητες των 

Σχολικών Επιτροπών, οι οποίες ανατίθεται, στις διάφορες υπηρεσίες του Δήμου. Σε 

αυτοτελές γραφείο Κοινωνικής Προστασίας Παιδείας και Πολιτισμού. 

Πρόεδρος: Υπάρχει κάποιο…; 

κ. Δημητριάδης: Όχι.  

Πρόεδρος: Όχι. Πάμε για ψήφιση, του δωδέκατου.   Γρίβα Ιωάννα, ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Κουτουζή;   

κα Κουτουζή: Ναι.         

Πρόεδρος: Κύριος Γκιων; 

κ. Γκιων: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Κανατσίδης;                     

κ. Κανατσίδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Μάνεσης;  

κ. Μάνεσης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Μουτζουβής;  

κ. Μουτζουβής:  Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Ροΐδης; 

                                            
13 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό 149/2024 και ΑΔΑ: 9Φ3ΚΩΞΝ-ΝΕΡ  

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/9%CE%A63%CE%9A%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%9D%CE%95%CE%A1
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κ. Ροΐδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Ρούσσος; 

κ. Ρούσσος: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Δημητριάδης; 

κ. Δημητριάδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Κανατσίδη; 

κα Κανατσίδη: Ναι.  

Πρόεδρος: Κυρία Καραμάνη; 

κα Καραμάνη: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Λίτσας; 

κ. Λίτσας: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Παπαχρήστου; 

κ. Παπαχρήστου: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Ροή; 

κα Ροή: Ναι. 

Πρόεδρος: Ομόφωνα και το δωδέκατο14. 

    

ΘΕΜΑ 13ο: ΕΓΚΡΙΣΗ ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 

ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΟΥ ΧΩΡΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥ-

ΤΙΚΟΥ ΚΙΓΚΛΙΔΩΜΑΤΟΣ ΣΤΟ ΜΩΡΟΠΟΥΛΕΙΟ ΙΔΡΥΜΑ ΛΟΓΩ 

ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΤΗΤΑΣ 

        

Πρόεδρος: Δέκατο τρίτο. Τελευταίο, γι αυτή την συνεδρίαση. Έγκριση, δωρεάν 

παραχώρησης δημοτικού, κοινόχρηστου χώρου, για την τοποθέτηση 

προστατευτικού κιγκλιδώματος, στο Μωροπούλειο Ίδρυμα, λόγω επικινδυνότητας. 

Το εισηγείται ο Δήμαρχος. 

Δήμαρχος: Ναι, κατόπιν αιτήματος, που δεχτήκαμε από την Ιερά Μητρόπολη, από 

τον Πρόεδρο του Μωροπουλείου Ιδρύματος και βάση νομοθεσίας, ατελώς, τους 

επιτρέπουμε τη χρήση τριάντα τεσσάρων τετραγωνικών μέτρων, επί της 

πεζοδρόμου και από τις δύο πλευρές του Μωροπουλείου Ιδρύματος, με σκοπό την 

τοποθέτηση σκαλωσιάς, προστασίας επενδυμένη με ειδικό δίχτυ, σε συνέχεια της 

υπ’ αριθμό… πράξεως εγκρίσεως εκτέλεσης εργασιών, από την ΥΔΟΜ Δήμου 

                                            
14 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό 150/2024 και ΑΔΑ: ΨΘΟΧΩΞΝ-6ΑΟ  

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8%CE%98%CE%9F%CE%A7%CE%A9%CE%9E%CE%9D-6%CE%91%CE%9F
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Πόρου. Αυτό έχει να κάνει με την τοποθέτηση προστατευτικών μέτρων, όχι για την 

επισκευή. Τώρα αυτοί, προχωρούν, από ότι μας ενημέρωσαν και σε έκδοσης άδειας 

επισκευής της σκεπής. Γι αυτό και δεν καθορίσαμε και χρόνο τοποθέτησης της 

σκαλωσιάς. Βάση νομοθεσίας, στα κοινωφελή ιδρύματα και στα τέτοιου τύπου, 

τέτοιου είδους ακίνητα, δεν προβλέπεται να βάζουμε τέλη κατάληψης. 

Πρόεδρος: Ωραία. Υπάρχει κάποιο ερώτημα; 

κ. Δημητριάδης: Ναι. 

κ. Παπαχρήστου: Για τα τέλη συμφωνούμε. Αλλά, όσον αφορά το χρόνο… (Ομιλεί 

εκτός μικροφώνου και είναι αδύνατη  η απομαγνητοφώνηση). 

κ. Δημητριάδης: Τέλος πάντων. Να πάρω το λόγο; 

Πρόεδρος: Ναι.  

κ. Δημητριάδης: Συμφωνούμε φυσικά ότι, πρέπει να γίνει. Και είναι ευχάριστο ότι, 

πρόκειται να ξεκινήσουν εργασίες εκεί. Ακόμα και αν οι εργασίες κολλήσουν ή 

καθυστερήσουν, είναι καλύτερο να υπάρξει σκαλωσιά, για να είμαστε ασφαλείς ότι, 

δεν θα γίνει κάποια… κάποιο ατύχημα. Όμως, το θέμα είναι ότι, δεν υπάρχει 

αρμοδιότητα του Δημοτικού Συμβουλίου γι αυτό το θέμα. Άλλη μία περίπτωση, 

λάθος εφαρμογής του νόμου. Γιατί, λανθασμένα αναφέρεται, σαν εφαρμοζόμενη 

διάταξη, εκείνη της παραγράφου (1), του άρθρου  202, του νόμου 3463. Γιατί, εκείνη 

αφορά την δωρεάν παραχώρηση χρήσης δημοτικών χώρων, στο δημόσιο ή σε 

Νομικά Πρόσωπα Δημοσίου Δικαίου, για την αντιμετώπιση έκτακτης και επείγουσας 

ανάγκης. Εδώ όμως, δεν πρόκειται γι αυτό, γιατί καταρχήν, έτσι κι αλλιώς, δεν 

έχουμε έκτακτη και επείγουσα ανάγκη και κυρίως, πρωτίστως… 

Πρόεδρος: Επείγουσα ανάγκη… αφού πέφτουν… 

Δημητριάδης:...το Μωροπούλειο Ίδρυμα, δεν είναι νομικό πρόσωπο. Είναι… 

Πρόεδρος: Όχι, είναι Κοινωφελές Ίδρυμα. 

κ. Δημητριάδης: Είναι διαφορετικό πράγμα. 

Δήμαρχος: Στην ίδια νομοθεσία… 

Πρόεδρος: Είναι σε κοινωφελείς… 

κ. Δημητριάδης: Υπάγεται στις διατάξεις, περί κοινωφελών περιουσιών και δεν έχει 

νομική προσωπικότητα. Έτσι είναι τα πράγματα. Επομένως, είναι πολύ πιό απλό το 

πράγμα. Έχουμε κανονισμό κοινόχρηστων χώρων, ο οποίος, προβλέπει τι γίνεται 

για την κατάληψη, σε περιπτώσεις εργασιών. Και αν θέλετε και νομική διάταξη, είναι 

το άρθρο 13, του βασιλικού διατάγματος, του 1958, που αφορά τη διαχείριση των 

κοινόχρηστων χώρων. Άρα ο Δήμαρχος, πρέπει να δώσει τη σχετική άδεια, δυνάμει 
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σχετικής εισήγησης, της Τεχνικής Υπηρεσίας. Επειδή, είπατε πριν, κύριε Δήμαρχε 

ότι, εσείς ακούτε ότι σας λένε, θέλετε να ακούτε τις εισηγήσεις της Τεχνικής 

Υπηρεσίας, εγώ θέλω να σας πω ότι, σε όλες τις περιπτώσεις, που ερχόντουσαν 

αιτήματα, για κατάληψη κοινόχρηστων χώρων, μόνο ξύλο δεν παίζαμε με την 

Τεχνική Υπηρεσία, εντός εισαγωγικών. Είχαμε έντονη διαφωνία, γιατί δεν θέλανε, να 

εφαρμόσουν τον νόμο και τις προβλέψεις του κανονισμού. Πάταγαν το μπαλάκι, στο 

Δημοτικό Συμβούλιο. Όμως, αν πέσει η σκαλωσιά ή η σκαλωσιά, δεν έχει 

προδιαγραφές ή οτιδήποτε και τραυματιστεί κανείς, σκοτωθεί, ακόμα χειρότερα, 

χτύπα ξύλο, ποιός θα έχει την ευθύνη; Γι αυτό λοιπόν, χρειάζεται υπογραφή, ωραία, 

του προϊσταμένου… 

Πρόεδρος: Έχουν πάρει έγκριση από την πολεοδομία. 

κ. Δημητριάδης: Και ο οποίος, θα εισηγείται στον Δήμαρχο και ο Δήμαρχος είναι 

καλυμμένος, με βάση αυτήν την εισήγηση, να δώσει την άδεια. Από κει και πέρα, αν 

βρείτε και διάταξη, για να γίνει αυτό δωρεάν, ακόμα καλύτερα. Επί της ουσίας, 

φυσικά, δεν διαφωνούμε. Ωστόσο, δεν επικαλείστε κάποια διάταξη, που να μας 

επιτρέπει, νόμιμα, να παραχωρήσουμε ατελώς, το χώρο. Μακάρι να υπάρχει. Δεν 

την έχετε γράψει. Όμως, εφόσον, ο Δήμαρχος θα πρέπει να την βγάλει αυτήν την 

απόφαση, της παραχώρησης, σύμφωνα με τις διατάξεις που ισχύουν, ας 

επικαλεστεί, όποια διάταξη θέλει ή ας αναλάβει εκείνος την ευθύνη, να μην 

επικαλεστεί καμία, αν θέλει να μην εφαρμόσει το νόμο και να δώσει και ατελώς την 

παραχώρηση. Το Δημοτικό Συμβούλιο, όμως, δεν έχει αρμοδιότητα να συζητήσει το 

θέμα. Η πρόταση μας είναι, να το αποσύρετε λόγω αναρμοδιότητας και πολύ 

απλά… 

Δήμαρχος: Λέτε, επειδή είναι ίδρυμα και δεν είναι κληροδότημα; 

κ. Δημητριάδης: Ναι. Δεν έχει νομική υπόσταση. Υπάγεται σε διαφορετική 

διαδικασία.  

Πρόεδρος: Τι είναι; Τι είπατε ότι είναι, συγνώμη;  

κ. Δημητριάδης: Δεν είναι νομικό πρόσωπο, είναι διαφορετικά τα ιδρύματα, που 

λειτουργούν σύμφωνα με το νόμο 4181, του ΄13, περί κοινωφελών περιουσιών, τα 

οποία δεν έχουν νομική υπόσταση. Άρα, δεν υπάγονται στην εφαρμογή αυτή. 

Δήμαρχος: Είναι χωρίς νομική υπόσταση, τίποτα; 

κ. Δημητριάδης: Όχι, δεν υπάρχει. 

Δήμαρχος: Δεν έχουν διοικητικό συμβούλιο;  

κ. Δημητριάδης: Είναι διαφορετική… έχουν διοικητικό συμβούλιο… 
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Δήμαρχος: Ε, τότε; 

κ. Δημητριάδης: Αλλά, δεν είναι Νομικά Πρόσωπα Δημοσίου Δικαίου. Ούτε 

δημόσιο, θεωρείται. Είναι μια αυτοτελής διαχείριση, μιας ακίνητης περιουσίας. Είναι 

ότι πιο μπερδεμένο, μπορείτε να βρείτε στην ελληνική νομοθεσία. 

Πρόεδρος: Τύπου κληροδότημα. 

Δήμαρχος: Που εποπτεύεται, από το Υπουργείο Οικονομικών. 

κ. Δημητριάδης: Σαν το κληροδότημα Δουζίνα, που… 

Δήμαρχος: Εποπτεύεται από το Υπουργείο Οικονομικών.            

κ. Δημητριάδης: Άλλο αυτό. Ορίστε; 

Δήμαρχος: Που εποπτεύεται. Είναι στις διαδικασίες του Υπουργείου Οικονομικών 

μέσα περί ιδρυμάτων και κληροδοτημάτων.                   

κ. Δημητριάδης: Εποπτεύεται, εποπτεύεται. Παρόλα αυτά, σας λέω ότι, ο 

κανονισμός κοινόχρηστων χώρων ξεκαθαρίζει το πράγμα. Είναι μία κατάληψη 

πεζοδρομίου, για οικοδομικές εργασίες. Θα είχε γίνει σωστά. Και καλό είναι, να 

επιμένετε, λέω εγώ τώρα, δεν σας… Εγώ λέω, γιατί εγώ, τράβαγα ζόρι, με αυτές τις 

περιπτώσεις. Όταν αργούσαμε να εγκρίνουμε αιτήματα και τελικά, αποδεικνυόταν 

ότι, δεν υπήρχε, ούτε ένας μηχανικός, να βάζει μία υπογραφή ότι η σκαλωσιά είναι 

εντάξει, ούτε τίποτα. Γι αυτό, η Τεχνική Υπηρεσία, υπογράφοντας, είτε ως 

μηχανικοί, αναλαμβάνουν την ευθύνη, οι μηχανικοί του Δήμου ότι, είναι εντάξει η 

σκαλωσιά, είτε ελέγχουν μόνοι τους, όποια τεχνική έκθεση υπάρχει από το μηχανικό 

φορέα… 

Πρόεδρος: Εγώ, να σας πω την αλήθεια δεν είχα πάει με το άρθρο, με την 

παράγραφο ένα, είχα πάει με την δύο. Αλλά και πάλι, που λέει, ομοίως με την 

απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, επιτρέπεται ή παραχωρείται δωρεάν, η 

χρήση ακινήτων, σε άλλα νομικά πρόσωπα, που ασκούν αποκλειστικά και μόνο, 

δραστηριότητα, η οποία είναι κοινωφελής ή προάγει, τα τοπικά συμφέροντα. 

κ. Δημητριάδης: Ναι, αλλά επειδή δεν είναι… 

Πρόεδρος: Εσείς τώρα απέχετε, επειδή δεν είναι νομικό πρόσωπο. 

κ. Δημητριάδης: Δεν είναι νομικό πρόσωπο. Και πάλι, δεν είναι ότι εγώ… δεν…δεν 

φταίω εγώ, γι αυτό… 

Δήμαρχος: Ωραία, να το αποσύρουμε, να πάρουμε τον Δεσπότη τηλέφωνο, να 

δούμε τι πρόσωπο… 

Πρόεδρος: Όχι… 
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κ. Δημητριάδης: Ε τώρα, εντάξει, τι θα κάνετε ή θα βγάλετε μια απόφαση 

Δημάρχου, να τελειώνουμε. 

Πρόεδρος: ... έχει βγει η απόφαση  Δημοτικού Συμβουλίου. 

Δήμαρχος: Να το αποσύρουμε σήμερα, αλλά πρέπει να ρωτήσουμε και το… 

Πρόεδρος: Ωραία. 

κ. Δημητριάδης: Θα βγάλετε… θα βγάλει ο Δήμαρχος, μια απόφαση Δημάρχου, 

σύμφωνα με την διάταξη, του κανονισμού… 

Πρόεδρος: Εντάξει. Ωραία. 

Δημητριάδης:...η οποία, σας την λέω κιόλας, είναι στο άρθρο 8, στο άρθρο 10 και 

στο άρθρο 12, του κανονισμού κοινόχρηστων χώρων και… 

Πρόεδρος: Ωραία, το αποσύρω το δέκατο τρίτο, εντάξει.  

Τώρα, να σας πω λίγο και την επόμενη κατεπείγουσα συνεδρίαση, την αποσύρω 

επίσης.           

κα Κανατσίδη: Καλά κάνετε. 

Πρόεδρος: Θα σας πω γιατί. Γιατί, έχω μία αμφιβολία, αν μπορεί να έρθει ο 

προϋπολογισμός ως κατεπείγουσα.   

κ. Κανατσίδης: Αυτό ακριβώς, κυρία Πρόεδρε. 

Πρόεδρος: Λοιπόν.  

κ. Δημητριάδης: Ε… 

Πρόεδρος: Και γι αυτό, θα σας στείλω πρόσκληση αύριο, για την Δευτέρα. Σας το 

λέω από τώρα. 

Δήμαρχος: Κοιτάξτε, η απόφαση ήταν της τελευταίας στιγμής, γιατί εμείς, για 

λόγους ταχύτητας, για να έχουμε… 

κα Κανατσίδη: (Ομιλεί εκτός μικροφώνου). 

Δήμαρχος: Ακούστε… 

κα Κανατσίδη: (Ομιλεί εκτός μικροφώνου). 

Πρόεδρος: Γι αυτό το αποσύρω. Ωραία… 

Δήμαρχος: Το αποσύρουμε… 

Πρόεδρος: Ωραία. Θα το φέρω τη Δευτέρα. Εντάξει; 

Δήμαρχος: Θα κάνουμε μία συνεδρίαση, τη Δευτέρα… 

Πρόεδρος: Τη Δευτέρα. Και αν έχει προκύψει και κάποιο άλλο θέμα, θα σας στείλω 

πρόσκληση αύριο, να μην είναι μοναδικό. 

κ. Δημητριάδης: Ε… επειδή… 

Πρόεδρος: Συγνώμη, ολοκληρώνεται η 29η Συνεδρίαση. 



75 
 

κ. Δημητριάδης: Ωραία. Είχα σκοπό όμως, επειδή θα γινόταν η Συνεδρίαση, θα 

ξεκίναγε, είχατε και ένα πρόβλημα… ορίστε; Είχα να κάνω μια ανακοίνωση. Γιατί 

ήταν να ψηφιστεί ο προϋπολογισμός και ήθελα… αυτό που σας είπα… 

Πρόεδρος: Θα το πείτε την Δευτέρα. Που θα ψηφιστεί. 

κ. Δημητριάδης: Ε, ακούστε, μπορεί εγώ, μάλλον, θα λείπω την Δευτέρα. Θέλω 

ένα ζήτημα, ίσως για να το κλείσουμε. 

Δήμαρχος: Τι πράγμα, είπε; 

κα Κουτουζή:... μια ανακοίνωση, μια ανακοίνωση. 

Πρόεδρος: Μπορεί να λείπει, να κάνει μια ανακοίνωση.     

Δήμαρχος: Βεβαίως. 

κ. Δημητριάδης: Μια ερώτηση, στον Δήμαρχο είναι. Για να κλείσουμε, ελπίζω να 

κλείσουμε ένα θέμα. Είναι οικονομικό… 

Πρόεδρος: Ωραία. 

Δημητριάδης:...είναι τα στοιχεία, που είχε πει ότι θα φέρει, για τις οφειλές. Έβγαλα 

μια ανοιχτή επιστολή, μου απάντησε. Και επειδή, ήταν ο προϋπολογισμός να 

ψηφιστεί, είχα σκεφτεί, να το θίξω, στην αντίστοιχη συνεδρίαση. Γι αυτό δεν το είπα, 

στην πρώτη συνεδρίαση σήμερα, όπου είχα δικαίωμα, να κάνω μία ανακοίνωση. 

Και είπα, να το πω μετά.  

Λοιπόν. Το ερώτημα μου είναι, Δήμαρχε, στην προηγούμενη συνεδρίαση, είπατε 

εφτά φορές, γιατί έχω κάνει απομαγνητοφώνηση, είμαι τόσο ψείρας, όταν κάποιος 

με θίγει τόσο πολύ. Ότι, υπήρχε οφειλή 100.000€, χωρίς ανάθεση, 31/12 του ΄23. 

Και τρεις φορές είπε, ο Δήμαρχος ότι, αυτή την οφειλή, την αναγνώρισε και την 

ανέλαβε, η νέα Δημοτική αρχή. Όταν έκανα δημοσίως… και θα σας φέρω τα 

στοιχεία, στην άλλη συνεδρίαση, σήμερα δεν τα έφερε. Όταν έκανα, λοιπόν, εγώ, 

δημοσίως την… με ανοιχτή επιστολή, κάλεσα τον Δήμαρχο, είτε να το ανακαλέσει… 

γιατί εγώ λέω, κάτι δεν λέει σωστά. Και με συκοφαντεί. Δεν χωράνε λάθη, σε τέτοια 

θέματα. Ή να το ανακαλέσει ή να πάει στον Εισαγγελέα, να το καταγγείλει, γιατί είναι 

σοβαρό θέμα. Έβγαλε μία απάντηση, με την οποία ανακάλεσε, ανασκεύασε 100%, 

το σκέλος που λέει ότι αναγνώρισε τις οφειλές. Λέει ρητά, στην επιστολή, που 

δημοσίευσε ο κύριος Δήμαρχος, 10 Δεκεμβρίου ότι ο Δήμος πλέον, ο Δήμος, η 

δημοτική του αρχή, αναγνωρίζει μόνο τις συμβασιοποιημένες οφειλές και καμία 

άλλη οφειλή, δεν εξοφλείται, χωρίς ανάθεση. Με αυτή, λοιπόν, την απάντηση, 

καταργεί τελείως και ανασκευάζει ότι, αυτό που είπε τρεις φορές, ότι αναγνώρισε 

αυτήν την οφειλή. Όμως, το σκέλος που με αφορά εμένα περισσότερο... Γιατί, αν θα 
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παρανομήσει ο Δήμαρχος ή όχι, είναι δικό του θέμα. Είναι και του Δήμου, βέβαια. 

Το σκέλος, που με αφορά εμένα ότι, είπε εφτά φορές ότι, υπήρχε οφειλή 100.000€, 

χωρίς ανάθεση, η οποία, δημιουργήθηκε από μένα και την βρήκε μπροστά του, δεν 

το ανακάλεσε. Και λέω εγώ…θέλω να πω…πάρα πολύ απλά και όσο πιο ξεκάθαρα, 

μπορείτε να το πείτε. Το ανακαλείτε και αυτό, να το κλείσουμε ή δεν το 

ανακαλέσατε, γιατί επιμένετε σε αυτό το κομμάτι; 

Δήμαρχος: Έχω να πω, ό,τι έγραψα. Ότι εμείς, αναγνωρίζουμε συμβασιοποιημένες  

οφειλές, δεν πληρώνουμε κάτι, χωρίς να είναι συμβασιοποιημένο. Τώρα, τι, με 

συγκεκριμένους εργολάβους, που έχουμε συνεχή συνεργασία και ανοιχτά μέτωπα, 

να το πω, διαμείβεται, δεν θέλω να το σχολιάσω περαιτέρω. 

κ. Δημητριάδης: Το ότι, είπατε για μένα ότι, σας άφησα 100.000 οφειλές, οφειλή 

100.000 και πάνω, χωρίς σύμβαση. Το λέγατε εφτά φορές. Ισχύει ή δεν ισχύει;  

Δήμαρχος: Ισχύει ότι, είχατε αφήσει οφειλές, χωρίς να είναι συμβασιοποιημένες; 

κ. Δημητριάδης: Ναι, αυτό που λέγατε εσείς ο ίδιος. Ήρθατε εδώ, με…με 

καταγγείλατε σχεδόν… 

Δήμαρχος: Κοιτάξτε, Κύριε Δημητριάδη… 

κ. Δημητριάδης: Ρωτάω αν ισχύει. 

Δήμαρχος: Ακούστε… ακούστε… 

κ. Δημητριάδης: Θέλω να…ρωτάω, θέλετε να το ανακαλέσετε και να το 

τελειώσουμε εδώ. Γιατί δεν…εγώ σας λέω ότι, δεν ισχύει.  

Δήμαρχος: Εγώ… 

κ. Δημητριάδης: Είναι απλό, το είπατε εφτά φορές. 

Δήμαρχος: Ακούστε, ακούστε. 

κ. Δημητριάδης: Μπορείτε να το πείτε και όγδοη ή λέτε ότι… 

Δήμαρχος: Ακούστε…ακούστε… 

Δημητριάδης:...όπως άκουσα να ψελλίζει, ο κύριος Κανατσίδης ότι ήταν λάθος. 

Δήμαρχος: Εγώ…εγώ… 

κ. Δημητριάδης: Χαίρομαι, ο Αντιδήμαρχος Οικονομικών, λέει ότι ήταν λάθος. 

Είπατε αυτό; 

Δήμαρχος: Εγώ τώρα…ακούστε, τραβάω το κουπί μου, για να εξοφλήσω, τον 

συγκεκριμένο εργολάβο. Αν θέλετε, για να μην πάμε νομικά, ανακαλώ και λέω ότι, 

δεν πληρώνουμε μη συμβασιοποιημένες οφειλές.  

κ. Δημητριάδης: Υπήρχε όμως, μη συμβασιοποιημένη οφειλή, που είπατε εδώ 

εφτά φορές ότι, υπήρχε από μένα, 100.000€ και πάνω; Ναι ή όχι; 
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Δήμαρχος: Υπήρχε ανοιχτό οικονομικό θέμα, με συγκεκριμένο εργολάβο. 

κ. Δημητριάδης: Υπήρχε λοιπόν… 

Δήμαρχος: Ναι. 

Δημητριάδης:… επιμένετε; Ωραία λοιπόν. 

κα Ροή: Χωρίς σύμβαση. 

κ. Δημητριάδης: Όχι, εγώ ήθελα την διευκρίνηση, για να μην… 

Δήμαρχος: Ανεξόφλητο. 

κ. Δημητριάδης: Ανεξόφλητο, 100.000€, εκτός σύμβασης.. 

Δήμαρχος: Δεν είπα… 

κ. Δημητριάδης: Το χει γράψει… εφτά φορές. 

Δήμαρχος:..ότι δεν έχει γίνει η δουλεία. Ακούστε… 

κ. Παπαχρήστου: Εκτός σύμβασης. 

κ. Δημητριάδης: Εκτός σύμβασης… 

Δήμαρχος: Ακούστε…  

Δημητριάδης:...εκτός σύμβασης. 

κα Ροή: Εκτός σύμβασης. 

Δημοτικός Σύμβουλος: Μη συμβασιοποιημένο. 

Δήμαρχος: Μη συμβασιοποιημένο. 

κ. Δημητριάδης: Μη συμβασιοποιημένο… το λέει. 

Δήμαρχος: Το οποίο εγώ, εγώ… δεν το υιοθέτησα νομικά και να κάνω μαύρες 

δουλειές. Θα δούμε στο μέλλον, πως θα το διαχειριστούμε. 

κ. Δημητριάδης: Ωραία, άρα…άρα επιμένει σε αυτό το κομμάτι, που εμένα με 

αφορά. Είναι η όγδοη φορά, που το… 

Δήμαρχος: Ακούστε… 

Δημητριάδης:...λέει, εντάξει. 

Δήμαρχος:...δεν είπα ότι, φάγατε λεφτά ή ότι κάνατε μαύρες δουλειές. 

κ. Δημητριάδης: Όχι, δεν είπατε αυτό. 

Δήμαρχος: Για του…για του Δήμου, την εκπλήρωση των βλαβών και… 

κ. Δημητριάδης: Ότι εγώ, είχα κάνει…υπήρχε οφειλή 100.000, εκτός σύμβασης. 

Δήμαρχος:...τα οποία εγώ… 

Δημητριάδης:...εκτός σύμβασης. Ωραία. 

Δήμαρχος:...εγώ τα κουβεντιάζω και θα δούμε πως θα το αντιμετωπίσουμε στο 

μέλλον. 

κ. Δημητριάδης: Ωραία, εντάξει. Το επαναλάβατε, εντάξει.  
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Πρόεδρος: Ωραία, σας ευχαριστώ πάρα πολύ. 

Δήμαρχος: Δεν σας κατηγορώ ότι κάνατε… 

κ. Δημητριάδης: Όχι, με κατηγορήσατε την προηγούμενη φορά. Αλλά είτε με 

κατηγορήσετε, είτε δεν με κατηγορήσετε, λέτε ένα πράγμα, το οποίο είναι άκρως 

συκοφαντικό και είναι ψευδέστατο. Αλλά επιμένετε σε αυτό, ενώ εγώ σας κάλεσα, 

σας διαβεβαίωσα ότι δεν ισχύει. Δηλαδή, αν ήρθε ο εργολάβος Παπαδόπουλος και 

σας είπε ότι ο Δημητριάδης, ο Δήμος, μου χρωστάει 100.000€ κι εσείς, λέτε εδώ 

σαν Δήμαρχος ότι, πράγματι ο Δήμος χρωστάει 100.000€ στον εργολάβο… 

Δήμαρχος: Ακούστε…ακούστε… 

κ. Δημητριάδης: Εγώ, που ήμουν, λέω ότι, δεν χρωστάμε. 

Δήμαρχος: Κύριε Δημητριάδη, αφού το λέτε και δημοσίως θα το ξανά εξετάσουμε 

με τον εργολάβο. Έχω μία εμπιστοσύνη με αυτόν, μην λέμε ονόματα στο 

μικρόφωνο. Ακούστε, θα το ξανά εξετάσω. Δεν είπαμε… 

κ. Δημητριάδης: Ναι, όταν…έρχεστε εδώ και λέτε ότι, έχει συμβεί αυτό. Αν έχει 

συμβεί αυτό, επιβεβαιώνεται, επιβεβαιώνεται…ας πούμε, ο κύριος Κανατσίδης, που 

στην πρώτη, δεύτερη συνεδρίαση, εδώ μέσα, με κατηγόρησε για κακοδιαχείριση. 

Δήμαρχος: Ακούστε, αν… 

κ. Δημητριάδης: Κι εγώ είπα, αν έχει γίνει, φέρε στοιχεία, αλλιώς είσαι κοινός 

συκοφάντης.  

Δήμαρχος: Ακούστε… 

κ. Δημητριάδης: Δεν έφερε στοιχεία, είναι κοινός συκοφάντης, έτσι; 

Δήμαρχος: Ακούστε, επειδή… επειδή έχω πιεστεί… 

κ. Δημητριάδης: Είναι κοινός συκοφάντης, γιατί δεν έφερε στοιχεία και έρχεστε 

μετά εσείς, από κάποιους μήνες και λέτε και ένα στοιχείο. 100.000€, ότι 

δημιούργησα εγώ οφειλή, που δεν ήταν σε σύμβαση.  

Δήμαρχος: Επειδή κρατάω… 

κ. Δημητριάδης: Δεν είναι αστείο. Και έρχεστε εσείς και το φέρνετε… 

Δήμαρχος: Ακούστε, επειδή, πιέζομαι εγώ… 

κ. Δημητριάδης: Ναι. 

Δήμαρχος:... για πληρωμές κι αυτά, οι οποίες βέβαια, δεν μπορούν να πληρωθούν 

τώρα, επειδή δεν είναι συμβασιοποιημένες, θα εξεταστεί, θα φέρει αυτός 

φωτογραφικό υλικό. Επειδή τραβάνε φωτογραφίες αυτοί, τις δουλειές που κάνουν. 

Έχουν αυτό το μοντέλο και καλά κάνουν, έτσι λένε και οι συμβάσεις τώρα, οι 

καινούργιες. Λοιπόν. Και αν αυτός νομίζει ότι, πράγματι… 
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κα Κανατσίδη: Όχι νομίζει, θα αποδείξει. 

Δήμαρχος: … θα αποδείξει. Θα πάει σε δικαστήριο, να πληρωθεί.  

Δημοτικός Σύμβουλος: (Ομιλεί εκτός μικροφώνου). 

Δήμαρχος: Θα πάει σε δικαστήριο, όπως  με διαδικασία, που υπάρχει διαδικασία. 

Που αποδεικνύει τέτοια οφειλή. Εγώ, δεν μπορώ να κινηθώ τώρα, εφόσον δεν 

υπάρχει σύμβαση και δεν έχω, δεν ξέρω κάτι εγώ, προσωπικά.   

κ. Δημητριάδης: Ναι, αλλά εσείς όμως, υιοθετείτε και λέτε εδώ, επανειλημμένα, 

εφτά φορές την προηγούμενη φορά… 

κα Καραμάνη: (Ομιλεί εκτός μικροφώνου). 

Δημητριάδης:...δημόσια σας καλώ, δεν λέτε κάτι διαφορετικό, δεν ανακαλείτε και 

επαναλαμβάνετε εδώ σήμερα, υιοθετείτε ότι υπήρχε αυτή η οφειλή 100.000€. 

Δήμαρχος: Τι θέλετε να ανακαλέσω, για να καταλάβω.      

κ. Δημητριάδης: Ότι υπήρχε οφειλή, 100.000€, επί των ημερών μου, 31/12, χωρίς 

σύμβαση. Είναι, είναι τραγικό, αν κάποιος Δήμαρχος, έχει δημιουργήσει 100.000€. 

Και είπατε και ένα παράδειγμα… παρομοιάζετε περιπτώσεις με το… 

Δήμαρχος: Κύριε Δημητριάδη, ακούστε… 

Δημητριάδης:...με τον Δήμαρχο τον προηγούμενο, τον κύριο Στρατηγό, για 

20.000€. 

Δήμαρχος: Αυτή την πληροφορία είχα, από συγκεκριμένο άνθρωπο. Από αυτόν. 

Δεν… ούτε την πλήρωσα, ούτε είπα. Το είπα στο συμβούλιο. 

κ. Δημητριάδης: Άρα, εσείς δεν… 

Δήμαρχος: Θα το ξανά ελέγξουμε και αν δεν… και θα έρθουμε και σε επαφή, αν 

θέλετε, να το ξεκαθαρίσουμε. 

κ. Δημητριάδης: Εγώ… 

Πρόεδρος: Αυτό…αυτό, εγώ δεν…      

κ. Δημητριάδης: Άρα λοιπόν, εγώ προτιμώ να καταλήξουμε τώρα, να πείτε ότι, δεν 

το υιοθετείτε και δεν… 

Δήμαρχος: Ωραία, δεν το υιοθετώ. 

Δημητριάδης:...και μεταφέρετε, απλώς, τι είπε ο εργολάβος. 

Δήμαρχος: Δεν το υιοθετώ. 

κ. Δημητριάδης: Ωραία, μεταφέρετε, λοιπόν, τι είπε ο εργολάβος, είμαστε σε καλή 

βάση κι εγώ σας λέω, μην πιστεύετε κανέναν εργολάβο. Το λέω όσο πιο δημόσια 

μπορώ, που θα ρθει να σας πει ότι, χρωστάω εγώ λεφτά χωρίς σύμβαση. Στον 

εργολάβο ύδρευσης, ο Δήμος χρώσταγε 31/12, 104.000€, που ήταν στην 
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σύμβαση… στην σύμβαση, που είχαμε μαζί του και θα τα πληρωνόταν, από 

Γενάρη. Και για το ποσό αυτό, υπήρχε στον προϋπολογισμό, δεσμευμένο. 

Δήμαρχος: Δεσμευμένο. 

κ. Δημητριάδης: Αν σας έχει πει και για άλλα 100.000, δεν υπάρχουν. Αν μιλάμε γι 

αυτά, έχετε μπερδευτεί και λέτε εδώ κάτι, που είναι νόμιμο ότι, υπήρχε οφειλή εντός 

σύμβασης και μου είπατε εφτά φορές ότι, ήταν εκτός. 

Δήμαρχος:  Ωραία, ωραία. Εντάξει. 

κ. Δημητριάδης: Και υποψιάζομαι κιόλας, γιατί ψάχνω να βρω τι μπορεί να είχε 

γίνει, ότι αυτά τα 100.000, που ήταν συμβασιοποιημένα και τα χρώσταγε ο Δήμος, 

πράγματι, από χρήματα κλειδωμένα και δεσμευμένα, τα αφήσατε στην άκρη, 

δημιουργήσατε νέες οφειλές και πιθανώς… 

Δήμαρχος: Κοιτάξτε… 

Δημητριάδης:...δεν θέλω να το προχωρήσω. Βρείτε τα με τον εργολάβο. Πάντως 

εγώ, λέω δημόσια και κατηγορηματικά και χαίρομαι, που τελικά καταλήγουμε ότι, 

δεν το υιοθετείτε,  ότι δεν υπήρχε εκτός σύμβασης καμία οφειλή. Και ας μείνουμε… 

Δήμαρχος: Να πω κάτι… να πω κάτι… 

Δημητριάδης:... ότι, αν τυχόν διαπιστώσετε και κάτι άλλο, πρέπει να έρθετε εδώ 

και να φέρετε τα στοιχεία. Εντάξει; 

Δήμαρχος: Κύριε Δημητριάδη, μια ερώτηση. 

κ. Δημητριάδης: Ναι. 

Δήμαρχος: Να το πούμε και δημοσίως. Γιατί δεν τον πληρώσατε, μέχρι τις 31/12; 

κ. Δημητριάδης: Γιατί η σύμβαση κύριε Δήμαρχε ήταν… ήταν με συνεχιζόμενη… 

συνεχιζόμενο… 

Δήμαρχος: Και εφόσον, τα 100.000 αυτά,  στον… 

κ. Δημητριάδης: Ήταν 160…170…δεν θυμάμαι. 

Δήμαρχος:...θα φεύγανε στον προϋπολογισμό του ΄24… 

Δημητριάδης:...βεβαίως, γιατί… 

Δήμαρχος:...από την ύδρευση, με τι υπόλοιπα χρήματα, εμείς θα κάναμε το τρέχον 

έτος, αυτό; 

κ. Δημητριάδης: Ήταν, ήταν συνεχιζόμενο έργο, κύριε Δήμαρχε. Ήταν 

συνεχιζόμενο έργο και αυτές οι εργασίες… 

Δήμαρχος: Τώρα… 

Δημητριάδης:.. και αυτές…αυτές οι αναθέσεις, γίνονται μέχρι εξαντλήσεως του 

ποσού. Βάλαμε συνεχιζόμενο τα 60.000, δεν θυμάμαι το νούμερο… 
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Δήμαρχος: 34.000 πήρε… 

Δημητριάδης:...το ΄23 και τα 104.000, έμειναν για το ΄24. 

Δήμαρχος: Από τα 134, πήρε 34 και… 

κ. Δημητριάδης: Έτσι γίνονται.      

Δήμαρχος: Τα 100, μείναν για πληρωμή, το νέο έτος. 

κ. Δημητριάδης: Πολύ ωραία. Με κωδικό κλειδωμένο.  

Δήμαρχος: Άμα φύγουν αυτά, από τον προϋπολογισμό φέτος… 

κ. Δημητριάδης: Όχι… 

Δήμαρχος:...πως θα πληρωθούν; Πως θα κάνουμε εμείς ύδρευση, το νέο έτος; 

Δημητριάδης:...δεσμευμένο ποσό, του προϋπολογισμού… 

Δήμαρχος: Ναι… 

Δημητριάδης:... με δέσμευση. 

Δήμαρχος:... όχι, με δέσμευση, αλλά  από την υπηρεσία ύδρευσης, που ήταν… 

κ. Δημητριάδης: Βεβαίως… 

Δήμαρχος:...τα ποσά. 

κ. Δημητριάδης: Μα έτσι γίνεται. Έτσι πας από τον ένα χρόνο, στον άλλον. 

Δημοτικός Σύμβουλος:... καινούργιο διαγωνισμό. 

Δήμαρχος: Με τι λεφτά; 

Δημητριάδης:...άλλο…αυτό που έγινε, είναι νόμιμη και η πρακτική, η λειτουργική 

και η σωστή.  

Δήμαρχος: Νόμιμη, αλλά στην πράξη… 

κ. Δημητριάδης: Ήρθατε εδώ όμως και είπατε κάτι που είναι παράνομο, ότι έκανα, 

δήθεν. 

Δήμαρχος: Ωραία, κύριε Δημητριάδη, τα καταλάβαμε. 

κ. Δημητριάδης: Ωραία, εντάξει. 

Πρόεδρος: Ωραία, ευχαριστούμε. 

κ. Δημητριάδης: Ωραία. 

Πρόεδρος: Καλή συνέχεια.            
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι 

 

ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ 

 

Τα πρακτικά της 29ης Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Πόρου, της 17ης 

Δεκεμβρίου 2024, υπογράφονται από όλους τους συμμετέχοντες Δημοτικούς 

Συμβούλους15 ως ακολούθως : 

 

1 Γρίβα Ιωάννα (Πρόεδρος) 

 

 

2 Κουτουζή Ελένη (Γραμματέας) 

 

 

3 Κανατσίδης Γεώργιος 

 

 

4 Μακρή Αγγελική 

 

Απούσα 

5 Μάνεσης Κυριάκος 

 

 

6 Ροΐδης Κωνσταντίνος 

 

 

7 Μουτζουβής Κωνσταντίνος 

 

 

8 Ρούσσος Ιωάννης 

 

 

9 Γκιων Κωνσταντίνος 

 

 

10 Δημητριάδης Ιωάννης  

                                            
15 Βάσει της παρ.3, του άρ. 97, του Ν. 3463/2006 (ΦΕΚ 114/Α’/2006). 
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11 Κανατσίδη Ελένη (Αντιπρόεδρος) 

 

 

12 Καραμάνη – Μοσχογιάννη 

Κωνσταντίνα 

 

13 Λίτσας Χρήστος 

 

 

14 Παπαχρήστου Αναστάσιος 

 

 

15 Ροή Χριστίνα 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 

 

2
9

η
 Σ

Υ
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Ε
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Ρ
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Σ
Η

 

139/2024 Έγκριση Πολιτιστικού Προγράμματος Δήμου Πόρου έτους 2025. ΑΔΑ: ΨΟΦ9ΩΞΝ-ΖΙΝ 

140/2024 Λήψη Απόφασης περί έγκρισης Πρακτικού Κλήρωσης ανάδειξης τακτικών και 

αναπληρωματικών μελών για την σύσταση Επιτροπής Παραλαβής έργου: «ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 

ΔΙΑΒΡΩΜΕΝΩΝ ΠΑΡΟΧΙΚΩΝ ΣΩΛΗΝΩΣΕΩΝ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ 

ΠΟΡΟΥ». 

ΑΔΑ: 93ΧΞΩΞΝ-04Τ   

141/2024 Λήψη Απόφασης περί έγκρισης Πρακτικού Κλήρωσης ανάδειξης τακτικών και 

αναπληρωματικών μελών για την σύσταση Επιτροπής Παραλαβής έργου: «ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 

ΟΙΚΗΜΑΤΟΣ ΝΕΚΡΟΤΑΦΕΙΟΥ». 

ΑΔΑ: ΨΜΝΗΩΞΝ-ΟΨΒ   

142/2024 Λήψη Απόφασης περί έγκρισης Πρακτικού Κλήρωσης ανάδειξης τακτικών και 

αναπληρωματικών μελών για την σύσταση Επιτροπής Παραλαβής έργου: «ΕΡΓΟ 

ΑΠΟΦΡΑΞΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΑΓΩΓΩΝ ΟΜΒΡΙΩΝ ΚΑΙ ΚΑΘΙΖΗΣΕΩΝ ΣΤΗΝ 

ΠΛΑΤΕΙΑ ΗΡΩΩΝ». 

ΑΔΑ: 96ΙΛΩΞΝ-ΘΤΨ  

143/2024 Εξέταση αιτημάτων δωρεάν παραχώρησης χρήσης ακινήτων σε Σωματεία/Συλλόγους. ΑΔΑ: Ψ111ΩΞΝ-3ΧΡ    

144/2024 Καθορισμός κριτηρίων για την παροχή επιδόματος σίτισης – διαμονής σε ιατρούς και 

εκπαιδευτικούς. 

ΑΔΑ: ΨΤ79ΩΞΝ-ΠΦ5   

145/2024 Μείωση/Απαλλαγή από δημοτικά τέλη έτους 2025 και καθορισμός σχετικών κριτηρίων. ΑΔΑ: 69ΤΡΩΞΝ-ΑΥΒ  

146/2024 Ορισμός μελών Επιτροπής Καθορισμού Τιμήματος Κινητών-Ακινήτων. ΑΔΑ: ΨΡΘΨΩΞΝ-3ΑΜ  

147/2024 Καθορισμός αμοιβής πληρεξούσιου δικηγόρου για την άσκηση αίτησης ακύρωσης, υποβολής 

απόψεων και υπομνήματος, καθώς και για την άσκηση δύο (2) αιτήσεων αναστολής ενώπιον 

του ΣτΕ 

ΑΔΑ: 6ΖΓΚΩΞΝ-0Χ5   

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8%CE%9F%CE%A69%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%96%CE%99%CE%9D
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/93%CE%A7%CE%9E%CE%A9%CE%9E%CE%9D-04%CE%A4
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8%CE%9C%CE%9D%CE%97%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%9F%CE%A8%CE%92
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/96%CE%99%CE%9B%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%98%CE%A4%CE%A8
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8111%CE%A9%CE%9E%CE%9D-3%CE%A7%CE%A1
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8%CE%A479%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%A0%CE%A65
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/69%CE%A4%CE%A1%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%91%CE%A5%CE%92
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8%CE%A1%CE%98%CE%A8%CE%A9%CE%9E%CE%9D-3%CE%91%CE%9C
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/6%CE%96%CE%93%CE%9A%CE%A9%CE%9E%CE%9D-0%CE%A75
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148/2024 Έγκριση 4ης Αναμόρφωσης Προϋπολογισμού Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου. ΑΔΑ: ΨΤ6ΥΩΞΝ-91Θ   

149/2024 Έγκριση 9ης Αναμόρφωσης Προϋπολογισμού Δήμου Πόρου έτους 2024. ΑΔΑ: 9Φ3ΚΩΞΝ-ΝΕΡ  

150/2024 ΑΔΣ ΕΓΚΡΙΣΗ ΤΗΣ ΥΠΆΡΙΘ.191/2024 ΑΔΕ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ Ο.Ε.Υ ΔΗΜΟΥ ΠΟΡΟΥ ΑΔΑ: ΨΘΟΧΩΞΝ-6ΑΟ  

   

   

 

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8%CE%A46%CE%A5%CE%A9%CE%9E%CE%9D-91%CE%98
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/9%CE%A63%CE%9A%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%9D%CE%95%CE%A1
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8%CE%98%CE%9F%CE%A7%CE%A9%CE%9E%CE%9D-6%CE%91%CE%9F

